/ ’- e Tl
‘ ' 8 o | iy
.-:-!, E

!-




RGRVF, AFLAEME RSB B0 A F Wb 37 sl R &
LEMO SAA RO 7™ it MUA% REAT I SR 2l il A5 ATl 0



‘L. LEmMOD,

#HEE (LEMO) Huiifud bk

TN R T HES (LEMO) ML s, 5 (LEMO) BEk ™My RE7KIE402A 251, #iA &AM, &M
TARBERE, B RF0WE S SRS, 6, S0E L F RS, Heb b & aane &M a g, K& S8k
11485, SME RS AEIE30mm, [FAE, EA KSR SE R S fiEs, HEE (LEMO) 25w KM PRl OR,, MR AR 5
fi L B AAR B o Shoe L St HRAIE TRt (EMC) ZRMBEMEHS A,

H %

U L R 1 - DU OO SR SRR RROURRO 3

B R4l (%W, e uie )
B TR =S | TRV 13
B B DTS T oottt ettt ettt et e ettt eeeeeee et et et ettt e et e s et et et et eeeeeuee et et et et et ee e et et ee et et et e e et eaee et et et et et e e et ee et et ee e et ee et et et et e seneereeeen 14
T B TR T TE bt e ettt ettt ettt e e e a et e e et et et et eeeeet e et et et eeeeeeeeeeeet et et et eeeeeeeeeest et et ee et et et eaeeet et et ee et et et e e e et et ee et ee e e et ee e et et en et ee s et eeeenen et eneeas 25
BIUIE SR B ettt et et a et ettt et et et et ee e ettt et et et et et et een et et et eeeeet et et ee et et et et et eeeae e e et et et et et et et e e e e eet et et et et et et et et e et et et et ee et etet et e n et eneeeeeteeens 28
TR T B 2 B I T o oottt ettt et et e et e et et e et e et et ee e et et et et et ee et et et et ee et et et et et et et eee et et e e e et e e et e et et e e et et e eneeean 30
B T T B BTl oottt ettt ettt e et e ettt ee et e e e a et e et et et et et eeeeee et et et et eeeeeeeaee et et et ee et et et eeeee e et et ee et et et e et et ee et ee e e et e e e e et en et ee s et eenen et enaeas 34
v G U £ = AT 35
I G 0 0 T I U] G UL 9 77 38, v v eveveeeeeeee et e e e eeee e eee e e e et eeeeeeesee e e e e ee et eeeeeeeeee e e e eeeseeeseeeeeeeee e et eeeeeseeeeee et et et eeee et et eeeee et et et et ee et ee e e n et ee et eeneeteennenetenaes 36

K &5 (85, wHiesn)
T 2R B I .ottt et et e e et e e e et ettt et et eueeeuete et et et eeeueeeeeene e et et eeeeeteeeeee et et et et e e eeeae e et e et et eeeueeeeeee et et et ee et et ee ettt et et et ee et et e eee et et er e e e 38
B TN FETH L oottt ettt et et et e e e et ettt et et eeeeeeee et et et et ee et et eaee et et et eeee et et eee e et et et ee et et et e e e et et et et e e et e e e e et en et ee s et e en e et eneaas 39
TR L B2 MBI TR oottt ettt ettt et et et e et et ae et et ee et et et et ettt et et et et etes e et e et es et et et eeeeeee et et et et et et ee e e et et et et ee et et e e et en et et et et eeeennenaneeas 47
U G 0 0 T I U] G U S 77 38, v v ev e eeeeeee e et e e eeee e eee e e e et eeeeeeeeee e eeeeeeseeeeeeeseseeeeeeeeseeeeeeeseseee e et eseees et eeee et et eteeee et et eee e et et et et ee et ee e e et et et eene et e enenetenans 49

T &5 (5, i)

TP LRI BB 1. oottt e et et et et eeeaeeeue e et et et eeeeeeee et et et e eeeuee et et et et e eeeeeeteeee et et eeeeeeaeeee et et et eeeeee e et et es et et e eeeeeeaee et et et et e et et et et et et e e e et eee e et enenreas

A BAPFEI A e

Vi EERAY SR

BRI I L SE R E B U] G EE  75 20 v veeeeeeeeee et e e eeeeee et et eeeeeseeeeeeeeees et eeeeeeeseeeeseeeeeeeeeeeeeeee et et eeeeeeseseeee et eeeeeeeeeeee et ee et neseeeeeeeeeeseeeeeeeaeas 56

B,KfITH% FFASELE, AN, MR, EFEZET . B0, AR BB ettt ettt enanen 57
S &5 (£W, Bripkig)

T T e s L L ST 75

B B ST e ettt ettt e ettt et et et et e e eu et e et et et et et eeeuet et et et et ee et et eue e et et et et ee et et eeeee et et et eeee et et e ee et et et eeee et e e et et et et ee e et erner et enann 76

T B TR AT TR TE b ettt et e et ettt et e e e e et e e et et ee et eeeeeeeeeet et et et eeeeeeeteee e et et eeeeeeeeee st et et et ee et et eeeeeee et et ee et et et ee e e et et et et ee et et ean et et en et ee s et e nenenenaneeas 87

BIUIE AR SETH B ettt et ettt ettt et et ee et et et e ae e et et et et et et eeea et et ee et et et eeeeeae et et ee et et eee e e et et et et et et et eeeeeee et et et et et et et et eet et et et ee et et et et e an et en et eeetenans 89

TR T B 2 B T 0 ettt ettt et et ettt e et et et e et et eu e et et et et et et et et et et ee et et et et et et et et e et e et e e e et e et e en et e e et et e e eeeann 91
E &5 (5, BrEpRigs)

T R B ..ottt et e et et e e et e e e e et et et et et eu et eeete et et et et eu et eeeene et et et et et et eeee et et et et e e eeeaeeeen et et et et e e ee e e e e et e et et et et et eee e et et et et e et eee et een et ereeeeeeeeene 94

B BN FETH L ettt ettt ettt et et et e e e e et ettt et et et et eeee e et et et ee et et eaee et et et et ee et et eeeeeen et et et et et et ea et et et et et ee et eeeee et et et et ee s et enenenenaneeas 95

TR T B 2 B TR Lottt ettt ettt et et et a et e ettt et ee et et et e e ettt et et et et ee et et it et et et et et et et et et et ee e e et et et e ettt et et et ee et e nen et ee et eeeeeeeeean 101

S, HIEBH  HOEEEE, 055, B8R, T B TE, B R BB oottt ettt e ettt en e 103
VLRI GBI, AL IREAN) - veeeeeeee et oo et e et et et e e e e e et et et e e e e e e et ee e et et ee et eeeaeeee e e e et ee et eeesee e e e s eseeeeeeeeet e s e et et eeeseeeeeeeee e et eseeeeeeeeeeneses et eeeeeeeeeaeeneseneeeenaeas 123
F BRI CBID, D IREAED v v e oot ee et e ettt e e e e e e ee e e e e e e e e e e e et e e e e e ee e e et et e e e e e e e e eeee et e e e e e e e et e ettt en et en e 125
B A ettt oot e et ettt e e et eeee ettt teeeeeee et ettt eeaee et e ee ettt eeeeeee et ettt eeee et e ee et et et e e e e ee e et et ee et e et et ee e enenen e 127
BB <ottt ettt ettt et ee et eeeu et ettt et et et eeeuet ettt et et et et eue e et et et et ee et eeeaeeee e et et et eeeteeeee e et et et et ee et ee e e et et et eeee et e e e et et et et et et eee et et eneeeeeaees 137
B 0 £ OOV 151
T B TE AL T T P OB AL B vttt ettt oot e et e ee et et e e e e et e e e et et ee et et et et e et et ee et et e e e e e et et et et et et et et e n e e et ee et e et s et et e e e 157
BRI IIR(B, K, T, S T E 1) oot e e eee e e e e e et e e ee et e ee et e et et en e ee et e et e e et ee et 169
B R KN <ottt e et ettt e et ettt e e e e e e e et et e e e e et ee et et e et et e ee et et et e e e ee e et et e e et en e e enenenn e 182
P ZE AT ..ottt et e e e et ettt e e et e et et et ee et ee e e et eeeee et et et et eeeeeeeee et et et et eeeueeeee et et et et et et eeee et et et et ee et ee e e e et et et et ee et ee e et et en et et et et et enneneneeeeeaeas 198

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

MEMRDUEE RS, G TAMMNSE

H 1946 4 fEfi Lk r LIk, 58 (LEMO) 2 ml Cloh 2Bk 2 N W B 46 4K B B 56 8 R Lok h RIS & . AR, HE
(LEMO) K H[ftjg 2 ml%igs (REDEL) fifHk (COELVER) C&#ifiiid 40 A ranl iy, sk k 80 ZAMK,

i 75,000 FpiEH A
HH (LEMO) 7 i i B AL i T SLAE SR UL 3k 75,000 Fhidie o, 1% MR Wit d, /h#IR2 3 mm, K#| {2 50mm,
&R AEAME Wi 30 mm, BT 235 114 4.

KRRz aEE, R K 28Tl (BRI . B I BE A PLES . S HBUTRE . RIRAIE ) AR — PR Bk i
MESR, W, fn] DURYE 95 2 1 2 m B A M E R 2

HR (LEMO) itk H BliER R %

ik BB &R o PR LR A0 1 1 1 2 Tl BER CPIREN . isbdi, I HLAE B 1k P 3 AL A S B WS DU A, A R R  x
BATIEE, T EAEAR A IR % A B 3

UL i\ 'RY

HE (LEMO) s TEEMARBREIREAr (UL) JAIE, XEEINEANRSE (B ENKE. B HERERESR) [
gy s i,

CE hid C€

T (LEMO) HEBza3 M BT Fnil i 3 Mk i 22 - 48 A rp C € pric sk, XEBMEAN RS (BFEERSS, B SI45F
TS RESE N Sl e, CERRICE T RE WA, JEANMEN Tk, plnE .

RoHS 4

HEE (LEMO) EEHGFF AWM I MRoHSHE4 (2011/65/EU) VIREBMIEIT. Zig2 e, fERRMTiH %S 1
MU &, PRSI 4R 2 o R A R

www.lemo.com
AA-002




‘L. LEmMOD,

D Eikar kUM =A%

o B—: EIFERFNILTRI
MR S MR BRI 58 (LEMO) Hefedh A5, SRBESRURIRREI WA B i SR S RO B8, BN Py sk S 513
Bi. WIEREE, EHBMBERNTER, WHATTE.

e [ | [ [ T .
|

B,K,T,Su E

o BTN MERERAIEFIN T

MRS AR Em A (mm) SELH (AWG) @R EAGEME SR (FEXRE RSN HIAR 5 A ] £ R R O 1
ST, RAEMHLEEAR) , WHSTH,

AR e £ T R BB BRI 2 FH L 4 35 KD S BHE L B, W6,

~aam [ 11 IR )
|

0,1,2,3,4,556

o BB W SEER MG
BUAE, VROZHIE T YR B0 RIUREHSRL T . (6T RN T, AT LASE e i S 5 1

ramn [

/] RN

W5 EX] FHEECE | ShSeAORE | Ak iRRbRE|) RO EFS RS
14 14 57 64 64 64 67 71
39 39 57 64 64 64 68 71
53 53 57 64 64 64 70 71
76 76 103 112 112 112 115 121
95 95 103 112 112 112 119 121

ik BRI AR T DU

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

[>||||D]l|||||||||lf}

B (LEMO) MK % bkt
WAEE L e RS (B, 00) . : . .

XL B 12 2 Y SRR AE R AR R T e L e 0, XRESR B, B LRI RS IR . A [R] A0 B B e W] LA R S AH AL
TS 2 MRS . A8 B et ol DA D R T 2 I TR] . X R IE B2 AE0B - 5BF00 .8, Hop—2e 254 |%s
B AR AT BRI

Bl EARERNSNIERR S

Bli KA 5E B i se e & 5 (K, T)
X B B AR AR 2 M B R O O S SR L R, BBk IhfE, Hop HR0K - SKRFIFTT - TR ((FhhL

B 50B - 5B & F)

iAERS (S, 00) B ‘ .

I ZR 1) 12 2% 1 S R R A R £ B B 2 R R e A TRI AR P s AR s 4y, B SL R e i e AR s Ak R) . Hidh BB T
0S - 6S&%1], 00K Z51,

Bk &% (E)

2 Z 1) 1 2 W R AIE R 24 4 2SO S di bl iR, BB kahfe, Hp@4E0E - 6ERF] (4B 5S &5
HIH)

d :

= N -
#5 00 K T 00 & E
B =N FHPH AN =N FHPH AN IR
Birasg IP50 IP66 ‘ IP68 IP50 IP66 - IP68
ok g 5 - 55 % 250°C -55 §‘200°C - 55 % 250°C - 55 % 200°C
Wi itk B 8
IR AR 6 i (4 18) 5 (4 18) [HiER 6 (4 18)
BiiRA | B | 45 %ﬂtg‘iﬁﬁ%ﬁm&)
bR JRE . TR R bR PRE . TR H R bR
R 13 A hr 9 Fip g fir 4 FhsE b [ B AR A
piz] 11-36 37 - 50 51 - 56 73-92 93 - 102

ik:
VEHAWNERES . WESTIMB R, 2B, KSR S BRI B R R P, WS,

www.lemo.com




‘L. LEmMO,

BEADRDIE X (IP 1Y)

IEC60529 5 LT HA & B RIMY (N TH, Kb,
THe) Kie NI e BB R ER SR, &
NREFRRMEEIP (Ingress  Protection) 5 i inpi4
BT,

RPER—BINET

IPARA 119 55 1A B 2 71 G N ik % 3 80 0 P 1 R o
BE, VLR B k8 P HE N B #& S se PRI JE

Hitm: 1P 50 = IP 5 0
P Lo

RVER BN BT

PN F R MG K BRI REN (AL BIA
RAS) B&Ib e RIRENE,

A BINBTFIE X

A SEA BT S

0 TehFIR PR

1 By 1 B PR BRI AR AL (L) Bl ik B4R K T-50mm
A 1] A g e N

2 B 1k ELAR K T 1 2mm E I A8 i 80mm ik A i A
3 Bk TH . 2 B B T2.5mmig ik i A
4 s 1k B 5 R KT 1.0mmfrg [ 44 s i A

5 B 1k IR A BG5BT

0 ek

1 5 1k 7K T ELIR A

2 Bl 17Kk A ik 15160 51 38\

3 5 1T G PR 7K RE

4 B 1k 7k e A

5 5 115 PR 7K HE

6 sabid 6 BRI

B - 7 B R R KA

8 - 8 Bilkd. WLENLRN KA
TR 3 B2 B DA I I B A T PR

Y AR A, BRSRINRYE R AHEMEIPS0, EKMTRIAHEEIPE6 (L F) . MEREFAREAM, R
B EORK SR 2 B, AR AU K % Y B 2 B R R 0, T DU T i A o3 DL AT 5 0

A) B IR A MR A g IRAE R S RS I
B F SR w5 ik B IPO6 B B R i B3 52, Ak L 1% M
B. S. E. KsTRH bk BUK &7 .

B) B2 prnkh—B T HEESNEE (Hhinms s <4k) f
ik es, W MEHRIM LA E T, AR %
B ae, WELMETBIMNASRAL (%
MIL1344A briE) .

1 \O—SQ_)\-S@/ s

K5 FGGHi 3

K#FIECGH 1

&2 TR A

FRAA M

B#5IFGGHi sk

BAFIHGG i

AR ETE RS S E30, 47, 55, 91 f101v1 FRUP %,

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

[> TR BRI TTTT0T B R B EIN

T PR E AR MR TR AT e

IEW P 4328 RT (0 31 6) G HER W SE £ A5 1 B2 (DA,

AR B i U TP B T DA 03 AL BER BT AT A R (@A) o (WL 57 - 63 BT 103-111 5)
TRPUR WS R (OA),

N O X T

o5 | 07| 6s | | 13| 20 50 40| o7l o0 13|20 30 4o s0

o[ 0| 07| | 15| o] 2| | | |o7| 15130 0]
o fealwsl | | | | leslis| |0
s foalrsluelso| | | les| 1|t eo]
1 O I O A A ETR R
s orioslmezo| | | las|os| 20 o
1 2 O O A A R R
7 2 O B B TS

www.lemo.com




N TR T
N ey

N e e e
I T e e

iE: V2.0 {XxIpi6S R51, 6ERFIET.3 Fi15.0

www.lemo.com




‘B, LEMLO,

Bkt 15 HL S8 2 DL e P
X Pe RS (LEMO) E#HEER (JA) RASEMBRAEEKER (LI5S RKBRmM) Mg,
P Hek (M)
- Tl 5 LY Foll
GRS oA | oC | | awg | MR AWG BEH(mm) | (N | E
om) | (mm) | P i | S e | o | R | okt
Yk 035/ 040 | - 28 | o009 | - | 30 | - | oos| -
059 0409 - 28 | 009 | - | 30 | - | 005| -
05 | 0450 - 28 | 009 | - | 28 | - | o009 | -
079 0609 - 24 | 025 | - | 26 | - | o014 -
07 |08 | - 22 | 034 | - | 229| - | o34]| -
. . 09 | 0809 - 229 | 0349 - | 2209 - | 0349 -
% — | 13 100 | - 20 | 050 | - | 20| - | o0s0| -
o K 16 (140 | - 16 | 100 | - | 18 | - | 100| - ®
I 20 |180 | - 14 | 150 | - | 16 | - | 150 | -
* * 30 270 | - 10 | 400 | - | 12 | - | a00| -
40 (370 | - 10 | 600 | - | 10 | - | 600 | -
50 | 520 | - - | - - 8 | - | 1000 | -
60 | 520 | - - | - - 8 | - |1000]| -
80 | 7.00 | - - | - - 4 | - |2t00 | -
120| 1150 - - | - - o | - |s000| -
FtE 059 045 | 1 - | - | s | 28 |o0035| 00912 @
el 07 | 080 | 1 ~ | - | 26 | 229 0140| 034 | 22 @
07 | 045 | 2 — | - | 32 | 28 | o0035| 009 22
09 | 110 | 1 - | - | 24| 20 |o0250| 05 |3 e
09 | 080 | 2 | - | 26 | 229 0140| 034 | 30
09 | 045 | 2 - | - | 32 | 28 | 0035 | 009 | 30
13 | 140 | 1 - | - | 20| 18 | 0500| 100 | 40 @
13 [ 110 | 2 - | - | 22 | 20 | 0250 | 050 | 40
13 | 080 | 2 — | - | 26 | 229 0140| 034 | 40
» 2 » 16 | 190 | 1 - | - | 18 | 149 1000| 150 | 50 @
Tﬂ%@;‘ 16 | 140 | 2 - - 22 | 18 | 0340 | 1.00 | 50
o o0 20 | 240 | 1 — | - | 16 | 129 1500| 250 | 65 @
TFE%@;‘ 20 | 190 | 2 - | - | 18 | 14 | 1000| 150 | 65
30 | 320 | 1 — | - | 14| 109 250| 400 | 75 e
40 | 400 | 1 - | - | 12| 10 | 4000| 600 | %0 @

! % BAELLARNAIRTE ) (RIEFRAEIEC60512 - 8 iK% 7515 a)
2ET00 MT %tk 51
YETS, E R5

900/TTZ itk 518 0B/OTFI1B/1T %51,

AR

JREM R ELRRY . L,

©0B.302/0B.303, 0K.302/0K.303#110T.302/0T.303/@C=1.0mm, AWGHK Ki&i»20, #if i k{4 #»0.50
NOO/TTANB/AKAT RS, Hﬂ:ﬂilJL_Z'LFE%EE’J

RS

)
)
)
DR EI S, (S A S AR AR B T KT
)
)
)

O FERkRE

%2, 2Cmin=0.43mm

PIBE SRR IR K B AR/ T RAPAC

www.lemo.com




‘L. LEmMO,

Bkt 55 LR 2 iy DL L
RORPTERINEE (LEMO) Efdstii it (QA) RESEMNBIEA AR (B sR KB B HE N,
o B2 (W)
» Tl AL LYl Fo
friem oA | 8C | o | AWG Ei%; AWG BmEp(mm?) | (N ||
(mm) | (mm) | F g | GnE) | R | Rkl | M| ROk
R .
oA e e
o e JSF LA C #4163 i 167 51 PCB(ENIHR) Hi LB ¥ °
N— | T
"""""""" oL
EFES e
oA b
L S =T O O S L C UL 164 Fn 168 5 PCB (B4R ) # L2 8053 -

TE: VRSP RTE)) (TR bR HEIEC60512 - 8 13575115 a)

B} 554 DL A
B e P B R R 8 5 AL BT AR A 18 T
HLgESME i (mm) S GL) s E (mm)
#71 £k DCALH S £k #51 233 [MEES S %51 233 DL 75 Fl 2
FoMi | Bkt | R | Rkl B | kA | /ME | kil B [ Bk | /ME [ ORI

00" 1.4 &85 1.4 815 TT 2.4 3.0 2.4 3.0 OE 1.0 5.0 1.0 5.0
0B 1.4 5.6 1.4 5.2 oT 1.0 6.59) 1.0 6.53) 1E 1.3 8.59) 1.3 8.59)
1B 2.2 7.6 2.2 7.2 1T 1.3 8.53) 1.3 8.59) 2E 1.3 10.59) 1.8 10.59)
XB 4.4 8.0 4.4 7.0 2T 1.3 10.59) 1.3 10.53) 3E 2.6 15.03) 2.6 15.03)
2B 1.4 9.9 1.4 9.2 3T 2.6 15.03) 2.6 15.03) 4E 4.8 23.59) 4.8 15.0
3B 4.2 11.9 4.2 11.0 002 1.3 4.4 1.3 4.4 5E 9.6 235 = =
4B 49 16.0 4.9 15.0 0S 13 6.23) 1.3 6.23) 6E 13.0 30.0 = =
5B 9.6 25.0 9.6 15.5 18 1.4 8.79) 1.4 8.73)
0K 1.0 5.0 1.0 5.0 2S 1.3 10.53) 1.3 10.53)
1K 1.3 8.53) 1.3 8.53) 3S 2.6 13.03) 2.6 13.03)
2K 1.3 10.53) 1.3 10.53) 4S 4.1 22.0%) 4.1 13.0
3K 2.6 15.09) 2.6 15.03) 55 6.1 30.0 - -
4K 4.6 23.59) 4.6 15.0 6S 111 30.0 - -
5K 9.6 23.5 — —

ﬁ‘: H

MLEH T2

2 (3% A 2l

) 3K W 2 5] 9 e % I S 0 RN RS I e (K U296 ) el i e K AMm It HL 4

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

www.lemo.com



IS

l||l||-||l||-||ll|l
N VN NN/ N -€
o o o e
N NN/ NN/ N -€
A==
N VTN NN/ N -€
o o
NNV N/ N/ NN
N N——N——/N——/N—/NN
lllll|-l|l||Il|llll

(L
AN 74

IIHW

’

e E— —

IIII_IIII
~T—S——
—’

\\\_ _'ll

l‘||'l||-_||i||'-||l||‘l
NV VN N/ NN/
I O
NV N/N/TNTN/ TN/
lllll|I||I||Il|l||‘l

AA-011



‘B, LEMLO,

B %4l

B R A& Ay B a5 T 5 R HHE

- REWHER A B RS - 2R 2-64
- SRR REMEN AR (AR ) - R, TN
- 2 P AL B T 5 T g S AR DL E 66 2 I IR TR A - SEMLH ARG (<G> Myt frey) T #2 S %I i

- 360° Bt 4R Hi 4 77 it EMC B b (Hi v i 48 )

M obre S (55 14 10

LA K I 5 A AR 7 8l At

) )

EPG

I CTEANGORHE I R T S XBG, EXG
R b A S (58 2810) Br X4 %S (G 3410)
M 3k WHA P4 WX di %
158 A 1 4 Sk
= |y
FGG

v Vv

FTG*
RERAEHERYS CGE30H)) WAL e MY (58 35 1)
I 5€ X ] 5 A s 1 5€ A H Ak
i 3k Lo i :
—
FVG
B » @m
_FVB XRB

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

7 i i 5 L

W% F|G|Gg|.[1|B./3|0o|6|. Cc/L|A|D

A (PIH|G|. 1|B|.[3|0/6|./C/LILID

ZRRA . (F67H)

W5 Affi)E  E|G|G|.[1/B[[3|0|6]. ClY M

w
(=]
o
(9)
r
>

i R/ J|G[[1|B|.

L1 L1 _}r
W e C L AL
SENLHE: (5536 1) Bt (45647)
5. (5514 1) k. (58 64W)

HRE: (357m)

Shse. (55 6470)

FGG.1B.306.CLAD62 = B i, sEfr®i (G) , afizkk, 1B R4, ZWRM, 68, HPERIIT, PEEKASMA, A AH
&, &M TAME6.0mmHL g D B2k

PHG.1B.306.CLLD62Z = 73 A\ ffi )i, EALf (G), ek, 1B R5, LKA, 68, Wik, PEEKHLfk, 2R
BRERES, & T AME6.0mmAgif D BRIk, BRSNS

%i$-13-306-CYM=EIifQﬁFJZ, SREREE , EArE (G) , 1B &4, ZERA, 68, MMEHKIT, PEEKIKALMA, EHEM

Pl

RJG.1B.306.CLA = B [fylil g 2OW il , BRI e, 22miefrd (J) , H—umiie s (G) , 1B &, ZEER, 6, #Hil
Wk Sboe, PEEK#RGAR, 2 - BREHE

7 ot ¥4 1 Pl
il e i e A %
@ 5+5% outer shell € b3t outer shell
9 H:HbIE earthing crown e WisE £ latch sleeve
o [# 5 ¥f retaining ring - e J&35 collet nut
o N fii2HE hexagonal nut L - o # SR8 & i split insert carrier
© #isEsmE locking washer = == ;; Hi% © 4%tk insulator
O %% insulator AN T =5 ) @ » %k male contact
e #1448 female contact 0 3% collet

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

> oo

[

A Y DR

e A K5 1
BB G AR B2 D % HLA PR
> 50002 IEC 60512-5i%1: 9a >75dB IEC 60169-1-3
1£60° C i §5s 5 1% 95% > 40 dB IEC 60169-1-3
-55°C, +250° C v
10-2000 Hz, 15g | IEC 60512-4i:{ 4 6d ulﬁﬁ%ﬁ%%%ﬁﬁ%ﬁ%%, Y2k % PEEK #1kHE FGG ffiskFn
N EGG ffi B 171 Z S 153 H
100g,6ms | IEC 60512-4it%: 6c PEAN AR BRI ZE T AL T TR AE S 182 BUHICHE A PE) 85 45 it
> 1000h IEC 60512-6i % 11f T4,
VR S G R ES B ol B EUE IS 2% 8 189 T, MLbkBie thREiE &%
IP 50 IEC 60529 % 185 B
55/175/21 IEC 60068-1 DER RS (“CT S )
FGG HEAHik, i (G) S Mmai(A ..M f1 R) , B4 Lk K
45 R=F (mm)

zﬂ%Hgﬁu A‘L‘M‘S1‘S2

6.4)| 285 205| 55| 5
95| 36.0/26.0| 80| 7

~L
" 12.0| 43.0| 32.0| 10.0| 9
; 13.0| 44.0 335| 11.0| 10
‘ O ‘ S 15.0 | 50.0| 38.0| 13.0| 12
f 18.0 | 58.0 43.0| 15.0| 14
SI2 S

FGG 4B 250 75.0 57.0 | 21.0| 20
| FGG | 5B 35.0103.0 78.0 | 31.0| 30

M1 | 2543 W 1695
TE: 00 A I A 3T b A5,
FGG  HRAHk, @i (G S (A ..M ), ILgE g K il e % 2

ETReS R (mm)
ws | gwo | AL m]st] e

<L

M
10

12
15
20

—
o
-0 Al

S2 S

| M1 | 285413 W 1695

1E: D00 RS A BT A B T HAL &5,

ke 2EWR, eGSR —FR 27,
PERRHINIE (WLH1455T)

www.lemo.com

AA-014




IR0 D). LEMmO

JGG  HAM L, A, AW (G) , Bk

ETRe s (mm)
g | g | AL M| st s
Jea 0B 05|32 |22|8 |7

HLEEZH A L1717

FFG BRIk, AW BUERE, B (C) e i (A ...M) , HLgigk R

ETR= st (mm)
e aARERIEE:

M1 | S W 169

FNG B A4k , € A (G) Ssg L4 (A ..M A1 R) , ML 85 8% J A fire B 2 4

ErRE) R (mm)
LIRSS H #%5 || A| B L | M| N| S| S2
FNG 0B

BRI B 120 100 400220 0 10
FNG 28

= (FNG |88 180 250 500 430/ 190 15| 14
] [l = e
i | I (FNG | 5B 3504201030/ 78.0 300 | 31

/

f \

=

| M1 | Ha g W45 16951
TE: BORARE AT R NI () A B o

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

M I (T T[T

FEG HAML, MM (G) S (A-L), Mgk, MmHmpnsayes’)

(3 £ I Bl 471 55 94 A 1P 54 )

~L

=]
-0 A

S

ETR=2 st (mm)
ws [ wo | A L] w]s] s
FEG 0B 110350250 8 | 7
(FEG | 1B 135|420 330 10| 9
FEG 2B 165480 360 13| 12
(FEG | 3B 190565 415 15 | 15

M1 | ML W 1695

ik« VEWIN, fEg S R I — R 2,
BT HII (HL5E 145 T0),

FDG HXH%,

KR, e (G) sy (A--L), WEELK

-+ G Rk (mm)
~M
ws [ wo | A L] m]s1] s
! 12 | 68
57| 10] 9
o < FDG 1B
i FDG | 2B 15 | 79 | 67 | 13| 12
S2 S1
(M2 ] g W71 5
FWG Rl Xifik, BEEE, 28 (G) ey (A---L)

L maxi—= s Rt (mm)
N ﬂ%%ﬁUAB‘e‘ELMNU&%
= M CFWG 0B 14.0/12.4| M9x0.6|1.8|225/14.5/19.5 82| 11
; T (FWG | 1B 180|158 M12x1.0| 2.9 | 24.9/17.0|24.8/105 14
LI ‘ o s CFWG 2B 195192 M15x1.0| 4.1 | 28.6/18.0|27.3 135 17
[ (FWG | 3B 25.0/25.0 M18x1.0| 4.2 |32.1/23.0|315| 165 22

E maxi
=

S1

B TR S L4157 51
T8 ¢ R BE AR A B K R

www.lemo.com




M T T

FAG Wl XMik, AFSUERE, BN, e (G) BuEfi (A...MAIR)

ELRs Rt (mm)
wi | wa | alB] e [E[ L m[Nst]ss
FAG 00 8 [10.2] M7x0.5|2.9|18.1] 9.0/15.0| 6.3| 9
e L maxi——= FAG 0B 10 |12.4| M9x0.6| 4.2 |20.8/11.5/18.9| 8.2| 11
53 N FAG 1B 14 |15.8|M12x1.0| 5.4 | 25.2|12.5|21.6|10.5| 14
Y rMa FAG 2B 18 |19.2|M15x1.0| 6.0 | 28.7|13.8/23.9|13.5| 17
i | i FAG 3B 22 |25.0|M18x1.0| 5.8 (32.1|17.0({30.2|16.5| 22
= T 5 ‘ T FAG 4B 29 |34.0/M25x1.0| 6.8 [37.1/20.5(34.7|23.5| 30
£ i N\s1 FAG 5B 40 |40.0|M35x1.0| 6.8 [47.1/28.0/42.8|33.5| —
I 1RSS5 157 51
TE 1, 5B FI A R, R AR 5 e ol T 4
Tk TER I KR
FPG 90°B MMk, i (G) wwefiai (A...MAIR) , HLgiLkK
Eohes JLsE (mm)
w5 ‘ EY | A H L M S1 S2 | S3
i FPG 00 75| 18 [245|16.5| 65| 5 5.8
£
¥ FPG oB 95| 23 |30.0/20.0| 80| 7 8.0
FPG 1B 12.0| 29 | 36.0) 25.0/11.0] 9 |10.0
FPG 2B 15.0| 35 |41.5|295|135| 12 |13.0
(M3 ]| g LG 169 5
-MAIR) , HWgigkk
L
S1 0. oy .
_ e ; W5 RAf (mm)
{ o] = wy | &n | Ao n| L] m]sts]ss
- —o= ' FHG 3B 19 10 37 | 50 | 35 17 14 15
L } = FHG 4B 26 | 15 | 52 | 67 | 49 | 22 | 20 | 21
‘ = FHG 5B 36 21 74 | 90 | 65 32 30 | 31
e [ M3 ] o213 L5 169 57
FSG Anglissimo W15 fiifik, i (G) ey (A..M) , gigk
PR RsF (mm)
L ﬂ%‘%’:ﬁﬂ A‘H‘L‘M‘S1‘SZ
M FSG 00 8.0(18.1(248|16.8| 5 7
It D ! FSG | 0B 10.0|22.4|303|203| 7 | 9
-
1 = ¥ FSG 1B 12.0 | 26.4 | 36.5| 25.5| 9 11
l - S2 FSG 2B 16.5| 345|440 32.0| 12 15
Eﬁ FSG | 3B 20.0 392|524 37.4| 14 | 19

(M5 | g A 170 1

www.lemo.com




©. LEMD [ [nnniunnnnng

EGG Il s A, R BE I E , 5 P (C) BE P (A ..M Al R)

ETR= R=F (mm)

(7))

3

kY A‘B‘ o \E\L\M‘Nn‘a\
EGG 00 8 |10.2| M7x0.5| 6.0/15.5/ 1.0 |13.7| 6.3| 9
EGG 0B 10 [12.4| M9x0.6| 7.0/20.7| 1.2 |19.1| 8.2| 11
EGG 1B 14 [15.8/ M12x1.0| 7.5/23.0| 1.5 [21.1/10.5| 14
S3 M EGG XB 16 |19.0|M14x1.0| 7.0/23.5| 1.5 |20.0|12.5| 17

? EGG 2B? 18 [19.2|M15x1.0| 8.5/26.7| 1.8 |24.6|13.5| 17

= ot g s EGG 3B 22 |25.0/M18x1.0|11.5/30.7| 2.0 |28.1|16.5| 22

‘ EGG 4B 28 |34.0|M25x1.0(12.0(35.7| 2.5 [34.1|23.5| 30

E maxi \S 1 EGG 5B 40 |40.0/M35x1.0(11.0{43.5| 3.0 {39.6|33.5| —
WA LR SF LSS 157 B

ik : 5B RF ) ELA T A N R R R

TE VRS R R,
2 EGG.2B.304.CLL fi1 EGG.2B.307.CLL £ E119802 3¢ T /& UL 508A

ENG [l 5& 3 2 7 4 S , 93 B D152, 5 B (G) SsE LI (A ... M)

%% Rt (mm)
s [ g | Al8| o |E| L m|w]st]ss
=— L maxi —= ENG 00 8 [10.2| M7x0.5| 6.0/15.5| 1.0 |13.7| 6.3| 9
[~ N—| ENG 0B 10 [12.4| M9x0.6| 7.0/20.7| 1.2 |19.1| 8.2| 11
S3 .M ENG 1B? 14 |15.8| M12x1.0| 7.5/23.0| 1.5 |121.1|10.5| 14
T ¥ ENG 2B 18 |19.2|M15x1.0| 8.5/26.7| 1.8 |24.6|13.5| 17
2 o o S ENG | 3B 22 |25.0 M18x1.0/11.5/30.7| 2.0 [28.1|16.5| 22
‘ = ! ENG 4B 28 [34.0|M25x1.0/12.0/35.7| 2.5 |34.1|23.5| 30
s > B IF RS L 157 51
b
O P A A

21B R0 E AL T B3

EHG [l 0 M2 , B8 BE D 52 , e D13 (G) e L (A ..M il R), i X Abae
£ Rt (mm)

y%‘gﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘N1)‘S1‘SS

L maxi—e EHG 00 8 |10.2| M7x0.5| 2.0|15.5| 8.5/13.7| 6.3| 9

-~ N o EHG 0B 10 |12.4| M9x0.6| 2.0|19.5/12.5/19.1| 8.2| 11

Sj3 ~—M— EHG 1B 14 [15.8|M12x1.0| 4.0 |21.7/12.0|21.1|10.5| 14

f ‘ EHG 2B 18 [19.2|M15x1.0| 5.1 |22.7/12.5|24.6|13.5| 17

e i g ‘ ‘2 EHG 3B 22 |25.0/M18x1.0| 7.1|30.7/13.5{30.3|16.5| 22

L ' EHG 5B 40 |40.0/M35x1.0| 2.5|43.5/28.0{38.5(33.5| —
E maxi S1

- | P1 | I RRIF RS 157 5

ik )i, 5B SR AUALAT BB, (HRE AN B T 1 el T S8
iV RS R R

www.lemo.com




M T T

‘L. LEMOD,

EEG W@ Xiim, SRBENE, e (G) S i (A -~ MAIR) (Ja R % %)

His Rsf (mm)
ws | w0 |alB] e [E]L[m[n]P]st]s2
| s EEG 00 10| 9.5| M7x0.5| 2.3/15.5/2.5/13.7| 6.0| 6.3] 7.5
N EEG 0B 12/12.5| M9x0.6| 2.4/20.7/2.5/19.1| 6.3| 8.2| 9.0
P EEG 1B 16|/16.0|M12x1.0| 6.5/23.0/3.5/21.1/11.0/10.5/13.0
S [‘ M EEG 2B 20/20.0|M15x1.0| 4.3/126.7/3.5|24.6| 9.0{13.5/15.0
T T EEG 3B 24125.0/M18x1.0| 6.1/30.7/4.5/28.1(12.0/16.5/20.0
“; a ) ‘; EEG 4B 30(32.1{M25x1.0/10.6/35.7|4.5|34.1|16.5|23.5|26.0
¢ 4{ ¢ EEG 5B 41(40.0|M35x1.0{13.5/43.5/5.0| 39.6|19.5|33.5/ 38.0
S 2/E maxi
[P BRI RS W 1575
Tk 3BF15B A5 i) I A R AR B,
5B 2 51 Hi ) B A e I ol S B
T ORI Rk K
EFG Wlse X, BEEREE, i (G) e (A M), S5 EABA Fiif—A OB ()5 itk % %)
[=—L maxi—
P |
M
G5 R=F (mm)
! @E@ ii wi | 79| A8 e |E|L|mM[Nn] Ps2
Q o
| SR EFG | 0B 12 125 Mox06 | 55[20.7| 25191 o | 8
52 o LEm | P2 WA W 1570
e ORI Rk K
ECG WX, WHAMBEE, i (G) S (A MAIR) (5% %)
ERes RF (mm)
R A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘NU‘&‘SS
ECG 00 10 |10.2| M7x0.5| 4.3/ 13.7| 2.5 |13.7| 6.3| 9
p— ECG oB 12 [12.4| M9x0.6| 5.5/20.7| 2.5 |19.1| 8.2| 11
N ECG 1B 16 |15.8|M12x1.0| 6.0/23.0| 3.5 [21.1[10.5| 14
S3 M ECG XB 18 [19.0/ M14x1.0| 6.0/23.5| 3.5 |20.0|12.5| 17
T T ECG 2B 20 [19.2/M15x1.0| 6.5|26.7| 3.5 |24.6|13.5| 17
lg P é[ é ECG 3B 24 125.0/M18x1.0| 9.0/30.7| 4.5 |28.1|16.5| 22
¢ ECG 4B 30 |34.0| M25x1.0|10.0/35.7| 4.5 |32.6|23.5| 30
S1/E maxi ECG 5B 41 |40.0|M35x1.0| 9.0/43.5| 5.0 [39.6(33.5| —
P BRI TR LSS 1575

ik: 3BHNSB R EL A [ HE 4 B
5B F A1l ) Ik AS BT B 5 18] el HE I B [

e VRS R KK,

www.lemo.com



‘B. LEMOD,

M T T TT

ECG WX, WHMARRE, i (G) e (A

ARG T B ) S 5 B 8 BB () T AR %2 %%

N—

S3 M

~—0 B——

S1/ E maxi

--FAIR)
ETR= JRF (mm)
vy an ) als] o e[u[n]s]s

ECG 00 10 |[10.2] M7x0.5| 4.3
ECG 0B 12 [12.4| M9x0.6| 5.5
ECG 1B 16 |15.8|M12x1.0| 6.0
ECG XB 18 [19.0| M14x1.0| 6.0
ECG 2B 20 [19.2/M15x1.0| 6.5
ECG 3B 24 |25.0/M18x1.0| 9.0
ECG 4B 30 |34.0| M25x1.0|10.0
ECG 5B 41 |40.0/ M35x1.0| 9.0

B 1 R I 157 5

PCB b #i L 2% W45 16051
ik: 3B, 4BFISB F ) A I HE AR B,
5B F 5 ) I i A HE S e 18 o 92 B

E: BLE GRS T AC B EG ) E@ e iz
REE"L "I e eS8, WA 163K M.

25|13.7| 6.3
25(16.1| 8.2
3.519.8/10.5
3.5 20.0(12.5
3.5|21.8/13.5
4.5(25.8/16.5
4.5(29.8|23.5
5.0 [36.8(33.5

9
11
14
17
17
22
30

ECG Wl XdhiM, WiAUREE, EAHi (G) S (A--F),

BT BB Ry 90° A M e (Jn b2 %)

1B RURIRE R R
LEGHHLEDSTER AL MBS, LNGAHi S RLEDAT A SR Le iy T 5
LMGyafi B ALEDHR /R IT I RS
il TR AR, SR E

+0.1
oAy (=

=— L mini —

. B+8.1 -

i JF (mm)
— o N
SSSN1 . ﬂv‘%ﬁu A‘B‘ e ‘E‘M‘max‘81‘83
ECG 0B 12 |12.4| Mox06|55] 25[183| 82| 11
* — 1 ECG | 1B 16 |15.8/M12x1.0| 6.0| 3.5 |20.3/10.5| 14
Yy oM <
- @ | ECG 2B 20 |19.2/M15x1.0| 6.5| 3.5 |24.3/135] 17
P S - ECG | 3B 24 (250 M18x1.0| 9.0| 45 |27.8/16.5| 22
A\ E maxi
B F RS LS5 157 51
PCB R 4L5 4 W 45164 5
i 3B RF ) I EL A B HE R B,
LeG WX ffips, BRBENIR, M (G) Sy (A...L)
_ i Rt (mm)
00
: o) ’ﬂ%‘%ﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘N‘S1‘Sz
,&{\S & poodys LeG OB 19 |18.0|M13x0.75|4.0(20.7| 4 [19.1/11.5| 16
- fLGND) TT (8:5:36%do LeG 1B 22 |20.2|M15x1.00|6.5|23.0| 4 |21.1|13.5] 16
4 (GND) | | i (GND)
LeG 2B 25 |27.0|M20x1.00|7.5|26.7| 4 |24.6/18.5| 24

=51 ARFLE(;m\m)L
0B  13.1]11.6| 24
1B 15.1/13.6| 26
2B 20.1/18.6] 29

www.lemo.com




M T T . LEMD,

EZG  H.AM G T AR i, efh (G) Sise i (A, B)

wB
sL N Fw% 4% Rof (mm)
@ Wy | s | A B[ K| K|N

—— E2G 00 68| 7 |508 7 | 14

[P15/+[P16] PCB hi2 #i 4L £ % W45 160 5 f11163 57
EZG HAMEGEH TR LR, i (G) s (A...F)

2 0.5

0.7

f

0 A

l— K|

w5 JRF (mm)
wy &5 | a8 K|k
P EZG 0B 9 10 | 762, 8 | 15.0
[ B>
o L N - EZG 1B 11 12 7.62 8 |19.0
s EZG 2B 14 15 [10.16| 9 | 22.5
EI:Z:—T— ::
i s [P15]+[P16] PCB R 4#i7L.5 5 WL 45160 51711635
q Ts KBV T S MORCR, W4 16351 £k
® e Tt SURIEE I GE I F1.6mmIg IEPCB, (<4708, 1BR

P, WAESSIREm BT
EYG A5 Al a1 T B it , SRBEWIAE, sefedi (G) s (A...F) (Rmhsi)

s R~F (mm)
R
EYG 0B 12(1012.5| 7.62| M9x0.6|2.6/2.5|15.0| 6.0/ 8.2
EYG 1B 1412 16.0| 7.62/ M11x0.5| 5.0/ 3.5|19.0/10.0) -

en | alslc] o] o [e[mn]els

. «gj L " EYG 2B 20|15(19.5/10.16| M15x1.0| 7.5| 3.5|22.5/13.5/13.5
. s1 M oo OBF12B £ 51 i B JF 11 45157 51
aﬁi B i = T e 1BZS i B IF 1R~ 45157 5
_ J(‘f | ] % [lo][!] [P15+|P16] PCB fiz i L. 2 % W45 160 5 Fi1163 57
3%5 £ i PE: KU TSR, W 16350k,
I iT Wt M M (& T1.6mmE i PCB, {408, 1B

~F) L WEAESSIREM BT

www.lemo.com



©. LEMD | lanaannmg

PHG {Fah ki, i (G) Suefiii (A...MAIR) , Wgigek

ETRe) R (mm)
ws | #o | A L] s1] s

(M | 22 W55 1695
¥E: V00 R M E i 1% i A BT M A R4,

PHG {FahkililE, M (G) Suefiii (A..M) , BMEESRAFPEYUMESRY

i 5 R=F (mm)

M1 | R 4 L3 16975

V00 ZFM F i A BT HALF 5,

ik DM, (e SRR —FR 27,
PEFR DI (WE145T0)

PNG {7ahRdiE, i (G) et (A...LAIR) , WIIZR M B4

%% Rof (mm)
wy [ #m | Al B[ L] N|s1| s

A

I

Y e |

f/

7
S

(
\
\

M1 g1 WL 1697
P hrgpbt Rl ANEIRRIEREE (JB) Mk, www.lemo.com



M T T

‘L. LEMOD,

PKG Wl XM, WERERIE, efma (G) st (A...MAIR) , Wgigkk
EIRe2 JF (mm)
ws | g#m | AlB| o [E| L] M| st]se]ss
PKG 00 8 |10.2| M7x05| 65/26.0 10| 63| 5 | 9
: n PKG | OB 10 |12.4| Mox0.6| 7.0/355 1.2 | 82| 7 | 11
" s3  _|m PKG 1B 14 |158|/M12x1.0| 7.5/40.5| 1.5 [105| 9 | 14
k ] T PKG | 2B 18 |19.2|M15x1.0| 8.5/47.0| 1.8 [13.5 12 | 17
/ j % & PKG =3B 22 |250|/M18x1.0/11.5/56.0| 2.0 [16.5| 14 | 22
” [S)
' iy PKG = 4B 28 34.0 M25x1.0|12.0/73.0| 2.5 |23.5| 20 | 30
s2 E maxi s1 PKG 5B 40 |40.0|M35x1.0/11.099.0| 3.0 |33.5| 30 | —
| P1 RIF RS W 157 5
(M1 | Lg% R 1695
¥ : SBRFI ) I EC AT HE T S el F s R B
PFG Wl X, PiAUREE, efsl (G) dueft (A...MAIR) , WELR (G E)
EoRs) JsF (mm)
ﬂ%‘%ﬁlj Al B e E| L M|s1|s2|s3
PFG = 00 10 |102| M7x05| 5.3|26.0/ 25| 63| 5 | 9
) PFG | 0B | 12 |12.4| Mox0.6| 5.0/355| 25| 82| 7 | 11
s3 M PFG = 1B 16 |15.8|M12x1.0| 5.0/40.5 3.5 |105| 9 | 14
PFG | 2B | 20 |19.2|M15x1.0| 6.5/47.0| 3.5 |135| 12 | 17
n o i PFG = 3B 24 |25.0|M18x1.0| 9.0/56.0| 45 |16.5| 14 | 22
Q Q
PFG | 4B 30 |34.0|M25x1.0|11.0/73.0| 4.5 |23.5| 20 | 30
sz s1/k max PFG = 5B 41 |40.0/M35x1.0/10.0/99.0| 5.0 |335| 30 | —
[P IR RS W5 157 51

M1 ] e L3169

E: 3B, 4ABFISBR S ) HIBL AT [ 4k AP
SBRFIM) It i B AT Hll I e I A [l W B

PEG XM, WRIFIE, M (G) Susehii (A

g A—s1

L), WBIERR (JRmhZs)

£k Rt (mm)
s [ s | A8 o |E|L|m|P|stse|se
PEG 3B 24 | 25 |M18x1.0| 5.0/ 56 [4.5| 12 |16.5| 14| 20
PEG 4B 32 | 34 |M25x1.0(12.5| 73 | 5.0 | 20 |23.5| 20 | 27
| P1 | HHUIF RS W5 157 51

M1 | % L3169
i : 4BRIIPE: LHORE

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

M T LTI

Ree Wl ANl , SRR, KNAEME (G) Suet#i (A

it :

SE LB T L5 36 1T

) -l (3, KARIM)

IL

= S3 M

%‘/ ]

{ —— o | T o

/ P
E maxi Si

R s Rt (mm)
we | %0 . Al e [E[L m[s1ss
RGG" 0B BEERE - BR4RE | 12 [13.8 M10x0.75| 8.0] 34 | 20| 9.0| 12
RGG? 0B BREFE - BRERE | 12 [13.8) M10x0.75| 8.0] 43 | 20| 9.0| 12
RJG 0B AgFE - BEERES | 12 [13.8) M10x0.75| 8.0] 34 | 2.0 | 9.0| 12
RGJ 0B BEEFE - A8 | 12 [13.8) M10x0.75| 8.0] 34 | 2.0 | 9.0| 12
RAK 0B BEEE - AR | 12 [13.8) M10x0.75| 8.0| 34 | 2.0 | 9.0| 12
RGM 0B BEERE - A48 | 12 |13.8|M10x0.75| 8.0| 34 | 2.0 | 9.0| 12
RGG® 1B BEEFES - BREFES | 16 |19.2]|M14x1.00| 8.5| 47 | 2.5 |12.5| 17
RJG 1B ANebE - BEERE | 16 |19.2]M14x1.00) 8.5| 39 | 2.5 |12.5| 17
RGJ 1B BEebE - A% | 16 |19.2|M14x1.00| 8.5| 39 | 2.5 |12.5| 17
RJG 2B Aeb - BEERES | 20 |21.5]M16x1.00112.0| 44 | 4.0 |15.0| 19
RGJ 2B BEEFAS - 2A%H4S | 20 |21.5/M16x1.00|12.0| 44 | 4.0 |15.0| 19
RGJ 3B BEEHE - A%t | 256 |27.0{M20x1.0032.0| 53 | 4.0 |18.5| 24
RGJ 4B BEEHE - A%Hdh | 34 |34.0 M25x1.00|50.0| 65 | 4.0 [23.5| 30
T8 B IF 1R SE WL 45157 5
F o mn

IRGG.0B X2 fit3 F5 L E
YRGG.1B fx Z R TEALE.

X B VG, e B 55— AN I U AR TR 22 i L SR
AR 2 B EAGE A A, B A E

www.lemo.com



‘L. LEmMD,

AR S
BRI 1 Ak B
Fe i ab B
faft Pk (um)
Cu| Ni |Au

ik
AL TR 4 T
—# (Ni) : SAE AMS QQ N 290. — 4:: ISO 27874
HL AT G
5 EX ]| RE

EHlh-Ahoe
e
L (A)"

(kV rms)"

TR E

®

®

@G
©Yo
00
20
©l0
@ 0O
©]O)
©JeJe
©)O)

S
®,

0O
%50
€S

=

DIRAQO BBy . T B IR b af
PCB i 4L 2 80 WL 5516551

PCB b 4 7L 5K W45 1657

www.lemo.com




©. LEMD. I

EPG )il T BRI ki B 90°75 M Xz, se b (G) Suefrsi (A...F) (REEURZE )

RAF (mm)
A‘D‘H‘I‘K‘L‘N

%'y

PCBH 4L % ¥ WL #1651

k. #HAAN R (M16)REAA AL, HER SHRGm'S
(14m: EPG.1B.314.NLNS)

EPG )il T BRI ki B 90°75 f X s, se i (G) Suefrsi (A...F) (REEURLEE)

RF (mm)
A‘D‘H‘I‘K‘L‘N‘R

i: OBRITBRSI, HIHANMRL (M16) HRAMEIE, B
R S5 S”, (. EPG.0B.307.HLNS) [P18] 00 % 5IPCB b L5 HUL A 16551
BSOS B GE T F1.6mmIEPCB), BAMBREM  b1g) 0. 185sIPCBI LA LAHE5

“B” (fitn: EPG.0B.307.HLNB)

www.lemo.com
AA-026




JEN (N N (N

‘L. LEMOD,

EXG &M T HN i it900°75 Mk s, rpiMIRRE, i (G) Suehii (A...F)

SR 22 E)  (RmR%E)

XBG i@ T EI WL BAg00°7 MRai e, AW WEURRE, e (G) SEf#i (A, B)

I—fo_o
Z =8
e e
-~ K—|
L
s3 M
— 1 |
1 o 3
I
= Q
@ M1.6_|  |Emaxi
8|8 0.5 (00) g
= 0.7 (0B-1B) ll~—D—+
mlm
022

k. OBFIMBZSI, #F5HANMIEZ (M1.6) B4 Hibh:,
AR SRS N"S”, (Hlin: EXG.0B.307.HLNS)

e A SR B R G T T-1.6mmJEPCB), £ S 55
“B” (fflln: EPG.0B.307.HLNB)

(R b2 %)

ELRss

R (mm)

w50 o [e[n] 1] «[[m n]als

XBG.00.302.HLN
XBG.00.303.HLN
XBG.00.304.HLN
EXG.0B.302.HLN
EXG.0B.303.HLN
EXG.0B.304.HLN
EXG.0B.305.HLN
EXG.0B.306.HLN
EXG.0B.307.HLN
EXG.0B.309.HLN
EXG.1B.302.HLN
EXG.1B.303.HLN
EXG.1B.304.HLN
EXG.1B.305.HLN
EXG.1B.306.HLN
EXG.1B.307.HLN
EXG.1B.308.HLN
EXG.1B.310.HLN

10/10.2

12|12.4

14/15.0

11.5

14.6

16.6

M7x0.5

M9x0.6

M11x0.5

00, OBZHIi Bt JF 11 )< W45 1575

1B RSB 1R L5157 51

00 £ 5IPCBHZ i 1L &4 WL 416551

2.1

4.5

4.5

0B, 1BFFIPCBIHi{L £ LA 1651

3.5

6.7

7.5

7.0

12.6

14.0

8.7

13.3

13.3

19

25

27

25

25

3.5

7.1

11.7

12.6

5.08

7.62

7.62

11

13

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

[>--|||||||||||| o5 K14

WL T 52 5 R A 2 AR R d KL A etk (R IE) AR BRBE . 4% 1 Bl 25 15 A& S 4 IR A2 RO SRR 501 E, fidme K BRI S PRAIE
EMC B8R .

3
PURE S RIEF 55 4

PPSU

bk ‘ o i

e VR SRR G B B i BRI 1 5 % 18901, HLMRBE TERE S % 51851 VIR

FGG HAM%, e (GHJ), mgigk, PEEK S5

i JF (mm)
wi [ gm | A L] m]s

o | [ =]

M1 | Ha B 55 16951

FGG Bk, MM (GHRJ), Mgk, PEEKshRAmENnEnmes")

ETRs R=F (mm)
15 1
e RNNRE:
Fee 1B BB ATRD

(FGG | 4B 260|832 652| 20 (UiRfEMB2H T KL

M1 | ST L8169

ik VR, fEgS R Em—F R 27,
PER I (LE145T0)

www.lemo.com

AA-028




B B (T T “©. LEmMD,

FGY HAMK, efui (Y), Hgi&kk, PSUSPPSU 5

~L

M EIk=s R (mm)
- wo [an | A1t us
I] |] I] |] O ‘ FGY 2B 16.5| 50.5| 39.5| 13
S2 T FGY 3B 19.0| 58.0| 43.0| 15
FGY 4B 26.0| 76.2| 58.2| 20

=g A -»|

M1 | S L1695

FGY PBAML, M8 (Y), mgigk¥k, PSUSKPPSU %, Hrsnmes’)

W5 J&sF (mm)
» IR H #5 | A L | M| s2
_ FGY 2B  16.5|49.5| 385 13 {Q4RMEMA2 sk 2k
l[[g |]|]|]ﬂ ID‘ FGY = 3B  19.0|56.5| 415 15 {¢4#fitD62 sk # k2K
L PP — FGY 4B  26.0|74.4|56.4| 20 {32ftM82k ¥ KLk
S2

=L PEBLIE

|—0 A—=

M1 | g L 169 5

e DR, fERSRR T
P E AT (WH14550) .

ENG  JAl XA e dir s o, SR BRI €, AL (G J) , PEEKSp5E

G5 R=F (mm)
— EIUR= N (7] A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘NU‘&‘SS
s3 M ENG OB 11 [12.5| M9x0.6| 6.4/20.7| 1.8 |16.5| 8.2| 11

ﬁ ? ENG 1B 14 [15.8/ M12x1.0| 7.5/23.0| 1.5 |21.1|10.5| 14
2 4 &
T

ENG 3B 22 |25.0{M18x1.0|11.5/30.7| 2.0 [28.1(16.5| 22
E maxi S1

~— L maxi —=

- 0 A |

ENG 4B 28 [34.0/ M25x1.0(12.0| 35.7| 2.5 [32.6|23.5| 30

1B IF 1R L4157 51
TE: DB I A B KK B

ENY  JAlE XA e ar s o, SR BRI SE, e AL (Y) , PSU S PPSU jhsg

L max ELRe) RF (mm)
S wi | gm0 | A B e |E| L M| N st]s3
s __|lm ENY 2B 18 |19.2|M15x1.0| 85/26.7| 1.8 |24.6/135| 17
- ; ENY | 3B 22 |25.0 M18x1.0/11.5/30.7| 2.0 |28.116.5| 22
% < ENY 4B 28 |34.0 M25x1.0/12.0/35.7| 2.5 |32.6|23.5| 30
! . St BT 1 R WL45157 51
maxi

e VIEB B AR K K
AT AL Bk i RS

www.lemo.com



‘L. LEMD,

[> DR T 7K 5 5 B 2% o R

BE AR s, A R OB Y 5 ] A LA 5 i B 1P68 [y 11 % 2 (1% 1IEC 60529 itk ) o A1 S Al RBIME e sy . #0712 i
TREILRH., FL, LB &SR,

BT S AE )™ i o 55 B S I — A 8 P T DIORIXA,
RS RLEBMAREZEEE, HFRASEEYS, FAEFR P EHELZM—ATFRVT, (FEOE, TR RIRE)

eSS T 5 1) o AR A B SR

PR Ry
DUBE LGB AR B2 IR %
i 2R ik Frtk 2R ik
>5000 & IEC60512-5i%4%9a 60 bar IEC60512-7{{%%14d
{£60° CHvf ¥ 55 95% 60 bar IEC60512-71X5314d
-20° C/+ 100° C 60 bar IEC60512-7i{%%14d
-20° C/+80°C 40 bar IEC60512-7iX5314d
> 1000h IEC60512-6i45 11f 30 bar IEC60512-745 14d
20/80/21 IEC 60068-1 15 bar IEC60512-745 14d
<107 mbar.l.s! |IEC60512-7i % 14b 5 bar IEC60512-7i{45 14d

Tk D RS EE I e B 1 2 % SR 189, LR B P fE 1 5 5 551851,
LR RER S,
RRGIDEGZAINE: PN K (iR
e BERR AT i («C Sh5ES ).

YHG e A ik, SRBEWIE, DIWFBERE, e (G) B i (A M)

5 R=F (mm)

f=——L maxi—={ iR

Z7 A‘B‘ o ‘E‘L‘M‘S1‘SS

13 |12.4| M9x0.6| 2.4 |24.1|/14.2| 8.2| 11
16 |15.8|M12x1.0| 3.9 |128.0|16.2|/10.5| 14
19 |19.2|M15x1.0| 5.5 33.1/17.8/13.5| 17
22 |25.0/M18x1.0| 5.1 |138.2|22.2|/16.5| 22

l~—0 B—»
e
f~—0 A—s

Emaxi_|| \S1

BRI RS L8 157 5

ik WRSHEZRm A O, BUARMRIEIPOT B, ML,
EARREEEM, A S5HHGRIHCG i B A ik A REBI K .

www.lemo.com




M T T . LEMD,

HGG Wl Xai s, SRBEWISE, A (C) BEf M (A MAIR) , KHRHZEHEH

ETRE Rt (mm)
wy [ an| a] o []L]ns]

(9]

3

HGG 00 11 /10.2] M7x0.5| 8.0/18.0| 1.5 | — 9
HGG oB 13 |12.4| M9x0.6| 7.0/ 21.5| 3.0 | 8.2 11
HGG 1B 18 |15.8|M12x1.0| 7.0/26.6| 4.5 |10.5| 14
HGG 2B 20 [19.2|M15x1.0| 8.0/31.6| 4.0 |[13.5| 17
HGG 3B 25 |25.0/M18x1.0|11.5/36.1| 4.0 |16.5| 22
HGG 4B 34 |34.0/ M25x1.0|11.0/43.1| 4.0 |23.5| 30
HGG 5B 45 140.0/M35x1.0|11.0/53.6| 5.0 |33.5| -

l~ o0 A—sf

BT 1R SF LSS 1575
YE: 5B 51t o LA HE TR B 18 6 4R B

HNG [l Xai g, SRBEIE, WM, AW (C) BUE i (A M) , K& RHZHE

ErR) RF (mm)
ﬂ;&%Hgﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘S1‘SS

HNG | 0B 13 [124| Mox0s | 7 |215] 3 |82] 11

P9 | B IF IR SF LS 157 5

HHG g Adi e, SRBEWSE , EPLHS (G) BE L (A« M) KRS B & B (il & i Bk )

w5 Rt (mm)
an | als] o el ilulsiss

L maxi
s3 M 5

HHG 0B 13 |12.4| M9x0.6| 7.0{24.5 4.8 | 8.2| 11
< HHG 1B 18 |15.8|M12x1.0| 7.0/30.3| 5.2 |10.5| 14
4{ HHG 2B 22 [19.2|M15x1.0| 8.0/35.6| 6.0 |13.5| 17
s1 HHG 3B 25 |25.0/M18x1.0{11.5/41.3| 7.2 |16.5| 22

o B—=
]

E maxi

| P9 | I BRIF 1R WL 157 5
E: 5 FGG B IR I H A, 1 Ak (1P66)

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

B B (T T

HCG Wlse Xifipe, SRBEWIE, AL (C) SUE Ly (A M) ,REHRRE®HE GEAHBiK) (FmRz¥)

L maxi
= P—»|
F maxi M
e il
R i
w E maxi

ELR) RF (mm)
ﬂ%‘%ﬁu Al B| C e el E|F| L | M| P | S1
HCG 0B 18| 18 |12.0| M14x1.0| M9x0.6|3.9/1.0(24.5(3.5| 7.5|/125
HCG 1B 20| 20 |14.5| M16x1.0 | M12x1.0 | 6.2 | 2.0 |30.3|3.5|10.0| 14.5
HCG 2B 24| 24 117.5| M19x1.0 | M14x1.0 | 6.7 | 1.5 |35.6|3.5|11.3| 17.0
| P3| B IF 1R~ WL 157 5

iE: 45 FGG AR AR A, LS RERE Pk (1P66)

HEG Jilse Xifi e, SRBEWE, L (G) Sty (A M) KRR ®HE (J5m%i)

L maxi —

P
s2 st r M

0o B—

=

.

E maxi
=

oA—=

w5 J&F (mm)
w [ wm | a8 o [El L m|P]si s
HEG 00 10 | 11 M7x0.5| 2.5|18.2| 25| 6.0| 6.3| —
HEG 0B 12 | 13 | M9x0.6| 5.5 [21.5| 25| 9.0| 8.2| —
HEG 1B 16 | 18 |M12x1.0| 6.5 [26.6| 3.5 |11.0/10.5| —
HEG 2B 20 | 20 |M15x1.0| 5.0 |31.6| 3.5 | 9.6/13.5| 15
| P9 | W BRIF 1R F W4 157 5

HVIG [ s 00 e At 42 3 A, W8 B L e

=——-L maxi —

P—|

L (G) B i (A= M), KERRZEHE (JFmhis)

g B—y

=S

E maxi
=,

o A—=

ELR2 JEsF (mm)

ﬂ%‘gﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘P‘&
HMG 00 10 | 11 M7x0.5| 2.5|18.0) 25 | 6.0/ 6.3
HMG 0B 12 | 13 | M9x0.6| 5.5 |21.5| 25| 9.0 8.2
HMG 1B 16 | 18 |[M12x1.0| 5.5 |26.6| 3.5 [11.0|10.5
HMG 2B 20 | 20 |M15x1.0| 5.5 (31.6| 3.5 | 9.6/13.5
HMG 3B 24 | 25 |M18x1.0| 7.5|36.1| 4.5 |14.0/16.5
T B IF 1 RS L4 157 5

k. V2B R AR BT M T H AL B

k. 3BRFI M) WAL AT [ HE T W B

www.lemo.com



| [NNN{EEEEEDE L. LEMO,

See AN, BRI, &K2:uAEME (G) Je i (A, B, J, KRAIL) , J—hi ke (G)
g (A, B, J, KAIL) , KHIAZHE

!\\\'

AMAARAAARARY g ANRAAARRMANAAARAAAN

o <3 N
JAARRAARRANRANKRINRAY g AARRARALAN g "
\J ,,,39" ¢ ANAANRA KON g ARAARMARARRAARAARAN

~—E maxi —{

oB
e—|

f~—0 A—sy

W itk R=F (mm)
ﬂ%H EY| RH A | B e E| L | M]|St1|S3
SGJ 0B | R4k - A%has | 14 |13.8|M10x0.75| 17 | 34 | 2.0 | 9.0/ 12
SJG 0B | A4hih - BEEHE | 14 |13.8|M10x0.75| 17 | 34 | 2.0 | 9.0/ 12
SGJ 1B BREFAS - A%Hd | 17 [15.8/M12x1.00| 28 | 39 | 2.5 |10.5| 14
SJG 1B EFaS - BRgFM | 17 [15.8/M12x1.00| 28 | 39 | 2.5 |10.5| 14
SGJ 2B | B4k - A4 | 20 |21.5|M16x1.00| 25 | 44 | 4.0 [15.0 19
€ SJG 2B ANER - B | 20 |21.5/M16x1.00| 25 | 44 | 4.0 |15.0] 19
SGJ 3B | BEgRuh - A% | 25 |27.0M20x1.00| 30 | 53 | 4.0 |18.5| 24
SJG 3B g - B | 25 |27.0M20x1.00| 30 | 53 | 4.0 |18.5| 24
SAK 3B REEHaL - A%k | 25 |27.0{M20x1.00| 30 | 53 | 4.0 |18.5| 24
B SBL 3B BEEFS - A% | 25 |27.0{M20x1.00| 30 | 53 | 4.0 |18.5| 24

SGJ

SJG

SLB

000000
000000

SAK 4B BEebas - 2A¢HEs | 34 |34.0/ M25x1.00| 50 | 65 | 4.0 |23.5| 30
SAK K SBL 4B BEeRas - 2A¢HEs | 34 |34.0/ M25x1.00| 50 | 65 | 4.0 |23.5| 30
SGJ 4B BEgRES - 2%HE | 34 |34.0| M25x1.00| 50 | 65 | 4.0 |23.5| 30
SBL L SJG 4B PERE - BEERE | 34 | 34.0 M25x1.00| 50 | 65 | 4.0 |23.5] 30
SGJ 5B BREFE - A%k | 45 |40.0/ M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5| —

SJG 5B ANEHE - BEEFES | 45 [40.0{M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5| —
SKA 5B ANEFE - BEEFES | 45 [40.0/ M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5| —

SLB 5B ANEHE - BEEHE | 45 [40.0/M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5| —
AL (G) - AR (J) SAK 5B BEEFES - A% | 45 |40.0 M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5| —
SBL 5B BREFE - A% | 45 |40.0/M35x1.00| 58 | 80 | 5.0 |33.5| —

l ] AN .Illlllllllll
1z

P [ A
\llIlIllilllllllllllll.llllllllllll

S 0 4 7 L 45 36 i B F R SIS 15750

1B A5 1 R F L4 15757

k. 5B &SI W ECAT [l i Rk

TE: AT HEIE G, B B 58— AN R R HR A 22 R A B
AR B B FEBUH  HAl R B, BE AR S LR

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

> o ———

B RE NS

% 3 i
PURE SRR 55 4 4

HLAA R R

ik 2 b

ik 2 b

IEC60512-51i{43 9a

W =100

IEC60512-2i{%: 2a

A
[}
Sl
0

Be VIR SRR B ot B 1 % 55189, P
BUBR S5 HE B 35 %% 4518550 s g | OB e
TN S 0 ) (A)
BEEHRUE 1 b 81
. FIf AL B (um) CFF.0B.302PLCG 0B | ® | - | 105| 4
tatk KR Cu| Ni | Cr[Au
wE :
s 05| 3 |- |-
e 05| 3 |03| -
e KA ARAE T
“5:SAE AMS QQ N290, :SAE AMS 2460, 4::1SO 27874 (CRG.1B306PLEG 1B | - | © |080| 3
ik

ik AP SR G — A BEROR S e i, Bl G (Bridk) 2K,
BRIEBU, RPN GO B AGZ R (W7250K)

CFF  Brk#isk, WP B4 BE Bk

19005707 1k, RN i,
M ﬁuﬁﬁﬁ%ﬁuﬁﬁﬁe

Bl -
ﬁﬁ

N =

CRG Hrkffisk, WAHMIA B4 BER B LA —A R, eaw (G) e (A-- M)

CFF ‘ CRG

fe—A— M maxi

H
6|
&3]

g
| SS\MS'@I@{@'ﬂ |
N

R (mm)
w5 EY]|
A ‘ B ‘ H ‘ L ‘ M ‘ N
135 | 14 | 275|37.2| 272 225
15.0 | 20 | 35.0| 42.0| 31.0| 22.0

E: TR ST PR, B S Shoe, B g Fiir s
PEME T OBt AP e

AA-034

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

[>|I|||||||||||||III] W B e 7
FVG HA#kL, i (G) S (B), Witk
_ ~L
A -
/’Q ' ETRe Rsf (mm)

—\
St S2

|0 A—>|

S H EX ]| A L M | 81| 82

FVG 00 9 |285| 24 5) 8

T @ W PR B T R 35 T LA AT IP64 f B 1 452

ESG WX, WP BIRRRE, i (G) SuE il (B) , KIRESh5E (Jamib &%)

[~— L maxi—=

M

e N -

3.2 mini "

—

e—@ C—»
o B—

E maxi

!

ETRE Rt (mm)
wo [ an | a 8] o] o ] luln
ESG 00 9| 9 |95|M7x05[32|155 2 [137
P2 | 4RI ORI 1575

e VRIS & TR R R/ K

FVB HA#Mik, EMai (B), HWibst, HEOReskmfgiE i X e v %
L
M EiR) RF (mm)
* SR
EM E FVB | 00 9 | 20154
TE: 41353 FipR 4 GMF.00.018.D1 (35 T AhE M)
Z% 53 AW 854 FVB.00.303.NLAE24
XRB

BT B R By 90° 25 M oA i, EALHE (B) , RIAPSEUIRRE, WREWE (FmbRLse)

- 'N[—"T_j’-

1.2

2.05

~—8 =]

=~ 5.5 |=

s
\

&

AR w
¢\/

1
L

3.2 mini "

i
i
2xM14 ﬂ

e—»|

!
i

%5 Rt (mm)
ws Lan ] a o [ [ u]e
XRB | 00 10 |M7x05| 7 | 14|25/ 7
P2 ] B IF R SE RS 1575

PCB R FL B B4 16557 (& A F4Hih)
e VBRI & SRS fR N UK

www.lemo.com



‘B, LEMLO,

Il NN ENENENEENE

AL (B &R

y o DAYy DA L R
B RN ERHIZR S M A TR, &G —ANTFERR e A E e IR (A s BE ) &
3 PR IE AR s %ﬁgﬁ - EX ] s Eﬁjﬁ - EX] fa e il .
& &
00| 0B | 1B XB | 2B | 3B | 4B | 5B | ik | dfim

G 1| -] 0| 0 | 0 G 1] =] 0 0° | 0° | 0° | 0° Q| B e

A 2 | o | 30°| 30| 30° A 2 | o | 30°| 30° | 30° | 30° | 30° AgHEh | BEEFEG @

B 2 | o | 60°| 60°| 60° B 2 | o | - | 45° | 45° | 45° | 45° g | BEEHER @

© 2 | a| - | 90°| 90 | € 2 | a | - | 60°| 60° | 60° | 60° ,MgHEG | BEELE @

D 2 | B| - |135°|135° D 2 | Yy | - | 95°| 95° | 95° | 95° SnEHAS | BEEHES O

E 2 B | — |145°|145° | E 2 B | 120°| 120° | 120° | 120° | 120° 24t | Brgkds O

F 2 | B| - |185°|155° | F 2 | B | - | 145° | 145°| 145°| 145° A%HMs | AR O

J 2 | vy | 45° | 45° | 45° | J 2 | o | - |875°37.5°37.5°| 37.5° Hhglh | Aftds @

K 2 | Y| - | 70°| 70° K 2 | o | - |525° 525°525° 52.5° B | A4tds O

L 2 | vy | - |80 80° | L 2 | vy | - | 70°| 70° | 70° | 70° BEgHE: | A4tas O

M 2 | 8| - [110°| - M 2 | - = = = | - - B | a8 O

3 | - - - - 3 B | — [1125° 126° 11259 —  ,Afhds | B4 @Y
¥ 3 | - - - - ¥ 3 Y | — | 100°| 102° 147.5° —  AgHE | BEEEE S @1

e 1 PR 751 #5 i gem
ws | g wvs | g i
- f\ 00 | 0B | 1B XB| 2B | 3B | 4B | 5B | i | R

3 5 a - - - 5 a - - - — | 95° 4R | BEERE @

&\ . 5 B - | -] - . 5 | B| — | = | = | = | 115° ain | BHE e
3 s | v| - | - - 5 | v = | = | = | - | 200 st | BEHE e

5 g = = = 5 g - - - - 30°  AfFRy | BEEE @

ik
BSFTG, FGY, ENYAGEM TR EE, 5 H LB S IR T,
15 Ree WK 24 TU AR FE, M5 See UL5E 33T,

N ALE I F 55 FGY flENY,
o WHAY, HIEHZEERE
O RIS, ARk R L

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

K% %l

KRBT 485 % o = Sh i il i 3t
EATRAE—A B RIS % B 1 LA 1k 6 R s i iR B @ i S . 17 Sl e ] 43 OB Y Ao . 3% R 51 T A 2805 46 £ I AR B
7K, I L5 R R LB IE 43 ) ek B IP68 (22700 IP66) IR 11144 (1% IEC60529 Frifk)

KR35 5B RFERFA B RGBSR, HI3RRIER

- RAMGE A B RS - Bizk E# (IP68/1P66)

- ZERA2-64 1% - SR RHSAEN A S (B )
- ARG (<G> My brifi g AL Ee) F T 2 45 & xd i - 25 T O T 45 T G A UL 2 2 2 IR RO T A7
- 360° Bt ik 4x 75 it EMC Bi4p (hirl iz 148 ) - REERR, AN

- DA ShSE I T AR ) AR

Ao RS (58 3950
I 5 K 3k

K SR 7 BRSO 4T

See ik AR IR R S E

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

7 S R

ik 15
-
-L,
I S A zZ:
2
L~ BREW. (B715)
Wi e R A P I3k, .
.
L,
PV
o
B — < mEBE (B0 |

FGG.3K.310.CLAC65 = X #iJ, sefif (G), gk, KRS, ZHEM, 108, HMpmKsbe, PEEK ALk, SRR AL

A, T AMe 6.5mm HLgE ) C R4k

PHG.3K.310.CLLC65Z =i & i i, sEfiff (G) , gk, 3K RF, R, 104, HMWPEHRIT, PEEK fasifk, R

BRERE, &M TAME 6.5mm gl CRIZ Sk, i ER SRR

EEGE?;K-MO-CYMﬂEEﬁﬁ@, SREEIESE , EALHE (G) , 3K HRF, ZEBRM, 10085, HiFAERIbe, PEEKMKALMAK, Mk
Pl

SLG.3K.310.TLAPV = [ 5g XA il, WREFEE, Mhzumiie e (L) , Bt (G) , 3K R, ZERM, 1014, AHMN

Shoe, PEEK#HZfk, o - BhEH, HE%HE

7 i ¥ 1 P

1]
%D-
I

e VBT R

www.lemo.com

AA-038




‘L. LEMOD,

B —ps =)
[> DR T &R bR
e ARt
BUBE P BE A eh B2 3 AT fE
ik B bl 5k BH bl
>5000 &% |IEC60512-5ik 45 9a > 95 dB IEC 60169-1-3
1£60° CHil i 515 95% > 80 dB |IEC 60169-1-3
-55° C, +200° C T
10-2000 Hz, 15g | IEC60512-4i%4:6d Ch B e X b e R s i, AR ) PEEKAERE, A7 RERR O T
1) FGG 4 3 MEGG # Bt 17 1) % TR K A5 1
100g,6ms | IEC60512-4i%46c PEANN L A PERE . BRHR 2 [ AL B J PR S 182 0T (R ARHEE) w5
: P T AR
> 1000 IEC60512-63t%11f I A 8 Al P LR 25 45189, HL B P Bl it B
IP 68/IP 66 |IEC 60529 #1857
23}z 4 FPM (Viton®) O Ji I i, HE45 6 T 138 JE % -20°C,
50/175/21 IEC 60068-1 DRI R B, I A R RE S B B L, I LLkE] P68
Wi,

DEFATHERE SN («Co SbSE5 ).
FGG  BLAMk, P (G) S (A-F, LMR), WMYLRK

R (mm)
A‘ L ‘ M‘S2

11 | 34 | 230, 8
13 | 42 | 28.0| 9
16 | 52 | 36.0| 12
19 | 61 |41.0| 15
25 | 71 |50.5| 19

(FGG | 5K 38 | 92 |67.0| 30

M1 S L1725

=
~ 0 A

FGG HAM%, e (G) St (A--F, LAIR) , WEELRAMARFHEEL K"

i 5 Rt (mm)
ﬂ%H%ﬁu A| B| L| M]S| s

(FGG 1K 13 | 145 600 46 | 12 | 12
(FGG | 2K 16 |17.0| 680 52 | 15 | 15
FGG 3K 19 220|850 65 | 19| 19
(FGG | 4K 25 3601195 99 | 30 | 32

M2 | g 1735

T VbR K B, AR b RINOR R ] £ e LA A4 1
K—ZHbseiE g (M5 68 1)

g B—ay

-0 Al

www.lemo.com




©. LEMD | lanaannmg

FGG A Ak, MM (G) Suefisi (A F, LAIR) , WIS RMEMEUMmER"

w5 JsF (mm)
wy [ w=o | A L] m]s

M| R 1725

e VRt fEgS RN FRE <27,
PET HINIE (W5 145750 ,

FNG HAMi%k, i (G) S (A--FRIL) , HLEEEE I i 4d

WS JsF (mm)
DA DL

A

e e a
\ Mllllllﬂl (FNG | 4K 25 | 32 | 71 505|280 19
!

M1 | g 1725
TE: BARARE. RBHIH IR

FXG 4 B M B Ak, i (G) Sy (A---F, LAIR) , 2%

£ Rt (mm)
wi [ an| & o] aln| L ul s

o s
URHG1 4 w7 25 a4 |70 71110 o 19
o s

B IF 1R WL 451595

B SRS R R R OTBIE, M AR HAL % & 155 IPSO B 14 4%
BAREEL.

www.lemo.com
AA-040




IR0 D). LEMmO

FAG WXk, WRRIEDE, AWBERE, e (G) Sefui (A--F, LAIR)

w5 Rt (mm)
E!%H;?JIJ A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘N1)‘S1‘SS

FAG 1K
oo a5/ 08 1003 05
FAG oK

FAGH [AKIL 57 405 o0 40 353 200 563 205 6
o s

T B IF 1R UL 45159 51

i AKRFIH TR A e 18,
SKZ I ) e A Bl i

RS R KRS,

FPG  90° & ffi Xifi sk, Lai gk

£ Rk (mm)
wy | w0

A‘D‘H‘L‘M‘S1‘SZ‘S3

e o
ReRG ] s | o7 % | 2|z | 11| 0 |
£y

(M3 ] g W 1725

FHG 90° & Xifisk, i (G) Rmfui(A-F, LAIR), WKk

ErRes st (mm)
gs_l—%Hgﬁu A‘D‘H‘L‘M‘S1‘Sz‘83
FHG 3K

(FHG | 4K  275|155| 57 | 72 |515 24 | 19| 20

(M3 | HL g 1725

www.lemo.com




L. LEMD [ [nnniunnnnng

EGG Wl Xiip, SRBEWE, A (G) S (A--F, LAIR)

EoRs] Rt (mm)
wo Lo | 8] o e o[ wlw[e]s
D EGG OK 18 [19.2|M14x1.0| 6 [21.7| 4.0 |20.1]125] 17
e lu EGG | 1K | 20 |21.5/M16x1.0| 9 [27.0| 45 [25.1/14.5| 19
EGG 2K 25 |27.0|M20x1.0| 9 |30.7| 5.0 |28.6|18.5| 24
T EGG | 3K 31 |34.0|M24x1.0| 11 |36.2| 6.0 |33.6|22.5| 30
5 4 3 EGG 4K 37 |40.5|M30x1.0| 9 |40.2| 6.5 |38.6|28.5| 36
: l EGG | 5K 55 |54.0|M45x1.5| 10 |47.5 9.0 |43.6/425| -
Ema, St 45T 1R SF L 451595
Teo SKZ I B A 42 A
¥E: VRS R R KR,
ENG [l AffiE, SRBERE, ROa (G) S el (A---F, LAIR) fgsib il
~— L maxi—
N
S\S\ M
é ! : l 5% Rt (mm)
L l EQ%H%K?IJ A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘N1)‘S1‘S3
o . ENG 3K 31|34 |M24x1.0[11.3362| 6 [33.6/225| 30
[P BRI R F 51595
e VIEBEHSI IR KK E,

EEG [l Xiip, SRIEWIE, e (G) St (A--F, LAIR) (Jambu#)

E maxi T A F 1R L1595

TE: 3KFNAK R ) I AL AT B 4 R
e VBRI IR K

: ETR] &t (mm)
[=——L maxi—=
g iﬂ%‘%ﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘NU‘P‘&
= EEG OK 18.0| 18 |M14x1.0| 3.4 |21.7| 3.5 |20.1| 7.0/12.5
S L EEG = 1K  20.0| 20 |M16x1.0| 6.2 |27.0| 3.5 |25.1/10.0|14.5
T T EEG 2K 25.0| 25 |M20x1.0| 5.0 |30.7| 3.5 |28.6/10.0|18.5
a4 WI l < EEG = 3K 30.0| 31 |M24x1.0| 7.5 |36.2| 4.5 |33.6/12.0|22.5
Q =~ Q
l mﬂI— l l EEG 4K  41.5| 37 |M30x1.0| 6.0 |40.2| 7.0 |38.6/13.5|28.5

www.lemo.com




M T T

‘L. LEMOD,

EEG Wl XM, WRIEEE, e (G) S i (A - FAIR) ALEH T H & i e et ()5 it %

ik
£

)

i

=}

7

RsF (mm)

w5 |

E |

A

B

e

E

M

P

S1

EEG
EEG
EEG
EEG
EEG

0K
1K
2K
3K
4K

18.0
20.0
25.0
30.0
41.5

18
20
25
31
37

M14x1.0
M16x1.0
M20x1.0
M24x1.0
M30x1.0

3.4
6.2
5.0
7.5
6.0

3.5
3.5
3.5
4.5
7.0

17.6
23.8
25.8
31.3
34.3

7.0
10.0
10.0
12.0
135

12.5
14.5
18.5
22.5
28.5

f=—0 B—
=
—

B 1R S UL 45159 5

PCB B4l 55 L 451605

ik BKTNAK RS ) B AT 19 4 B2 1)

ik BeEhG R RIE T EC BB M E@ e ik
KB L7 e T EHE B WL AR 16300,

E maxi

EEG [l XM, WRREWEE, e (G) S i (A FRIR) , & T AR &R RAI0° B Mt (5 zi)

ETRe2 R (mm)
st | L wy | wn | ale| o [elm[n]P]s
EEG OK 18 | 18 |M14x1.0| 3.4 | 3.5 [19.3| 7 |125
T T EEG 1K 20 | 20 |[M16x1.0| 6.2 | 3.5 |24.3| 10 |14.5
ng . § EEG 2K 25 | 25 |M20x1.0| 5.0 | 3.5 [26.6| 10 |18.5
L‘ l EEG 3K 30 | 31 |[M24x1.0| 75| 45 |31.3| 12 |22.5
(P WBRF S 1595

PCB B4l 5% 1L 45164 51
W KELRO TSR EcE, 2 WPCBRE LB R BIH 16451,
YE: 3K ZSI oL AT 60 642 B

EBG A i i W e i s, se L (G) Sise i (A--F, LAIR) , SRZ I

L

- N -

«(‘f M= ETRe] R (mm)
s"\ﬂ\: ; wy | &l A‘B‘F‘G‘H‘L‘M‘NU
&_‘)‘% ﬂg 4:[ EBG 3K 29 23 S 34 | 23 | 36.2| 6.0 | 32.6
¢ EBG 4K 37 30 S 34| 29 [40.2| 6.5 | 36.6
F EBG 5K 54 45 4 4.4 | 44 | 47.5| 8.0 | 421
| P7 | A FR S L1595

T VB R R KK

www.lemo.com



©. LEMD | lanaannmg

EDG il 75 I 2 Wl s i e, sE AL (G) B i (A= F, LAIR) , Ml RSbhseili s, SR Wl

ETRe RsF (mm)
TEL ND
--_
| P7 | WiBRIF IR W35 159 50

Tk VIEB RS R K

EHG  [lse Adips, WRRERIE, i (G) St (A FRIL) , MikXohsie

ETRe] st (mm)
zﬂ%Hgﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘N1)‘S1‘83‘S4

R S 2 1 o0 15270 155 51 105
EHG 2K

B IF R S W45 159 5
e VIR BE R K K g

PHG (73 AdfiMs, BHi (G) sisefisi (A--F, LAIR) , ik

ETRE) R (mm)
HE I REIEEE:

M| R 1725

www.lemo.com

AA-044




/| [NNR[NRERENR . LEMO,

PHG iZ2hXdfi)E, sEfLHi (G) Suefidi (A F, LAIR) , HUGELE Je A R Hugige ke

s RF (mm)
ﬂ%Hgﬁu A‘ B‘ L‘S1‘82

15 |145| 63 | 12 | 12
19 | 17.0| 70 | 15 | 15
23 [220| 89 | 19 | 19
29 [36.0| 124 | 30 | 32

-0 B—ay

-0 A—»|

(M2 ] g 1735

T D RKIE e, (RIS bR R ) e i L i A
KR—SohedMmmss, (AH687)

PHG i7ahXdfE, sEfLii (G) Sugfisi (A F, LAIR) , MBI R MM ERImR %"

ETh= JF (mm)
me | 24 | A \ L \ s2

~L 13 [ 34.0| 7
15 450 9
19 | 54.0| 12
23 [64.0| 15

29 |755| 19

-0 A

M1 | i L1725

e Vgl fEG ST Z7
PET ST (W5 14550) .

PKG e Adii e, SRBEWIE, sepsi (G) Bty (A--F, LAIR) , WELKF

P JsF (mm)
ws [ wo | a8 o [E] L] m][s1]s2]ss

18 |19.2|M14x1.0| 9.0/35.2| 4.0 |12.5| 8 | 17
20 |21.5|M16x1.0| 9.5/46.2| 4.5 |[145| 9 | 19
25 |27.0|M20x1.0| 9.0/54.5| 5.0 {18.5| 12 | 24
31 |34.0 M24x1.0(11.5/65.7| 6.0 |22.5| 15 | 30
37 |40.5|M30x1.0| 9.0/75.5| 6.5 |28.5| 19 | 36
55 |54.0/M45x1.5|15.0/98.0| 9.0 [42.5| 30 | —

<L
S3 M

S2 E maxi \S 1

T4 T 1R 451595
(M1 g 1725
e SKZFIH) AL A 42,

www.lemo.com




©. LEMD | lanaannmg

PBG il i B W Wl A e, SRS (G) , WLBEE K, MR

ErRe] Rt (mm)
ws [ n | a0l o]r]aln]L]uls
PBG 3K
| P7 | WHRIF RS 1595
(M1 | g 1725

PEG [lse Adfips, WRBEWIE, e (G) SuE i (A-F, LAIR), WLR (5 %)

5 R=F (mm)
i | w2 | AlB| e E L|mM[P st s2
PEG 0K
(PG LKL 20| 2 oo 5 45 |35 100 1) 9

PEG 2K
| PEG | 8K 30 | 31 M24x10|75| 65 | 45 120|225 15

B JF 1R L5159 51
(M| H g 1725
TE: KRS AT I AR A

www.lemo.com
AA-046




‘B. LEMO,

KRESRZHE Y

> mmmoTTTT

b 28 4 R RS B 5 T A B A s B 1P 68 LR P 2R (4% IEC60529 i) o b5 [ RAIM L e sy, Bk 2 b F TR Lk
Beas. L. SRR RU A SR

BEA T 5 R AL it G 5 e SR I — AN 8 P 7 LUR X,
RS R EHMA RS EE, HRASHENS, HTAEFR P REHEM—AFRVT, (FROIE, THRESRIRE)

IE ST 55 1) 9 S BB A B SAREA o
DUBR L G RIER B A %
Fik 2 b Fitk S b
>5000 &k IEC60512-5i4%%9a IEC60512-7 45 14d
1£60° CHf# ik 95% IEC60512-7 4% 14d
-20° C/+ 100° C IEC60512-7 %5 14d
-20° C/+80°C IEC60512-7 %% 14d
> 1000h IEC60512-6i4:11f IEC60512-7 %5 14d
20/80/21 IEC 60068-1 IEC60512-7 %5 14d

<107 mbar.l.s! | IEC60512-7 X4 14b

TE: VRS RERT BRSBTS 189, LA BE ik i 5 2% 5 18511,
DAL E R R A,

) 137 478 JAE A die K AR B

R R S TE(« C v ShSES ).

HGG s Xddips, SREEWIE, i (G) st (A FRIL), KERHZEHH

ErRe) R (mm)
we | w3 | A8 e |[E| L m|st|ss
18 [19.2|M14x1.0| 5.5/23.0| 4.0 |[12.5| 17
20 |21.5/M16x1.0| 9.0/30.0| 4.5 |14.5| 19
25 |27.0/ M20x1.0/13.0(33.7| 5.0 |18.5| 24
31 |34.0/ M24x1.0/16.0{41.7| 6.0 |22.5| 30
37 140.5/M30x1.0/14.0{49.2| 6.5 |28.5| 36
55 |54.0/ M45x1.5|10.0/55.7| 9.0 |42.5| -

L maxi

B
o0 A——|

E maxi S1

B IF R 4515915
YE: 5K Z A I LA R R

HEG [l K s, SRIEIISE, e (G) St (A FRIL) , KERHEHE (Fmii)

L maxi

P 5 J&F (mm)
y%H,ﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘P‘&
HEG 0K 18| 18 |M14x1.0| 34 |230| 35| 7 [125

| HEG | 1K | 20 | 20 |M16x1.0| 6.2 |306 35 10 |145
HEG 2K 25 | 25 |M20x1.0| 5.0 337 35| 10 |185

TBRIF R 451597

~—0 B—
3 }
]
X
|
[
0 A—»|

www.lemo.com




“©. LEMOD, " | |nnninnnnnng

HVIG 5 Al Al 4 S, SR BRI, se i (G) SUefi®i (A..FAIL) , KERHZEHE (FmRik)

L maxi
S1 " M
B
i =~ T T %% JRSF (mm)
'I’ IJ‘I y%ng A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘P‘&
HMG 1K 20 | 20 |M16x1.0| 6.2 30.0| 35 10 |145
E ma HMG | 2k 25 | 25 |M20x1.0| 5.0 [33.7| 35| 10 |185
[P BRI R W5 1595
See [l A Wi, MR, 2N AEME (G) Sy (L), %k imii (G) st (CHIL),
& ALY E
> \ S3 SI1_ M
o> < AN e i (a0
fm—-— N S o . s
8 " / | HWW{ I
t=—E maxi =

EIRs itk R=F (mm)

SGL O L bIUg=2 ‘

SGL 2K BEEFES - 2%k | 26 |27.0) M20x1.0 | 25 |52.4| 5.0 |18.5| 24

L O SLG O G SLG 2K RS - BEERES | 25 |27.0) M20x1.0 | 25 |52.4| 5.0 |18.5| 24

E| B3| A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘S1‘SS

SLG 3K AR - BEERE | 31 |34.0) M24x1.0 | 33 | 64.0| 6.0 |22.5| 30
SLC O c SLG 4K RS - BEERE | 37 |40.5) M30x1.0 | 48 |74.0) 6.5 |28.5| 36
SLC 4K R - BEERE | 37 [40.5) M30x1.0 | 48 | 74.0| 6.5 |28.5| 36
SLG 5K RS - BEEFES | 55 |54.0) M45x1.5 | 58 | 88.0| 9.0 425 —
SLC 5K RS - BEEFES | 55 |54.0) M45x1.5 | 58 | 88.0| 9.0 |[42.5| —

(]
il . IR I
|‘ |||||||||||||||||!m.

SGL

2 (G)
- : BT 1R~ L 551595
TEe ATURREEUGE, BRI 5 A e SR 25 M O B 2,
SRR L5 4951 AR o B e R UG R LA R 1, i A B LY o

ik SKRSFI ) ESAT [ R Bk

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

IN NN NN NNNEEES DL (KF5)

5 DL B VR 5 DL WL &
KR HIERRIP RS I EA TR, 5 — AN T RER R 2 DL A A A ek 28 (A s BEERE) &
e 3 g

1 R E AR P - %‘gﬁ - EY| R o

OK | 1K | 2K | 3K | 4K | 5K N I
G 1 -] 0| 0| 0| 0| 0| 0 A BERHLS °
A 2 | a | 30°| 30° | 30° | 30°| 30°| 30° ASE i BRER °
B 2 a | 45° | 45° | 45° | 45° | 45° | 45° AR BRI ®
© 2 | a | 60° | 60° | 60° | 60° | 60° | 60° ASE i BRER o

D 2 | Y | 95°| 95° | 95° | 95° | 95° | 95° ASE i B

E 2 | B | 120°| 120°| 120° | 120°| 120°| 120° ASE i BRER

F 2 | B | 145°| 145°| 145° | 145°| 145°| 145° ASE i BEEFES
L 2 Y | 75° | 75° | 75° | 75° | 75° | 75° BEERE AR WY °

T BE AR EY AR

s %‘gﬁ - EX ]| £ e +

OK | 1K | 2K | 3K | 4K | 5K ik 15
5 | a| - = - | 95°| - = A BERH °
5 | B| - | - | - |115°] - | - AFFL B ®
. 5 V| - | - | - |8 - | - A BEEHLG °
5 | 8| - = — 2528 B — = AE BRI o

iE: M5 SeefI TGLAE M TR A M ENM . 5 See Uik 48 T 1 fkE.
HSE RIS B B 0,

©® IS, HEBIEEE

O KRS, BFokd R i

www.lemo.com



‘D). LEMLD,

T &5

TRIEZGZLAEIIA M BT, EAERE A WE RS E LI LB RS AE A . iZ R80T A 5546 & B
K, I HL 2 5 R FL A IE B 4 ) BB B IP6BRY B 91 2% (12IEC60529 Frifk)
THRIIGBRIERS A G RN LaL5MA, HIERRIER

— IP68 Btk
— B Sl 1 B A

— AL R GE (<G> ykr ik AL H ) T Heds et AL

— R

— 360° bt ik etk 4> 75 i EMC B4 (Hi AL i T4

— 5 B 54 EEAH [l ) JFFLR ~F

— ] 0 P T BRI A e A iR

— SR 2 -32 %

— PRk 45 h 1.0 - 10.5 mm

— 5Bz, R bR s (B e X

— 15 B KA EIA (B EshT) (5 53 1)

&R A RS (5527)
B Ak B K
Il i
" FrG  FGG
Elbow plug
i T
FSG ~ FGG
WEH by L5 (5556 1)
Bk 1 5 KA iz

7 o ¥ ) P

DAl 5 AL

@) sh5zouter shel 8

@) B:H¥Ffearthing crown
© s iz kkhexagonal nut
O 4% fkinsulator

IR L2 R (5555 1)

1 5 KA e
=
> il B

o

6 HE4tthfemale contact
© O#ifEo-ring
€ Wi mElocking washer

%%

HAA K

€ 4h5% outer shell

@) BiE£ilatch sleeve

© P35 inner shell

O #4%thinsulator

© 2% male contact

© 48k % K split insert carrier
) #:Hitearthing cone

© k8 gasket

© #¥collet

@) R #%collet nut

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

7 i Gt LW
1 I R Bl

M5 (H5210)
SERLH (S5515)
EX ]

AR (SEST )
shse:
C = B Hl 9%

K = H 3% %
B = POM (2 {2 %0k})

FGG.1T.306.CLAC40Z = {4k, Eha (G)
AR, BT ME4.0mmELgERD Rligkde, Bl g%

,alrdk, 1T &A1, ZEERM, 61,

HUGEE 1o (SE701)
ZIIM (701

i

A = SRR
L = SRR BpErE
C = JEE A
M = JE#EREEHE

gk, PEEK
L =@M ek
Y =@M TS

WHPE K Sboe, PEEK fagfk, JRm

b 5 oA A 2

5 (K54 1)
SENLE (55515)
EX ]l

FHEECE (3857 0)
bp5e:

C = B HPERS
K = B9 B %

B = POM (X2 5 39%})
EGG.1T.306.CLL = [ X4 s, MBEw, < (G) ,

(532 i

E|lG

)

A = BN

M= s REEEE

C = Rt

N = Bl v i bR BF £t

D = Effll L s b oy £

V= 25 E ) L AR B
#wskfik. PEEK

L = @i PR RAH R e
Y = EH T RS

1T 250, 2EEH, 68, &k, PEEK fagfk, fREA

[>|l[||||||||||||||l]

e (TRHD

R

ik

=
=

060690

ik VERR2TA3TR

« r O >» O

»
o
&
-

B o»
> Bl =
&
x

&

S
»
=+

»
&

G G 6F &7 &
&
&

G GF GF GF 6%

»
=

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

> oo

[

€AY DR

3
DU PE: BB 5 55 14 % WA PERE
(eaid ZH biifE Tk byl b ik
>3000 %k IEC60512-5i%4:9a >75dB IEC 60169-1-3
1E60° ClitJk #5125 95% >40dB IEC 60169-1-3

-55°C, +200° C/ (-20°C, +80°C)
10-2000 Hz, 159 | IEC60512-4{{%:6d

100 g, 6 ms

> 1000h IEC60512-6i84: 11f
IP 68/IP 66 IEC 60529

85N % 300 N
50/175/21 IEC 60068-1

IEC60512-4i4%:6¢

i

V275 45 185 TUHLAR BIE P RELL K 45 189 T Bt 45 fu L BHL
2 %HECA FPM(Viton®) O 1 18 sl 25 P14 i A B0 2 RS 46 e, H AR TR &2 -20°C % +80°C
O HAGIAME R 5 I, I HLAE B PR AR IE B B R 4T, AR 2 W] LAk B 1P68 B4 2%,

P
9k F She S

OV EFXTHERR IS (« C v Sh5EST ).

i

VL B i b e R B Bk i, a8 iioR M PEEK #PRHY FGG i 2k

1 EGG #f e HE AT 9 25 SRS i 1

PEAHAHSPERE . bR RN S AL T 7 3 AE SR 182 TUACH AR RN B

AT T4,

FGG HAH%, WaigkR

ETRE st (mm) LU
wy [ wn | A L] w]s] s wadixn
o = 332|252| 55| 5 24 | 30
; ﬂmD I 39.0/290| 75| 7 10 | 50
: 3 46.0|35.0/11.0| 9 13 | 65
s2  |s1 55.0| 43.0|14.0| 12 13 | 85
64.0| 49.0| 16.0| 14 26 | 105

W74

FGG KAk, WALk milrMEgLs"
ETR) st (mm) &M
wy [ wm | A L] w] s ] s wlikn
6 24| 30
~L

M 7 10| 50
m: DD é 9 13| 65
: i 12 13| 85
s2 181 15 26 | 105

(M1 | L B 174

e VWK, EmSREN—-FRE 2,

PER BN (WLH14550)

www.lemo.com

AA-052




IR0 D). LEMmO

FFG  HAML, AFBUeRE, Wwaidk

%5 RF (mm) EERNel)
ws | wa | A L] m] st s2 ek

(FFG | 2T 150 m 12 13
FFG ST

(M1 ] S i 5 74T

FSG w575 fhihi Sk

i 5 Rt (mm) &AM
w | w0 | Al u] L] w] st se |t

PHG iFahifi, Waigek

£k RF (mm) %4isMeo
wy | # kB

(M1 ] S i 5 17 4T

PHG i7ahifid, WS RMFMERRES"

% ok (mm) | sz
wg | s | A | L s s2 [mohRk

(M1 F gL 1 5 A 1745

ik: DEMN, e S En— R 27,
PER RSN (E145TT)

www.lemo.com




‘L. LEMLO,

M T LTI

EGG WX, WBEEE
E R Rt (mm)
ﬂ%‘%ﬁu A‘B‘ e‘E‘L‘M‘N1)‘S1‘82
EGG TT 10.0/102| M7x05| 55 |16.0 1.2 [135| 63| 9
,(R EGG | OT 120|125 M9x0.6| 6.0 |21.0| 1.5 [19.1| 82| 11
\»& EGG 1T 155/16.0/M12x1.0 6.0 |23.0| 1.8 |21.5/105| 14
EGG | 2T 185/19.6/M15x1.0 7.5 |26.5 1.8 |24.6/135| 17
EGG 3T 235/25.1|M18x1.0 9.6 |30.1| 2.5 |25.0/16.5| 22
i BT 1R L4157 5
T VEBE B R R KR,
EEG WX, WBEREe, fmbi
G5 JsF (mm)
wy [ sm [ ale] o [E[L][m]r]s
L”‘;"‘% EEG TT 10.0/10.0] M7x05| 45]|16.0/135 7 | 63
i =7 EEG | OT 12.0/12.0| M9x0.6| 65 |21.0/19.1| 9 | 82
7% 1’%3 EEG 1T 155 16.0|M12x1.0| 6.5 |23.0/21.5 10 [105
— EEG | 2T 185/20.0|M15x1.0| 7.5 |26.5/24.6| 11 [135
E maxi_| S1
- p- EEG 3T 23.5/24.0/M18x1.0| 7.5 |30.1/25.0| 12 165
BRI EUR S L5157 51
e VRS R KK E,
LeG Wl X4, AR, =PH (G) S (A...L)
_ G5 JsF (mm)
00
o O ﬂ%‘%ﬁu A‘B‘ e E‘L‘M‘N‘S1‘SZ
A @\ 00
AN -, 7@ %W 5 LeG | OT 19 |182|M13x0.75|4.0|18.5 5 [16.0/11.5] 16
- B TT - LeG 1T 21 [19.2|M15x1.00|5.8|21.0| 5 |18.5/13.5| 17
% (GND) | | ik (GND)
LeG | 2T 25 [27.0|M20x1.00|6.5|24.1| 5 |21.5/18.5| 24

)i@

@ B—

e —»

E maxi

E: JUR IR LR
LEGHilFLEDATER AL AL S, LNGA i & IRLEDXT A S G2 (¥ B 5

LMG s A LEDS /R AT H 1 5,

il TR AGUREE T, SR E

- gA*8'1 =

~— L mini ——

- B+8-1 -

n |5 o,
oT 13.1/11.6| 24
1T 15.1/13.6| 26
2T 20.1/18.6| 29

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

> mmmrmooT

S DA RAL L R

BER RS RAE T b G Tl Ja I — A 8 P PLIORIXGN . WWRB S KL MEA BB i R, HRASHENS, FaeFR P

Ja % I—A PRV 7,

(TG, TREPR SR %)

BERRLS R H BRI SE R G, . IEH TARR SR -20°C £ +80°C.

7 WS 2Rl
HGG.0T.305.CLLP (5 i, #Ef %)

HGG.0T.305.CLLPV (5 &, i B I i 51 2 % B ik)

AR
DU BB A A 55 D R
Lkais 2 b itk S b
>3000 % IEC 60512-5 4% 9a 60 bar IEC 60512-7 1A% 14d
1£60° Clit Jit 8515 95% 60 bar IEC 60512-7 iA% 14d
-20°C, +80°C 60 bar IEC 60512-7 X% 14d
10-2000 Hz, 15g| IEC 60512-4 % 6d 40 bar IEC 60512-7 il 14d
100g,6ms  |IEC 60512-4 % 6c

> 1000h

IEC 60512-6 {45 11f

ik

V5755 185 TUHLABIE PERELL T 55 189 TUE It Hefih L L
2 XHACA FPM(Viton®) O J1 el s P14t I 1) 5022 5 B 05 1 4 )2

IP 68/IP 66 |IEC 60529 H T AER R -20°C % +80C
85 N % 300 N 9 BESME S 0 I, JF LA o P AR 9 B L 67, B 2, T L)k 51 1P68
- W 4 252

50/175/21 IEC 60068-1 “; FHME
5 HiLy FERS

<107 mbar.l.s™ | IEC 605127 it 14b G)g%%;%;ﬁ;?; C» ShEE ).
705068 L B BT A3 8 ] A S 1) B K TR ) 244

HGG Mg Xdim:, SRR, KESHEHENYS

i

ELRs) Rt (mm)
gg%Hgﬁu A‘ B‘ e ‘ E‘ L‘M‘N1)‘S1‘SZ
HGG | TT  10.0/102| M7x05| 55 |18.0
'HGG | OT 120|125 M9x0.6| 65 |22.0

HGG 1T 155]16.0/M12x1.0] 60 |26.0
"HGG |21 | 18:519.6|M15x1.0| 8.0|30.5

B JF 1R WL 45157 5

1.2 /15.0| 6.3| 9
1.5 185 8.2| 11
1.8 121.5/10.5| 14
1.8 125.0/13.5| 17

HEG W Adii, SRRERDE, KESRBHHS, JRmR L%

f=——L maxi——

v

f— 0 A—y

o B—

S—.

E maxi
=max_|

i

ErRs) Rt (mm)
gg%Hgﬁrj A‘B‘ e ‘E‘ L‘N‘P‘S1
(HEG | TT  10.0/100| M7x05| 45 |18.0[15.0 7 | 6.3
| HEG | OT 120 120 M9x0.6| 65 |22.0185 9 | 82

' HEG 1T  155/16.0 M12x1.0| 65 |26.0/215 10 |105
| HEG | 2T  185|20.0 M15x1.0| 7.5 |30.5/25.0) 11 |135

B JF IR WL 45157 5

www.lemo.com

AA-055



‘L. LEmMOD,

M T LTI

HMG

DA 5 A 2 A 2 S A R R DTS, K o o L2 B B RS, D R 4636

5% Rt (mm)
w5 (s | a[s] o [ei][n]r]s
HMG TT  10.0/10.0| M7x0.5| 4.5 |18.0|15.0 6.3
HMG oT 12.0/12.0| M9x0.6| 6.5 [22.0/18.5 8.2
HMG 1T 15.5/16.0|M12x1.0| 6.5 |26.0/21.5| 10 |10.5
HMG 2T 18.5/20.0|M15x1.0| 7.5 |30.5/25.0| 11 |13.5

AT 1RSI 157 5

[>||||||||||||||||||j}

WEHhyE RS

FGG AAM K, ALK M &R L, POMSsE"

¥ DEEEREM R KK E,

His Rf (mm) L)
o ws | wo | A ] ] w | se [mpfro
l]]: 0 i FGG oT 97385285 8 1.0 5.0
1 FGG 1T 13.0/450(340| 10 13 | 65
= (M1 | e it 5 17450
TE: VW, fEgR SRR R 2,
PEE BOMTI (14550 |
EGG Wl AdimE, WEEEx, POMSpsE
s Rt (mm)
w55 | A[B] e | E| L[ M| 1|8
EGG oT 12.0/12.5| M9x0.6| 6.0 [21.0| 1.5 |19.1| 8.2| 11
EGG 1T 15.5/16.0{M12x1.0| 6.0 |23.0| 1.8 |21.5/10.5| 14
T IF 1 R L4 157 50

www.lemo.com



‘L. LEMO,

3 -
LI T HiiE B, KMTES)
5—"‘
i
R AT PR Fh it dem BB | RS
_ =) _ )
s 2 |2 |2 | @
2 | & | E £ £ £ -
=€ |> |> |> |> —
_ D e A A A
i £ s s i # | HE | B | B | B B
% | El=|x |52 | g |2 |2 |2 2|2
o 5] < 5 i E E | KD | En |20 20| R
P A VBT B0 E|%x o | || 5| E BEx EF E: Es| B
00 32 | 2 05| ® | ® | ® | ® [100|095| 115|120/ 35
TT @ @ 303 3 (05 @ | ©| @ | ® |080|095|1.35|1.10| 3.0
) @ @ 304 | 4|05/ @ | ®| @ | ® |080|065/1.05|1.05| 2.0
. 305 5 (035 @ | - | @ | - |070|100| - | - |17
@ 306 | 6 (035 ® | - | - | - |060|075| - | - | 15
0B @ 32 | 2 (09 ®  ® | ® | @ [1.00|1.05|1.451.20 |[10.02
0K 303 | 3|09| | @ | @ | @ |1.20|090/|1.70|1.60 |80
oT @ 304 | 4 |07 @ | @ | @ | ® |085|070|1.35|1.10 | 7.09
305 | 5 07| ® | ® | | ® [1.00|070|1.25 120|652
306 | 6 |05 ® | O% ® | ® |085|065|140|1.20| 25
307 | 7 |05 @ | O% @ | ® |080|070|140|1.20| 25
@ 309 | 9 (05 @ | O% @ | ® |060|050]|1.00|0.85| 2.0
312 | 12 (035 ® | - | ® | - |080/100| - | - | 15
1B @ 32 | 2 13 ® | ® | ® | ® |150|135|1.70|1.45 1509
1K
1T @ 303 | 3 |13 @ | @ | @ | ® |130|155|1.60|1.85 120
304 | 4 |09 ®© | @ | ® | @ [135|1.45|1.70 |1.80 [10.02
@ 305 | 5|09 ®  ® | ® | @ [125|1.15|1.30 |1.55 |90
306 6 07 ®  ® | ® | ® [105|1.20|1.35|1.45 7.0
@ 307 | 7 |07 @ | @ | ® | ® |095|1.05|1.451.45 702
308 | 8 |07 ®© ® | ® | ® |095|1.15|1.30 |1.30 | 5.0
@ 310 | 10|05 ® @9 ® | ® |090|150|1.20|1.80 | 25
@ 314 | 14 |05 ®© | @9 ® | ® |080|1.20(095|1.60 | 2.0
316 | 16 |05 | ® | @) ® | O |080|1.25|095|1.60| 1.5

® ALY, R W D W90 55 E R IR A bRl
O FFBRIS, ¥k R 2) 4 FETC EV R AR B2 90° 25 f £ SIn, BUE LA B A,
S) 45 L BNV B 432 90° A5 Ay LN, Wl R 12A,
A E TR EHES I TE RS
S KRFIH MK E (KV) EE-Shsems 8T £ M hB RIS %

www.lemo.com



@. LEMD. HNNjNN|  |NEEOE

z-ﬂ‘
e
RRRATE R Bt ppebls | EBEE
- | |- |=
|0 |@ |o |@
22 | = |E |E |E |E | 2
E | € | = > > > =
L e S S Se S S
| E | ¥ | 8| B | ¥ | HE B M| EK| 8
% E|lz © g £|2 |2 2 8. |2
| &< | % | & | E|E|ER|ER| B0 |88 N
JEBTAHH A5 FEB B A5 E | & |0 | % | H| | B | BEF BER EF BER| E
XB @ 32 | 12 |07 | ® | - | ® | - |135(165| - | - [500
@ @ 8220 22 |05 @ | - | @ 050090 | - | - | 150
gE 32 | 2|20 ® | ® | ® | ® 210175285270 |2509
2T
33 | 3 |16| ® | ® | ® | ® |240 185|190 1.90 1709

304 4 13| @ ([ ] { ® [1.85)1.85|2.20 220 15.09

305 5 13 | @ ® ® ® | 1.75|1.60 | 2.15| 2.15 | 14.09

306 6 13| @ o o ® | 135145200 235|12.0

307 7 13| @ ([ ] { ® 175160 195|215 11.0

308 8 | 09| ® ([ ] { ® | 150 |1.25|1.95| 1.95 |10.02

310 10 | 09 | @ ([ ] ® ® [145/1.30|1.80|2.10|8.02

& @ @ ©

312 12 | 0.7 | ® ([ ] o ® [1.25|1.35]|1.65|2.00|7.02

314 14 | 0.7 | ® [ ® ® | 1.15|1.35|1.55| 1.55 | 6.52

@

316 16 | 0.7 | ® (] ® ® 1095125155175 6.0

318 18 | 0.7 | ® ([ ] ® ® 085|120|145|210| 55

319 19 | 07 | ® ([ ] o ® 095|125|155|1.65| 5.0

€& ©
@ @ @ O G 8 O © e

& & B B @ @& o
& & & B o 8 G b

326 26 | 0.5 [ J - o ® | 0.95|1.30 - - 2.0
332 32 | 0.5 [ J - ([ ® 080 1.2 - - 1.5
514 8 0.7 - [ J - - - - 1.60 | 1.50 | 10
® HHUME BBk e D REI90FTHH T B R
O REEREIE AR ER T SR N P 2) 4 AP BV AR A 43 90° 25 F L h I, Bl R A B A,

3) 4 FETC E1L AR B2 90° 25 f £ NI, U@ LA 12A,
A KRFIMREIE (KV) EH-Shsems i+ £ i hB R I 28

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

HRN[NN|  (NEEEEDS

o o o o o o o o o I
u : g 8 QS B Q < < < 0 < S 0 o
(MUBT® g 8 8 3 K 8 8 gs d F g & K & 8 ¥ ¥ o o
> g - g o 0 o T} o 0 [Te) 0 10 o 0 0 o o [T} 0 0 o o
= N s Nty fie o © N ™~ Cl < ™~ Qo o el © 0 © 0 ~ @ @ N
= (e (SWd AX) 3H B YELfift - i o - - o - = = - - - - - — — - - -
i Do E R A E] o o o o o o 0 oo o 0 o o 0 To} o 0 o 0
s @ N ] ~ 2 < @ - 0 © @ @© @© @ 55 @ 0 @
(L (swa AX) 3H B gt ol () ol [ - [N - - - - - - - - - - - -
- A - I3 0 o 0 0 T} 0 [t} 0 10 o o o To} 0 o o o o o o
= N 3 v 0 0 N N w3 N w3 QQ o Q N @© < 2 o @ 155 (55 IS
= (e (1 (S AX) 3H T YL fift = = = = = = = = o o = = o = o o o o] o o
& Qs - @ o o 0 o o o 0 0 10 0 0 o o o o o 0 0 o 0
oF oA C 2} ~ 2 © 5 © Sele] Q! ~ N N N S < @ @ @ 052
N (1 (suu >v_v SH B YL it ol - — — — - - - - — — — — - - o o o o
WS MR I O [ J (@) [ J (@) ( [ J [ J [ J [ J [ J [ J O ([ (] ([ [ J
= YRR O [ J [ J [ J [ J ([ ([ (] [ J o [ J [ J [ J [ J [ J (] (] ([ [ J
)
& W [ J [ J [ J [ J [ J { ([ ([ J ( ] (] [} [} [ ] [ J [ ] ([ ( ([ O
FEELE| e () () () () ) ) ) () () () ® () ® ® ) ) ) ®
(ww) vg o < < © © © @ Mo @ 2 2 2 2 I I ™~ 15 (3 IS
™ ol o - - - - - al - o o o o o () o o o o
WRTH| 8 o 0+ w  © ~ © o- 2 8 ¥ © © o o ¥ & g g
- e [ ™ <t 0 © ~ © (o)) o Y] < © © o ] < © o [
L g o =} o o o o o o - — — — - [ Nl (] Ql &) @)
™ 5] ™ ™ ™ ™ ® ® (<) (<) (<) ™ ™ ] ] ™ ™ 3] (3]
S £l
= =
B E
= s
iy B

CQQC@@@

@QQQQ@Q@
0) D G G 0 D

B
<
2
=
AHOB
<&
£
Y™
R
4R
2
B
#HES
3
28
¥
=Ex
XEE
oo
SR=
R
R v
g
'v,ww”
i)
=
82
93 g
Y
R
im i
u%%,
R
£
® O

www.lemo.com



“©. LEMD malnn [ananmng

324 24 | 09 | © ( ® | 120145 180|205 7.0

330 30 | 09 | ® { ® | 095085 175|145 5.0

340 40 | 0.7 | ® { ® | 090090130130 2.0

E T
REBAHE FRBR L SR R | B
S U B
% |7 |% |%
@ |E |E |E |E | 2
2120 2n 20 2
— ) P I B B it S ol e S M
| E | B | B B He HX) HE | HEK] £
o = &= = 2l 82,2 2. =
‘ | B L8| | E|E0|E0 B0 80 &
JEREER A £ FEHE R BEEF E & Q iy H T EfF Ef Ex | B E
4B
4K 34 4 (30| @ | @ 210 | 1.50 | 1.80 | 1.20 | 30.0
‘ ’ 306 6 2.0 [ () O 1200|175 | 2.75| 240 | 24.0
‘ ‘ 307 7 2.0 [ () () 12.00(1.80|1.50 | 1.35| 20.0
’ ‘ 310 10 1.6 [ (] O 1851130 | 190 | 1.95| 17.0
‘ ‘ 312 12 | 13 | @ [ () 1145|160 | 1.90 | 1.85| 12.0
‘ ‘ 316 16 | 09 | @ { ® (135|150 230|210 10.0
‘ ’ 320 20 | 09 | © [ ® [ 135(1.001.05|095]| 8.0

348 48 | 0.7 | ® o ® | 0.70|0.70 | 1.00 | 1.00 | 1.5

b WIS, BB EBER W VB0 R, TER TR R
O Bk S, AR TR R I e 3 D KRFIMMIRARIE (KV) EHb-Fh52m T 245 hB RN S5

www.lemo.com



HNN[NN|  |NEEEENR

‘D). LEMLO,

g%l‘
Y
R Rt - e .
FHRILEL S g BB | RS
~ 8 ~ &
Z |2 |2 |3
@2 |E |E |E |E _
T | > > > > —
S - A A A
i E | ¥ | B | B HE| S| HE | BES | 8
%2 | E|&® | & | |2 |2 |8 |2 |
iy 5] < X s E (B9 | BB | B0 | B8 K
JEHEAL £ JEHEA R E|% | e | B | ¥ | & |Ex Ex EF EE| B
5B
5K 302 | 2 | 60| ® | - - 360|295 - - | 500
‘ ‘ 304 | 4 40| @ | @ 2.95| 2.65| 3.20 | 2.40 | 35.0
‘ ‘ 310 | 10 (30| ® | ® 2.35|2.30 | 2.65 | 3.20 | 20.0
‘ ‘ 314 | 14 (20| @ | @ 2.10| 2.00 | 2.85 | 2.95 | 18.0
' ‘ 316 | 16 |20 | ® | ® 1.85| 1.95 | 2.45 | 3.05 | 12.0
‘ ‘ 3200 | 20 16| ® | ® 1.90 | 1.70 | 2.20 | 2.40 | 10.0
‘ 330 | 30 |13 | @ | @ 1.45| 1.60 | 2.05 | 2.45 | 8.0
’ 340 | 40 |13 | @ | @ 1.30 | 1.45|2.00 | 1.95 | 7.0
o
348 | 48 | 13| @ | @ | ® |120]1.10(200| 155| 6.0
350 | 50 |09 | ® | @ | ® |130|1.60|1.20| 145/ 6.0
354 | 54 |09 | ® | @ | ® | 115/ 155(200| 210/ 5.0
364 | 64 |09 | ® | @ | ® |130]155|1.35|1.85| 3.0

D WE190 B S . TR IR AR

® HMBYS, HEBRBLRE ik:
ER AKRFIMMIREIE (KV) EHE-Shsemg LT % s hB R 5 24

O RIS, AR R P

www.lemo.com



L. LEMD EA[nn] [EnnnEEE

www.lemo.com



HRRIEN] " [NNNEEER . LEMD,

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

- N
LI P 5h5e (B, KR T &%)
e shoERnI % e £ + B af Heamumr ook -
MR K AL MR | RmELR MR | RmE
c e % o/ 7 ) e Y °
N i # o | 7 # ¥ 7
K e LE- 8 o 7 # e £ °
s T - R 7% e 7 °
T A - e - e # O
u N1 - T - XL -
L WAL BRREE | % EL : | B
X Ry BOESBE) | F % e 7
G  PEEK(H%f) - A %2 EL] #® W& T FGG MENG (B #51) °
P PSU - e/ 7 4 %2 4 #® W& T FGY MENY (B #51)Y °
R PPSU - e/ 7 4 % el #® W& T FGY MENY (B #51)" J
H  PPS/# -/ W ] %2 4 #® FUE T35 i (B #51)) °
P PA6 - i/ 7 %2 4 #® W& T X4 s CRF filCRG Y °
TE: FHBHIO RN BRI 7 1 L5 1825 A 41 ® ML, B
O i L (B O FFHRIE, Ao KN4
2) K 22 81y B e 1 2 G 9
O RIAGHL, UTE B2 B A ORI 8 (EN@ HMe Xy &)
IR NN EE NENEs #sk ik (B, KA TR
eTke bR s g i i
Y  PEEK JE B2 I, R R A 2%
L  PEEK 5 2 D ) B )
PEBHRRE 4P RE W55 187 U4
- -
IR NER AN NN (i (B, KA T &50)
PR JE B
- AEEERHRN TR, RREERIRRE % - S PRI E B, I BAEA SR SN R AR
- FEE T AR /e i 22t - REAEREN IR T T
- FREIFAREM O, RRRRS RS - T E MR LR
- PR R R P A AR RE S B S R IR -
- AR
- SEA R T LR O T %

ik

PRI A SR 188

www.lemo.com




OO AT L. LEMD,

MiEiRee, SeefITGLKEES %

ELRs bR ik
A AftEE-REERE FHUBC R ML 5524, 33, 481
L BRgRE-2AEhE FHU AL B R ML 5524, 33, 481
M BRERE-REERE BB YRR AL 55 24 51

ik 3l A b A 9 TS S B

i e Tl 5 2 & (W%g;ﬂf&é‘!’a E 1)
R e 0A | 0C | . | Awg | BB AWG i (mm) | ) |
AR BES| (mm) | mm) | B o ’}?njﬁéﬁ) BOME | Bl | 5 /Mi ‘ B Al
A 0.35| 0.40 | - 28 | 009 | - 30 - 005 | -
052 | 0.409 - 28 | 009 | - 30 - 005 | -
05 | 0459 - 28 | 009 | - 28 - 009 | -
o e 07 | 080 | - 22 | 034 | - 209 | - 034 | -
¥ o | 09 | 0.809 - 225 | 0349 - 2299 - 0.349 -
oa BC’ A L 1.3 | 1.00 | - 20 | 050 | - 209 | - 050 | - ®
T:FEHEJ 1.6 | 140 | - 16 | 100 | - 18 - 1.00 | -
’ ! 20 | 180 | - 14 | 150 | - 16 - 150 | -
30 [270 | - 10 | 400 | - 12 - 4.00 | -
40 | 370 | - 10 | 600 | - 10 - 6.00 | -
60 | 520 | - - - - 8 - | 1000 | -
c M 05%| 045 | 1 - - 32 28 | 0035 | 009 | 12 @
c M 07 | 080 | 1 - - 26 229 | 0140 | 034 | 22 @
B P 07 | 045 | 2 - - 32 28 | 0035 | 009 | 22 O
c M 09 | 110 | 1 - - 24 20 | 0250 | 050 | 30 @
B P 09 | 080 | 2 - - 26 229 | 0140 | 034 | 30 O
G u 09 | 045 | 2 - - 32 28 | 0035 | 009 | 30 O
c M 1.3 | 140 | 1 - - 20 18 | 0500 | 1.00 | 40 @
B P 1.3 [ 110 | 2 - - 24 20 | 0250 | 050 | 40 O
G u 1.3 | 080 | 2 - - 26 229 | 0140 | 034 | 40 O
oh e oe c M 1.6 | 1.90 | 1 - - 18 149 | 1.000 | 150 | 50 ®
j;:q:n:%mj B P 16 | 140 | 2 - - 22 18 | 0340 | 100 | 50 O
oA o c M 20 240 | 1 - - 16 129 | 1500 | 2.50 | 65 @
TF‘E%W B P 20 [ 190 | 2 - - 18 14 | 1.000 | 150 | 65 O
c M 30 [320 | 1 - - 14 109 | 2500 | 4.00 | 75 @
c M | 40 | 400 | 1 - - 12 10 | 4000 | 600 | 90 @
Th: 1 EHSIE SRR ) (154 IEC 60512-8 ik 15a Wik 15 B:) o
2) & F00 % ik R 5,
O X HELMAWG, B IURA I HRIRITT R PREROMER, MRS KERDTRERNNAERSC,
4 E A 100 2.8 R 51F10B, 1B REIhELE T AL ERS,
5) 0B.302/0B.303F10K.302/0K.303f)C=1.0mm, AWGH: k{ti %20, i Bk i #0.50mm?
6) 00Fn1B/1K &5, Tl & HpERik2E, oCmin=0.43mm
® MG, HIEEBER
O FHRS, A RoR T R

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

OO

ik, 37 3 A B R A AR B S

P 3.l

)

N | E

. . & (W)
s e Tl LA
o A o C AWG i R AWG s (mm2)
b | BRERG (mm) (mm) Ei‘j(ﬁ %njfngﬁ) ni/J\ ﬁj(ﬁ Hi‘/]\

II RAFLANCHE WL 55164 T PCB AR i 1L S8R 43 °®

ik V) SHEAEBGAR MR BRFE S (F5 A IEC 60512-8 brift: 15a M U5 i) .

® WM, HRFEEE O FHRIS, ARE RN EE

AA-066

www.lemo.com



L. LEMOD,

CE IO ICT T T &% (B, KMTHH)

B 1T B A1 D8RIV K
D —
=k

M % _
- %% O 145 @ _ i % O 41 @ _
s | wm | oa | o8 |wki| i i xn | mw | oA | @B | moli| "
D 22 2.2 - 2.2 1.4 M 52 5.2 — 5.2 >4.2 4)
00 D 27 2.7 - 2.7 >2.2 3B D 62 6.2 — 6.2 4.9
D 35 8.5 2.8 Bl5 >2.7 8) D 72 7.7 — 7.7 > 6.2
D 22 2.1 — 22 1.4 2) D 92 9.2 - 9.2 >7.7
OB D 32 3.2 = 3.2 >22 D 10 10.2 - 10.0 >9.2
D 42 4.2 - 4.2 > 3.2 D 11 11.0 - 11.0 |>101
D 52 5.2 47 5.2 > 4.2 8) D 12 12.0 10.2 11.9 10.8 1) 8)
D 56 5.6 4.7 5.6 >5.2 1) 8) M 62 6.2 - 6.2 >52 5)
M 27 2.7 = 27 >22 4B M 72 7.2 - 7.2 > 6.2 5)
1 B M 31 3.1 - 3.1 >2.7 M 82 8.2 - 8.2 >7.2 5)
D 42 4.2 = 4.2 3.1 M 92 9.2 8.6 9.2 > 8.2 6)
D 52 5.2 - 5.2 > 4.2 D 10 10.8 - 10.5 9.1
D 62 6.2 = 6.2 >52 D 12 12.3 - 12.0 10.6
D 72 7.2 6.2 7.2 > 6.2 8) D 13 13.8 125 13.5 121
D 76 7.6 6.9 7.6 >7.2 1) 8) D 15 15.3 12.5 15.0 13.6 7)
D 52 5o e v D %6 163 | 125 | 160 | 151 1
XB D 62 6.2 7.2 6.0 54 D 11 11.8 - 115 9.6
D 72 7.2 7.2 7.0 6.4 5B D 13 13.8 - 13.5 11.6
D 82 8.2 7.2 8.0 7.4 1) D 15 15.8 = 55! 13.6 7)
M 21 oY _ 5 ol D 17 178 | - | 175 | 156
2B M 32 3.1 _ B e D 19 198 | - | 195 | 176
D 4 e _ e | a0 D 21 218 | - | 215 | 196 1
D 52 5.2 _ 5 | =do D 23 238 | 218 | 235 | 216 1
D 62 " _ =2 | oo D 25 253 | 218 | 250 | 236 1
D 72 7.2 - 7.2 > 6.2
D 82 8.2 - 8.2 >7.2
D 92 9.2 8.6 9.2 > 8.2 8)
D 99 9.9 8.6 9.9 >9.2 1)8)

e A RSFRATL Y 2 Kkmm
DXL T A ER RS NSRS

2R/ 2R 2.5 mm (TPU) / 1.7mm (RE5)

3 i JHOBIy 1 &

EHABIE

O F2BHy &

® ffi H4BI I &

DR KNER14.5 mm.

8 £ XFSGRIS, OBRSFe k¥ HD52 =4.7mm, 2BRSF iR K2k AhD92=8.6mm, inFHFEMMA S RE, EEHFEEPE

www.lemo.com



@. LEMD. Enjanianalnnn

BT KRS CRAKRL R

5 4 %0 050 " £ 0 040
xw | mm | oA | o8 | goki| kb B | R

0K

L)

1K

2K

= =

ik P R A Zkmm

N ERK /NS N 2.5 mm (TPU) / 1.7mm (fEK)
AP BRI R A 14.5 mm

2B

Y4 3BI &

S4B E

= =

www.lemo.com




CCOCO OO ‘©. LEMO,

BT KRS C R KRIL R
CH

©0 D1
90 £33

(0F11]

OO0 ED7

i @ ‘ %% 0 o 4 O
skt | gt oA | @8 | Rk | fbi i

5.0 4.6 11.8 - 10.5 9.6

55 5.1 11.8 - 11.5 10.6

6.0 5.6 13.8 - 12.5 11.6

6.5 6.1 13.8 - 13.5 12.6

7.0 6.6 15.8 - 14.5 13.6
7.5 71 15.8 - 15.5 14.6 1)
8.0 7.6 17.8 - 16.5 15.6 1)
8.5 8.1 17.8 - 17.5 16.6 1)
9.0 8.6 19.8 - 18.5 17.6 1)
10.8 - 9.5 9.1 19.8 - 19.5 18.6 1)
10.8 - 10.5 9.6 21.8 - 20.5 19.6 1)
12.3 - 12.0 10.6 21.8 - 21.5 20.6 1)
13.8 13.8 12.8 121 23.8 23.8 22.5 21.6 1)
13.8 13.8 13.5 12.9 23.8 23.8 23.5 22.6 1)

15.3 15.3 14.0 13.6
15.3 15.3 15.0 141 2)

17.8 = 16.5 15.6 1)
17.8 = 17.5 16.6 1)
19.8 = 18.5 17.6 1)
19.8 = 19.5 18.6 1)
21.8 = 20.5 19.6 1)
21.8 = 21.5 20.6 1)

23.8 23.8 225 21.6 1)
23.8 23.8 23.5 22.6 1)

ik A TR 2 kmm
VKL AE N T ol B RS i E RS
DB AER 14.5 mm

www.lemo.com




@. LEMD. Enjanianalnnn

BT TR S CRIMKAL Lk

v L " T
o H B || AT B M x| mm | B R

*

TT 2T

3T

2T

= = - - =

e PrA RSFRAL A 2= 2kmm

DA/ 2.5 mm (TPU) / 1.7mm (REJKR)
2 f¢ 1B &

3 2B B &

4 f¢ 3B £

S ER R KN A 14.5 mm

www.lemo.com

AA-07

o




L. LEMOD,

INEENENNNNNEEE

BEHZY (B, KMTHRH)

T B & A & s R £k K BT KRS 98 s R £k K
s 5381 M % 58 M
) = ) i
=l =) =1 =)
= =
.. R % A - R T RSN
) A \ Gty (W55 145 fn 146 51) KA G (.55 145 F11 146 57)
00 | 2 D 221035 gm'gg':': OK | 2 c 10 t0 50 GMA.OB.ees.00
C 15 to 65 GMA.1B.eee.00
z D 22 to 52 GMA.OB.eee. r4
OB soeee 1 K K 70 to 85 GMA.2B.eee.00
1 B z 27 and 31 GMA.1B.eee.00 2 K 2 C 15to 85 GMA.2B.eee.00
42 to 72 GMA.1B.eee.00 K 90to 10 GMA.3B.eee.00
C 30to 10 GMA.3B.eee.
XB z D 52 to 72 GMA.1B.eee.00 3 K r4 soeee
K 11to 152 GMA.4B.eee.00
M 21 and 32 GMA.OB.eee.00
2B || 2 5 4210 2 VA 2B esn 00 4K | 2 © 50 to 153 GMA.4B.eve.00
M 52 GMA.1B.eee.00
3B z 5 21010 VA 3B ese on BK || 2 © 10 to 14 GMA 4B.eee.00
4B M 62 to 82 GMA.2B.eee.00 ¥k B R-FRAL A2 kmm
"D15% %567 I
z M 92 GMA .4B.eee.00 2K15% % 55685
D 10to 151 GMA.4B.eee.00 HC158%E69m
5B z D 11to 151 GMA.4B.eee.00
BT TR AP ERNE AL LR K
T B E
- ) N —
= =)
— =
.- e 5 A Wy s Je T 5 AhsE Wy
’ E3] ‘ i (W55 145 i1 146 5) ’ S ‘ p—-— (W55 145 Fi1 146 7))
C 15to 85 GMA.2B.eee.
TT | z C 27 and 31 GMB.00.000.00 2T z —
K 90to 10 GMA.3B.eee.00
OT 7 C 10 to 45 GMA.OB.eee.00 3T 2 C 30to 10 GMA.3B.eee.00
K 50 to 65 GMA.1B.eee.00 K 11to 154 GMA.4B.eee.00
1T 7 C 15 t0 65 GMA.1B.eee.00 e FEA R SF AL R 2k mm
K 70 to 85 GMA.2B.eee.00 VK152 RT0

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

OO

B A 3k S5 R B2 4 hse CRDEHRIEE & 8b 00 10

IR Ah e 1 4% iR g A i g

PSU PPSU PA.6 IS A e s £

IR R 51
FI A% FL 58 51 £

E: o EREEMERS LA HEN
RSO, AR, HERIMKER,

7K 2 28 8 B A R AR L S (B, KR T & 51)

£k
Kt | www

R s
3 -
e

OJE F R b4 K (KA T & 5)

i B2 ) P BC A G RO O T 18, 31 2 o B R0 5 g
A (Viton®) et OTBIE, M FRE“PV7 iR, HfbtlEl
FHBE AT 45 2 2R B4

%% Ot 4t

AA-072

www.lemo.com



/IIII_\\\\

l\
\\

I

T
W

IIIII_IIIIII
A\ 4

]

O]

‘ ‘
IIIIII-_-IIIIII

NSNS N T

\\\\'4///

AA-073



‘B, LEMLO,

S &4l

S RAE AT H & T HI L R -

— RN K A BRS

— HUB AU A L i de il 230A, £

ik 106 i

W%

— 360° b e B2 it 4> J5 i EMC B b (B HL g T4)

RIS (HT7610)

Hiak Sh LAY (5586 1)

LAk

78l Al

— JREE BRI EN A B (B 50
— itk (G 7)) FiE R RS AT 2 B Fn B S AR e fr

I 5 A

RIS R R S E

25 ffy Sl AL 5 (5587 1)
5 £ Ao

I 5 i

mﬁ;

il

HGW

78l Al

I 52 OB i

v e
28 s SIS
!Mwmmu

\ l!llllllllllllllllllliglll!v

»

SWH

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

7™ dih G L
#i%x |F F|A.[1/S|.[3|0(/4|.C|IL A C
\_'_1 C ] \_'_1
e |(P/CALL1/S.3/0/4.C/LIL|IC
C__— T 171 [
CERBE (H12000
HMATHRZ: (B115m)
g Je el . (55 11510)
FExeXGE [E|RIA|.l1/S|..3/0|4 CLL“E
\_'_1 C ] \_'_1 ‘
Wi (R AD[1/S[.3[/0|4 CLL“E
1 LT [ T
s
5. (5E7670) E— ke (28 112m)
51 ($767) — g . (% 112m)
HhEiE : (55 1031) Ahse: (% 1121)

FFA.18.304.CLAC32 =i i \{fi J, kK, 1S R4, ZWERM, 4.8, WHWMEKIbe, PEEK fZfk, 240Nt m2ABEEE, 4742
REHE, &M TFAMR3.2mmALgiyC B2k e

PCA.1S.304.CLLC32Z = i#5)\4fi iz, HzkJe, 1S R, LERM, 405, WRHERIIE, PEEK @ik, 24 BREH 24 24,
PRERLEE, &R TAME3.2mmt iy C B Lk il pr S R R

ERA.18.304.CLL =g i, WREEEE, 1S R, ZEHRM, 40, #WPERIT, PEEK 4ok, 24 BREFfu2A 2 ¢k, SR
B EFE

RAD.18.304.CLL =g fyl&l & X000, REEE, 1S RF], LKA, 405, HHERKIIe, PEEK fagik, HimA 24824
2~

7 iy ¥ 1 Pl

I 5 A4 LA Sk

@ 4h5% outer shell

@ #:33% earthing crown
@ [FEEHF retaining ring

@ 7<%k hexagonal nut
© #isE#mE locking washer
© 4%k insulator

@ %k male contact

© #p4tds female contact

> ——

0 Q 6 Q 9 0 9 @ 5h5% outer shell

@ #iE£H latch sleeve
@ 12 collet nut

0 FE AL centre-piece
© “%fk insulator

@ » %8 male contact
@ k5t female contact
6 2% collet

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

[

> s

€AY DR

i
DU P BB A1 5 55 14 % WA PERE
Tk SR biife Tk byl bk
>5000 %k IEC60512-5i%4:9a >75dB IEC 60169-1-3
1£60° CIM f5: 15 95% >40dB IEC 60169-1-3

-55°C, +250° C
10-2000 Hz, 159 | IEC60512-4{{436d
100 g, 6 ms IEC60512-4i4:6¢
> 1000h IEC60512-6i 4 11f
IP 50 IEC 60529
55/175/21 IEC 60068-1

B

V4 1B e Xt b 7o R B A B i, e iAok H PEEKHERHI FFAS . A
ERA i f2 217 1) 2 RS A H

FRANI A APERE . BORHRR AL B TS AR SR 18200 (B AR KPR YT
HIET T A

3 £ 7% 55 185 TUAL R B P i AR 5 1 8O T Bt 45 fnke L BEL

2 e B ( “CT ShsEs )

FFA  HXAHi%k, WEELR

=]
g A—>|

R (mm)
A‘ L ‘ M‘SZ

6.4| 26.0/ 18.0| 4.5
9.0 345/ 245| 65
12.0| 425/ 31.5| 85
14.8 | 52.0| 40.0| 11.0
17.8| 61.0| 46.0 | 14.0
24.8| 77.0/ 59.0| 19.0

CFFA | 55  350103.0 780 29.0
| FFA | 6 46.0106.0/ 81.0  38.0

(M| i AT R BT T 5

FFA  HXH%, WMAR S RgigeR”

|- A—|

ErR) Rt (mm)
wg | #

10.0 | 45.5| 35.5| 9.0| 85
13.0 | 57.0| 46.0| 12.0| 11.0
18.0 | 67.0| 55.0| 14.0 | 14.0
21.0| 85.0| 70.0| 19.0 | 19.0
31.8 |107.0| 89.0| 28.5 | 29.0
41.8 1138.0|113.0| 37.5 | 38.0

(M2 | kA 0175 5 E 1787

TE: DR RKIRI LR Je, AEiZ RS B IR R e i Hofg
K—5obsed Mg, (Wa511551)

AA-076

www.lemo.com



BRI D). LEMmO

FFA Bk, WEHERMiFHEiRES"

ETRe JsF (mm)
ws [ w=o | Al L] m]s

| FFA | 48 248|77.0|590| 20

(M1 ] R TS TEI1 767

1k VEWIE, RS IR R IN— TR 2,
PER I (HE145TT)

FFB  AAMK, HELRMLEBIER

£k RF (mm)
EARNNRE

| FFB | 88 17.8| 650 50.0| 14.0

(M1 ] kg W75 TEI1 767
Tk DA 1SHMS BT R %

FFE Ak, WEELR, Mt B MRS (f & i B 37 5 50 1P54)

ETRe) RsF (mm)
ws [ #o | A L] m] s

L[] Lo

(M1 | 5415 175 BRI 765

k: VEW, SR R — R 27,
PET I (RE145TT)

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

FFF  HAM%k, WLk, AlFsein

| FFF | 25 148|520 40.0| 110

M1 | R8I 175 BRI 76 5

FFS  HXAMik, BT Rk

s JF (mm)
wi | g | AL m]|s1] s
(FFS 00
(M5 | g1 WA 1755
1E: 1500.250 RAUAL, BLI S HUE R R R R HES1

FAA Bl k, PHBHERE, BRRHREE

W Jsf (mm)
wy [an | al8] o el c]v]m]a]s
FAA 00

[FAR[|[T68T] 10 124 06 20 185180112 82 11
FAA s

RIS 1o 12 w0 40/ 250253 108 05

PRI 4811 2 300 uasero 25 255 200 205 205, 0
Ery

| FAA | 65 54 540 M48x15|25 450 — |28.0| -

B IFAL R SF L 55158 5

6SHh5E i BT LI < I 451585
Tk RS

AA-078

www.lemo.com



BRI D). LEMmO

FLC/FLM  90°% iy Al 5k, WEEZe Rk

i 5 RAF (mm)
EQ%H%&U A‘H‘ L‘M‘S1‘SZ

B 0
L |

(FLM | 25  14.8(35.0 415|205 120

(M3 g W TS HBNTT

iE: FLC.00 253 H F s
0S, 1S fn 28 FyPLEELk J A DR W67 5T

FLA  90°% fi i 3k, HIBEER

ETR) Rt (mm)
Q%Hgﬁu A‘A1‘ H‘ L‘M‘S1‘S2
CFA s
CFa[Tas 1 s | 28 560 400 310] 20 | 10

CFLA 5
-- - | 48 | 94.0|81.0/56.0| 40

(M3 | i1 W75 RPN TT R

T Sz S

7k
BT, B2 EH TSR, .
® L TAERE: 120°C

FLS  90° ik, &M T gk

i RF (mm)
SRR
(RS [0 9 |16 |175] 95
(M6 | £ 41 17515

E: 500.250 RAUAAML, 5 HUEEEHRHEST,
©® i LARR)E: 120°C

www.lemo.com




©. LEMD | lanaasnnmg

ERA 5 A4, W Bl sE

ETR= JsF (mm)
ws [#m | alB| o |E|L|w|m st]ss
CERA 00

TERA|[[681] 10 124 M905| 70/185/180 12| 82 11
ERA s

CERA 35
BN = ol ool sl e
CERA 55
(ERA | 65 54 |54.0 M48x15|16.0(450 - | 35455 -

AR 1R 45158 5

ke VLTS

1k SSRFIM T W BLAT Sk T8 2 18 ol 81 -
6SRBUM ) I ELA B SRR, ARLA e g,

walursts 052525/ 105 7

ERN [l Ra e, SRBEIE, szl

ELhs Rt (mm)
gg%Hgﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘83
BRI 1) 2o 12 ]

CERN 25
(ERN | 38 22 250 M18x1.0|11.5|20.8/20.8/ 2.0 165 22

AR IF 1R WL 45158 51
T DR

ERC W AaE, WRREWIE, &390 Ry

ETRes JF (mm)
g;l%Hgﬁu A‘B‘ e ‘E‘F‘L‘L1)‘M‘S1‘SS

ERC 00
FERG [681 10 24 w05 70 20 10510012 82
ERC 1S

B IF 1R S W45 1585
Tk DR

|
I

{ )
I
-||I{,‘"°: it

' i

\|||
)I:‘

www.lemo.com
AA-080




‘L. LEMOD,

EHP W A4, SRRERDE, MiliXshse

i 5 R=F (mm)
ﬂ%H%ﬁu Al B e E| L| LY M|S1]|8S3

EHP oS
[EHR |48 14 155 Mizxio| 35| 202 205 120 — | 14
CEHP oS

0S4hs% AR I IR < L 55158 11

T I 1R S 551585
TE:

EEP WM, WRRENE (f5mbedess)

i R~ (mm)
wi 7o a8 o [E|L|wm|p|si]s
| EEP | 25  20/19.5|M15x1.0| 4.3 245235 35| 9 |135|15

T I 1R S L 45158 5
T RS

ERD [lsg A4, PiANSRRE (J5mi %)

|

==
L 1

= 33

ERe) st (mm)
vy [an | als] o [elilvln]as
ERD 05

e 481 1o 155 wextol 60/202 205 05 0s) 1
Ery

RER 881 26 250 wiastol 50 200275 45 s 2
o

A TR S L4158 5
TE: R
TE: 3SFIAS FH i) T4 40 B

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

M (T LTI

ECP  Wlse AdfiE, PiASRRE, KIRGOME (Rmbns)

L maxi —=
S3 M

- B

.

f«—0 A—ni

S1

E maxi

W5 R (mm)
ws [#o | a8 e [ L ] m][s1]ss
ECP 0S 12 |12.4| M9x0.6| 8.5(18.5/18.5|2.5| 8.2| 11
ECP 1S 16 |15.8|M12x1.0/10.0(20.2|20.5| 3.5|10.5| 14
ECP 2S 20 [19.2|M15x1.0/11.0(24.5/26.0| 3.5|13.5| 17
ECP 3S 24 |125.0/M18x1.0{14.0({29.0(30.0| 4.5 |16.5| 22
T IF 1R L 45 158 5
e VRS

ik: 3SHFIM) A I3 e R B

ECP  FseafiE, PiAMSREE, KUREHMsE, B THRSRRAEEHE (embei)

(7]
w

e B

L.

fe— 0 A—ni

S

E maxi

B RF (mm)
ws [ wo | a8 e [E|[m|nN[si]ss
ECP 0S 12 [12.4| M9x0.6| 85| 2.5 [15.0| 8.2| 11
ECP 1S 16 |15.8|M12x1.0/10.0| 3.5 [17.5{10.5| 14
ECP 2S 20 [19.2|M15x1.0/11.0| 3.5 |20.0(13.5| 17
ECP 3S 24 |25.0/M18x1.0/14.0| 4.5 |24.0(16.5| 22
T I 1 R L 45 158 1

PCBH i 4L 4 1L 45166

iE: 3SHFM) AT [ e R B

H: ILERSRALE TR B e offi li 5, WLAE167 iM%,
RIE LR TR, WLAE167 i ry R %

ECP  FseAdfie, PiAMUREE, KUREOMsE, B THRLRRN0°EMEtE (Embiiis)

‘«—g B—»]|
‘¢

20 mini

-]

e II

E maxi

ETRe] R (mm)
ws [wo [ a8 o [E[m|[n[si]ss
ECP 0S 12 [12.4| M9x0.6| 8.5| 2.5 [15.0| 8.2| 11
ECP 1S 16 |15.8|M12x1.0/10.0| 3.5 [17.5{10.5| 14
ECP 2S 20 [19.2|M15x1.0/11.0| 3.5 |20.0({13.5| 17
ECP 3S 24 |25.0/M18x1.0/14.0| 4.5 |24.0(16.5| 22
I 1 R L 45 158 T

PCBH i 4L 4 L 45 168 T

iE: 3SHFIM) IRHECAT I3 e R B

HE: LERERANE T T A B e offi i M 5, ILAE168 I %,
RIE LR TR, WLAE168 AR A%

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

PCA I7ahAdhi, Wgidek

ETRe JsF (mm)
e A RE:

| PCA | 65  46.0(102.0| 38.0

(M1 g 175 BT 7T

PCA  FahRdiE, MKRFHgigek”

ErRes st (mm)
ﬂ%Hgﬁu A‘ B‘ L‘S1‘82

(PCA | 45 248|318 105.0| 285|200

(M2 | Ha e g 1755178 5

TE: DX MKIZR e, A% RN R LRI H AR A K — S 4ho%
WEMRERL,  (WH115 50)

PCA  Fah ki, MELRKANFPEUMER"

P JRF (mm)
e ARNE

M1 | g 1758117651

Tk VEWIE, SRR IN— R 2,
PEFHINIE (E1455T)

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

M (T LTI

PSA W AN, SRRERIE, HEELK

ELR2 s (mm)
ws [ #m | a8 o |E| L|M s1]s2]ss
PSA 00 8 |102| M7x05| 55| 250|1.0| 6.3] 45| 9
PSA | 0s 10 |[12.4| Mox06| 7.0| 335/ 1.2| 82| 65/ 11
L PSA = 1S 14 |15.8/M12x1.0| 7.5| 405/ 1.5/10.5 85| 14
S3 M
PSA |28 18 |19.2/M15x1.0| 85| 50.0/1.8/13.5/11.0| 17
rf PSA = 38 22 |25.0 M18x1.0/11.5| 59.0/2.0|16.5/14.0| 22
<<
° : 13 PSA |48 28 |34.0/M25x1.0/12.0| 75.0| 2.5/23.5/19.0| 30
PSA | 58 40 |40.0/M35x1.0/15.5| 99.0/3.0|33.5/29.0 —
= S = PSA | 6S 54 |54.0|M48x1.516.0|102.0|3.5|45.5/38.0| —
M1 | g 1755177 5
I 1 R L 45 158 0
¥ : 5SEF ) I FC AT TR H Bl Fin ] i B
6S A FI M I ECA BERE, ASECA B B,
PSP WlseXAdim:, WRREWIR, YRG5k IR Py sl §: i o
~L
S8 - M %S Rt (mm)
1 wi | #m | A[B| e |E| L M st sefss
0 < a PSP = 25 18 |19.2|M15x1.0| 85|500]1.8/135/11.0| 17
P PSP | 38 22 |25.0 M18x1.0/11.5| 59.0 | 2.0|16.514.0| 22
s2 Emaxi_| |_\S1 PSP =4S 28 |34.0 M25x1.0/12.0| 75.0 | 2.5|23.5/19.0| 30
M1 | g WA 17581176151
T I 1 R L 45 158 10
PSS Wl Xidm:, EREE R, @& T8k
- s3 Y
e
\ N\ ; G Rt (mm)
I
0)‘”’ . < o ﬂ%‘gﬁj A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘S1‘82‘SS
LA, ]
* PSS | 00 8 |102| M7x05|55] 30 | 1 |63|55] 9
S2 E maxi S1

(M5 | A1 WL 1755
AT 1R 451585

E: 500.250 RFKML, S HaE kX2 RE3T,

www.lemo.com




BRI D). LEMmO

RMA 73 AW il

£ R Rt (mm)
wi | & | AL

iE: APRAEEHS W IET R AL, AR 114 DUREPEAR B S e B B

RAD [l & A0l , W3 R il 5E

s Rt (mm)
vy [an | als] o el iiuin]s

24 sl 100 12 03
RAD 1S
TAABI (81 1o 102 Wnaxiol 65 01 13 133

B 4 25 540 w0 120 465 25—
o s

THIF 1R SF L 55158 51

ASFNSSHIE i R IF 1R WL 451587

k2 SSRF WAL A i 1 18 Fn il S
e APREEHS IR R AL, WS 114 BT B DL A S i

www.lemo.com




‘D). LEMLO,

SR [T

Wik Shae RS

FGZ HAHi%k, WgidKk

L LR Rt (mm)
M wi | & | AL M| st s
0 } FGZ 0S 95| 36 | 26 8 7
<
‘ ‘ T FGZ 1S 12.0 | 43 32 10 9
S2 S1 FGZ 2S 15.0| 50 38 13 12
M1 | ST L8 1695
Tk: SEHBRSIMDMLL I, i 04675
FGZ HAHL, WL Imir s %"
W5 R~ (mm)
AR
~L
FGZ 0S 95| 35 25 8 7
‘ FGZ 1S 12.0 | 42 31 10 9
%‘ ID‘ é FGZ 2S5 150 49 | 37 | 13 | 12
: !
M| g L4 169
T: B RFIMDMLI, it 675
TE: VMR, (R 2

PR RN (L1455

PGZ {FahAdfiMks, WHLR

[
i
A
)

|0 A—

(2]
- ([
I

S2

EThc RF (mm)
iﬂ%‘ #5 || A | L | ST s2
PGZ  0S 95(355| 8 | 7
PGZ | 1S 125|405| 10 | 9
PGZ 2S5 150|49.0| 13 | 12

M| g L4 1695

ik BIIBRINMDRIL K, iif W67 1T

PGZ {72 dfiMs, WHLRAMIMERERY

1}
-

O
T
|

T

D)
| O

|0 A—]

%
o

w5 Rt (mm)
EARNNEIE:
PGZ 0S 95345 8 7
PGZ 1S 125|395 10 9
PGZ 2S 15.0 | 48.0| 13 12

M1 | 4T L8 1695

ik HEHBRSIDALIE, i W67

ik VM, (RS R E I — R 27,
PEE RSN (WH14550)

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

25 A A A L
BA R A I A B
Eqapasy
¥tk B (Hm)
Cu| Ni [Au

i VA A B RSE
B AL B o T
—H (Ni) : SAE AMS QQ N 290. - %:: ISO 27874
UiRgA i3
5 | &5 5

INZACENES
(kV rms)"
B

R (A)Y

e (9 () () 9

- - 302-303-304

TE: V90T R i TSR UM bR i

EPL & T BRI SRt B At 90°75 oK e (45 it R 22 [Fl 5 )

R=F (mm)

>
lw)
T
~
—
=2

-
Eo
£
Jo

E: B4 B2 (M1.6) fRiF4i sl FAERL S )5S,
(filn:EPL.1S.303.HLNS)

PCBHR #4L 2 ¥ UL 55168 T

www.lemo.com

AA-087



@ LEMmO TR

EPL i )il T Bl i Bt i 9 0° 75 ffa oXudif i

R (mm)
A ‘ H ‘ |
e8| 10| 7

PCBAR 7L 24 L 4516851

EPL 38 1T El i 2 B 9 9 0° 75 ffy SXutfl e

R=F (mm)
A‘D‘H‘I‘K‘L‘N
PCBH i L% $ W35 168 15
EXP i@ T BB £ bR R 90°75 fy oI M, 13 AR B (J5 45 B8 24 [ o )
s (mm)
als]o] e |eln[1][«[c]mn]se

e
= HE

14 115.0/16.6M11x0.5|7.5|7.5(14.0|13.3| 27 |3.5|12.6| 13

Sn
2
Jdo

[ JHE

k. B4R ERZ (M1.6) BRaqsth:, FAER S )5S,
(Bl : EXP.1S.303.HLNS)

0SHh5% i B FF 9L <1 1L 4 158 5
1S b T B IFFLR ~F L 45158 T
PCBHZ i 7L 5% WL 451687

www.lemo.com

AA-088




‘L. LEMOD,

EEEEE T

RS K5

S 2 e 2 R A A P AE SR i K Gtk (R ) RO IREE . LA T Bl 25 1 A0 2 T 45 M B0 A N RS B2 0, B e KBRS SR SIE

EMC Dt il 8
e A %tk
BUBEPE Gl AR 52 D3 #2
, BH e
i PEEK | POM | PSU | PPSU bt
it AR (k) 28] SR EED 53 £ =
S > 5000 & > 5000 ¥ > 5000 ¥ > 5000 & IEC60512-5ik % 9a
i JE £60° C I i 751 95% _
TR -50° C/+ 250° C |- 50° C/+ 115° C |- 50° C/+ 150° C |- 50° C/+ 180° C -
Tt 114 2 1k e 2) > 200 & 7 ~20 &K > 100 & IEC 60601-1 § 44.7
T 75 751 VG Tl ek R R br R br — % It =
e ViEZR %185 T LA B e Tk A DL S 55 1891 £ B i FRLBHL 2 28R
FFA HAXH#ik, Hgigk Xk, PEEKEPOMHp*
FFP  BAXHik, Wik, PEEKZSPOMADEHI 8B 2l i i
AL
M 5 =t (mm)
; wy | s | AL m|se
0 ‘% FFA 00 7 |335|255| 6
o FFP = 1S 12 | 425|315| 10
FFP 258 15 | 52.0|40.0| 12
FFP = 35S 18 | 61.0|46.0| 14
M1 | R 175 R T6 T
FFP  HA#ik, Wdigkk, PEEKSEPOMIE, WP fahitmarpr R %"
i ETRE R~ (mm)
: ws Lon | Al [uss
M: I i FFP | 1S 12 | 415|305| 10
1 FFP 2S5 15 | 51.0|39.0| 12
e FFP = 35 18 | 61.0 46.0| 14

(M1 ] L W 1751767

iE: Ve, RS REM— TR,
PEERHINTE (WF14550)

www.lemo.com



©. LEMD | lanaasnnmg

FFL B A%k, Wgigk K, PSUSPPSUShsE, W ESKS ¥ bk ok il o £ i R i

WS JsF (mm)
T ] il ﬂ ke H #5 A‘ L‘ M‘sz
LA S 17T T

ik VEMW, eSSk Em—Fa 27,
PERHIMIE (WH14550)

iE: R SEECDRI MBI, B G R R
Rk L M,

ERN  JAl5e Adfi s, SRBEWIE, WM, PEEKSPOMS5E

w5 JRsp (mm)
ﬂ%H,?JIJ A‘B‘ o ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘S3
CERN 00

e 06811 11 124 W0 641193 103 1a) 2 1
s

eI 281 1 o/ wsstol 65 2o 203 20 105
Eary

T B IF 1R~ WL 451585
e VM

www.lemo.com
AA-090




‘D). LEMLO,

> smEm T

KRESAZHEYYS

1H 2 35 e AL B -5 m] 158 4% 35 3] IP68 R 155 2 (4% IECB60529 il ) o il Ai15 7] Z 51 A Js e & e A, IR w32 il

FARTCL B & 4 L SR B0 o AL 28 B

BRI SR AT g 5 i e N — A 8 P 7 ORI RS K 2 A s B B e R R S R AAE TR “ P

JETEZ M—A 8 “ V7 (RIS, TR PR SR )
BEIS TS [ S B R A TRl

AR Ry
DU 68 A 2R 5 D R
Tk S8 bRt Tk S itk
> 5000 % IEC 60512-5i{%9a 60 bar IEC 60512-7i % 14d
1£60° Clit J: 2515 95% 60 bar IEC 60512-7i%14d

-20°C/+100° C
-20° C/+80°C
> 1000h IEC 60512-6iX 4% 11f
20/80/21 IEC 60068-1
<107 mbar.l.s! | IEC 60512-7iX%4%14b

P+ 3% % 05185 T AL B Bk P Bl LT 45 189 BT £ A e ol L,
DL T 5% B,

) 53 0 17 M S 280 I s 7 S 0 K 2% <

DE RSN (“CUENES D)

40 bar IEC 60512-7iX%: 14d
30 bar IEC 60512-7i{ % 14d
15 bar IEC 60512-7iX%: 14d
5 bar IEC 60512-7{{ % 14d
5 bar IEC 60512-7{ % 14d

HGP [ A s, SRBEISISE , K% % o 3t

W

R=F (mm)

wg | #)

alo] o [e] L] mss

18 [ 15.8|M12x1.0|11.5/20.5|21.5| 4.0 |10.5| 14
20 [19.2|M14x1.0|15.5/25.0|22.0| 4.0 |12.5| 17
20 |21.5|M16x1.0|17.0/29.5/28.0| 4.0 |14.5| 19

~——L maxi —=

S3 81 M

W
T me;.‘m“w T 28 |27.0|M20x1.0|18.0/33.0/34.0| 6.0 | 18.5| 24
”3 ¢ w°m § 34 |34.0/ M25x1.0|22.5/39.0/43.0| 6.5 |23.5| 30
nhtnnuu@uuuuu i
45 140.0| M35x1.0|28.0/50.5/78.5| 7.5 |33.5| —

58 [54.0 M48x1.5(22.0/51.0/ — | 6.0 |45.5| —

E maxi

BB F I RS L 55158 51
e Vipmm e
Tk: 5SHIES HF )k AL A B 2 B,

HGW e Adii s, SRBEIEDE, WG, KeRRZHH

T
88 ol Y ETRE JsF (mm)
wy [#m | alB| o |EJE|L|M|ss
':Tg ! éd‘ é HGW 0s 10| 15| Mox06| 2 | 3 |205] 1.2 11
1 i (HGW | 18 14| 18 |Mi2x10| 2 | 4 |250| 15| 14
= minimex B IF 1R T 5515851

k. B HERAGE ] TO0S R51,

www.lemo.com

AA-091



‘L. LEmMOD,

M (T LTI

EWB  F e Adi e, SRBREIIE , W50 A F 0, K% o 5 % % Bt

%5 Rt (mm)
ws [ &n Al 8] e [ E| L] L0]m]s1]ss[ss
EWB 0S 18/15.8| M12x1.0|11.0|20.5| — (4.0|10.5/ 14|14
EWB 1S 20| 19.2|M14x1.0{15.5|25.5|25.5|/4.0(12.5|/ 17 |16
EWB 2S 20|21.5|M16x1.0{17.0|28.0|26.5/4.0{14.5|/ 19|16
— 84 EWB 4S 34|34.0| M25x1.0(22.5/43.0, — |6.5/23.5/30|27
T P 1R L 45158 51
e Vs
HCP Wl XM, SRBERE, KEHS A EEH (G R LE)
f=——L maxi—
S1 M
G Rt (mm)
T j? s | &5 A‘B‘ e‘E‘L‘M‘P‘&
& <
Q { 41’ s HCP 1S 18 | 20 |M14x1.0| 8.6|/25.5| 3.5 [12.0| -
l i HCP 2S 20 | 20 |M16x1.0/12.5/29.0| 3.5 [16.5|14.5
E maxi HCP 4S 27 | 34 |M25x1.0/15.5(41.0| 4.5 [20.0|23.5
- BRI F R SF L5158 5
TE: 2S4S RS ) A [ 6 6L
SWH Rlse XNiE, SEEEe, KEKAEHHE

~—oB

ﬂ

-

~—E maxi—=

0 A—»|

S

G RF (mm)

ws [ #o | a8 e [E[L|M]s1]ss
SWH 0S 14 |13.8| M10x0.75| 17 | 34 | 2.0| 9.0| 12
SWH 1S 17 [15.8|M12x1.00| 28 | 39 | 2.5|10.5| 14
SWH 2S 20 [21.5|M16x1.00| 25 | 44 | 4.0|15.0| 19
SWH 3S 25 [27.0/M20x1.00| 30 | 53 | 4.0|18.5| 24
SWH 4S 34 [34.0/M25x1.00| 50 | 65 | 4.0|23.5| 30
SWH 5S 45 140.0|M35x1.00| 58 | 80 | 5.0|33.5| —
SWH 6S 58 [54.0|M48x1.50| 55 | 81 | 6.0|45.5| —
| P4 | i HUIF I R W5 1585

ik: SSTNES RS ) W BL A [l i £t
iE: HPRIEEHEIERE AL, WA 114 TUE B B S F et S B

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

E&5

E RIERSGL HRIIA M,
EATRLAG — AN P T AP AS B R L B 1k ] 1A S0 8 PR 053 476 S | 97 et e , 11 S 15 e S ULl 1 S0 5 12% 2 B 1 i A 8 546
AR 7K, I EL 24 554 1 A 4 IE W 2 3 R ek 2 IP68 (/024 IP66) i PR 47155 2% (12 IEC60529 #rdfk) .

— RN A BARSE — Biizk i (1P68 / 1P66)
— PR R L I e i i 230A, 2 KA IR % 35 106 I — BBk G ) it [l B A 2 BRI R Atk 52 i
— ) TZ RS G R K 2 B i FH A 35 — SR R e AR B £ (B f X))
— 360° Btk i it 4 75 it EMC b (b i T4) — WA Shre vt E AR 2 ) T AR

AR b5 RS (5595 M)

HAMk 73 A e
= = 8
. Y Fzp* PCA, PCP*
> Iy

PCA

s A R ANl AA

—— P PRSI R B E

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

7™ i i B
wx [F[F[al[1]el[a]o]a][c][L]a]c]3]5]
LAATAAJ T ] LAATAAJ '(‘
waxme  |[Plc|al[1]El[3lola] [clL]L]c]3]5] z!
T [T 7 re
e, 120
HAEH R (58 1191)
P (55 11975)
I 5 Ao E/IR/A[.1 E[ 3/ 0 4 CLL“1E
LAATAAJ T ] LAATAAJ '(‘
pI&T RMA.1E.304.CLL“1E
T [T 7 e
e < musw G2
B (58951) B k. (58 112750)
#5: (% 95m) e faskfk. (5112m)
FHECE . (55 10310) Hhae: (58 112750)
W 8 KM B A 3K

FFA1E.304.CLAC35 = i 4 3k, ek, 1E &%, 8B, 40, WHERINE, PEEKGZK, 2A A8 248141, SR
£, @EMF MR 3.5mm mdifh C B £

7 8l A e -
PCA.1E.304.CLLC35Z = i7 )54 i, ekk, 1E 51, ZEEM, 48, WRPERIT, PEEKGLGE, 240824028, 47
R, & TAME 3.5mm i gify C B2 e fnafi dr & R JE i

D A A3 A+
EFA-1E-304-CLL=IEI%f€1ﬁ@, BREEIEE, 1E RA, SR, 40, WREKIT, PEEKASIK, 2ABREH 24 28, R
Pl

78l AN
R\I\g?.1E.304.CLL=EE’-JIﬁl%iQXXiE, BRREE S, 1E R4, 2888, 408, EWEKh7e, PEEKGHGE, Hinh 248524
N
7 i i T el
H Ak
1 5 A 4h5% outer shell

i £ latch sleeve
5% inner shell

[# £ ¥f retaining ring
&% collet nut

ENfE centre-piece
e #u Ak insulator

© %t male contact
e H14Fth female contact
@ H b4k earthing cone
0 9+ 4 B # collet+washer?
B itk gasket

o 4h5% outer shell
e H:HIR earthing crown
@) I 525 retaining ring
@) 7~ fiI%HE hexagonal nut
© “%tk insulator

0 A%t male contact
0 £t female contact
0 O ¥ o-ring

OO0000

E: "Rk RYS

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

B k2 =)
[> DR T SR
e A Kk
BUBE P BE A eh B2 3 A MERE
Kt B bRl b B bRl
>5000 &% |IEC60512-5iX 45 9a > 95 dB IEC 60169-1-3
1£60° CHil #7515 95% > 80 dB |IEC 60169-1-3
“EET0 Al YE: UL EMCH R ATSNS RN B . Hs SR FIPEEK BhRH, H5RERR
10-2000 Hz, 15g | IEC60512-4i4:6d O EFFA i K AERA i i 47 1 % RS 153 1
PR AR . BhIL R [ ALBR 7 1 7E S 18250 (HEAEHEY T
100 g, 6 ms IEC60512-4i{5%6¢ BT THEA,
: )55 2% 55185 STHUR B i DL K 55189 BT EH A B il L
> 1000n e e 2 X4 A1 FPM(Viton*)OJF I8 H s . FLRLAE T ik I -20°C,
IP 68/IP 66 IEC 60529 VPGS B, I FLAL e PR R GE S B, 62 1 L5 511P68
wlaitg
50/175/21 |IEC 60068-1 4 gﬂ?’éﬁéﬂ‘;b%( “C” HprSamE)

FFA  HAM%, WIELR

1
-

:
=
|
[T

W J&sF (mm)
A ‘ L ‘ M ‘ s2

ws | &5

11 | 34 | 230, 8
13 | 42 | 28.0| 9
16 | 52 | 36.0| 12

[
@ 1 In] < 19 | 61 | 41.0| 15
L ' 25 | 71 | 505 19
S2
38 | 92 |67.0] 32
FGGY | 6E | 47 | 118890| 38 . i
(M1 ] % 179181 T
FFA  BEXHik, MRRF gLk
i RsF (mm)
E!%H%ﬁu A‘B‘L‘M‘S1‘Sz
13 | 145 55 | 41 | 12 | 12
16 |17.0| 65 | 49 | 15 | 15
~L
" 19 |22.0| 80 | 60 | 19 | 19
25 [36.0| 118| 84 | 30 | 32
! g ]
”f | 1 0 ‘5 [M2)] iz 451 79181 5

P VA MKRIZR e, EIZALS IR R S 2k e fd EL A A Ok — 54
SsemAmRg, (WE119%)

www.lemo.com

AA-095



©. LEMD | lanaasnnmg

FFA  HAM %, WSk M £Rn 5"

ErRe) R (mm)
wy [ 5o | A L] m]|s

[ M1 ] g WA 179118051

: Ve, RS REN—TR 2, PEE B
iThy (WL3E145T)

FFF Bk, WK, AFBueRE

ETRe) R (mm)
w2 [on ] 2l s
FFF 0B
(FFF | 1E 13 |42 | 28| 9

M1 | H B W5 17911805

FAA e Adfisk, SRRERIE, AHFBSERRE

@

ETRe] Rt (mm)
gs_l—%Hgﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘LU‘M‘&‘SS

| FAA | 3E 31 340 M24x10| 45 325325225 225 30

BRI 1R WL 4515951
TE: VR
FLM  90°% fy Xdi sk, Wik
%% RF (mm)

EQ%H,%EJ A‘D‘H‘L‘M‘&‘SZ‘SS

o
e AEN] s |67 w2 |2 | 1| 0 |
A

(M3 ]| 2% WL 517911805

[I]

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

FLA  90°% Ak, Wgidk

ERe) JEsF (mm)
ﬂ%H%ﬁu A‘D‘H‘L‘M‘&‘SZ‘Ss
(FLA | 4B 275|155| 57 | 72 515 24 | 19| 20

(M3 ] #8213 W45 17971180151

ERA 5 A4 e, WR Bl sE

]
I
= 1 RN
I"‘l\\!ﬂl\l\\l\l\ﬂf II

5 JF (mm)
vy [an | als] o [e]c]v]m]a]s
ERA 0E

ERAI A€ 2 215 warto) 00240253 45 145 1
S

BRI SEN 1 50 w10 w050 o0 225 o

FERR (B8] 55 0 wise1 100 45 700 50 425
o o

| P1 | BRI RS 159 50
1) 4+ l:l
"2 ﬁ?%ﬁ%ﬁ(G)
¥E: SERIBE 51 M) AT R,

ERC W4, RREMIE, &5IFHY

I3 o
ut|mnuuum

ETRes Rt (mm)
ws | onale] o [elr]o]w/u]s]s

R SEN 1 40 st 10 90 0 90 001229
ERC 4E

BT R~ L 551595
e RS

www.lemo.com




L. LEMD O [ [nnniunnnnng

EEP  Wlse Addids, SRBEWIE (f5mbeses)

G5 RF (mm)
s we | #5 A‘B‘ e ‘E‘L‘LU‘M‘P‘&
s1 F*M EEP OE 18| 18 |M14x1.0| 35 /19.5/205| 35| 7 |125
EEP | 1E 20 | 20 |M16x1.0| 6.524.0(25.3| 35| 10 |14.5
l ﬁ EEP 2E 25 | 25 |M20x1.0| 6.5|28.5(30.0| 35| 10 [185
1
T jﬂ: l : EEP | 3E 30| 31 |M24x1.0| 7.534.0(35.0| 45| 12 |225
_ T IF 1R L4 1595
e VRS

k. SERFIM) IRECA 13 HE R BE

EEP W5 AdfiE, SRREWIE, B THRSRRAEEE (5mbss)

%y R (mm)

wiy | sm | A B| e |E M| N|P|st

E N EEP OE 18 | 18 |M14x1.0| 35| 3.5 (16.0| 7 |125

P EEP 1E 20 | 20 |[M16x1.0/ 6.5| 3.5 |21.5| 10 (14.5

= { - EEP 2E 25 | 25 [M20x1.0| 6.5| 3.5 |24.0| 10 (18.5

T 1 EEP 3E 30 | 31 |[M24x1.0|7.5| 45 |29.5| 12 |22.5
E ﬂ@: Ts [P bR R L4 15950

| l

PCBH #9155 .45 166 51

iE: SERFIM)IRECA 1R HE R RE,

e RERSRELE TR A Ee o i B 5, WLAE167 TIRBIEK,
KEL I TR R, W67 PCBIREH LB %L,

E maxi

EEP W54, SRREWISE, 16 T BN L B m90° S fehts (Jammk %)

L N
P %S RF (mm)
Sl M
wy | s3 | A B| e |E M| N|P|st
tj EEP 1E 20 | 20 |M16x1.0| 6.5 | 3.5 |21.5| 10 |14.5
f 5 j : EEP 2E 25 | 25 |M20x1.0| 6.5 | 3.5 |24.0| 10 |18.5
S BT 112 S L5159
E maxi
PCB#Hi4L5 B L 451681
2 VB SLERAS AR BT A I DR R A R . LB 168 B R
R T RS ScR, WLA5 168 U ks .

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

PCA i7ahifid, Waigk

ETRe Rt (mm)
SEAREE

E: VG e
(M1 ] e W55 17971817

PCA  Fahifij, MAERDLEELR"

ETRe s (mm)
wy | o | A B L|st1] s

M2 ] i1 WL 181 T

T DRRIKIIER e, fEIZI S L AR R T e il H A i K —54h
el Mg, (W19 50)

PCA [Fah ki, MELRRANFPEYUMER"

%%y Rt (mm)
ws | wm | A L] s

PCA  OE
'PCA  1E 15 450 9
PCA  2E

TPe (881 w0 e s
eoa e

M1 | R WL 517971180 5

Tk VSEWARE, RS EEIM—F R 2, T B
i (W3E14550)

www.lemo.com




©. LEMD | lanaasnnmg

PSA [l AddilE, SRR, WEILR

w5 JsF (mm)
wy | sm | A B| e |E| L | M|st]s2|ss

P8 A€ 20 215 wiestol 30 450 45 145 o 1
o

[PSA|[[GE | 1 1340/ M24x1.0/11.0] 650| 601225 15 | 30

P8 N8N 51 50 wisnis 00 950 20 - | o
oo o

T FF 1R S L 451595

1'
IHl
5 [ I

M1 g L 179F 181 5

ik: SEFNGERFI M) I BLA [R5 £k .
k: Vil G E A

RMA 7730 il

s Rt (mm)
w | & | AL

ik PREEHE R IEREAL, WA 14 TP N A LR e B E

www.lemo.com
AA-100




‘D). LEMLO,

KRESAZHEYYS

> smEm T

S 4 e FROBUIE Y 5 ] 9 3% IR B IP 68 PR 47145 2% (+2 IEC60529 Ardfl) . A5 I R AN MG 58 &3 A, P 2 B T FH ok

By, L, KRB & F e GUsaF

BE I 50 AL )™ i G 55 B SR I — A8 P DRI
WRMSRLUMARZEER, HRASEEMS, FAEFER P EHELZM—-A 7RV,

IS5 1) o BB R I S

(T BEAIE, TR PR ae i )

PR R
DUBE P REAIEA 55 A 3
Ehais ZH itk P ik
>5000 & IEC60512-5ik%% 9a IEC60512-7 A% 14d
{£60° CHvf ¥ 15 95% IEC60512-7 45 14d
-20°C, +100°C IEC60512-7 X% 14d
-20°C, +80°C IEC60512-7 i %5 14d
> 1000h IEC60512-6i4511f IEC60512-7 i %5 14d
20/80/21 IEC 60068-1 IEC60512-7 i %5 14d

<107 mbar.l.s1 | IEC60512-7iX%:14b

YE: VRS RS B B ok BB G 2 SR 189 T, HLAR B E M AR E &% 1851,
L EF R JE RS,

V% A7 P 1) i KT A B o

DEFRXF PR S ("CTAb SR T)

IEC60512-7 i %5 14d

HGP g i Be, SR BEWISE , /K% o5 2 o 3t

ETRes R (mm)
gg%Hgﬁu A‘B‘ e ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘S3
(HGP | OE 18 |19.2|M14x10| 55|235/22.0| 4.0125| 17
= 20 |21.5|M16x1.0| 9.0/29.5/28.0| 4.5/14.5| 19
= s 25 |27.0/ M20x1.0|10.5/32.5/28.0| 5.0/18.5| 24
F T 31 |34.0| M24x1.0 | 15.5|39.5/38.5| 6.0(22.5| 30
2 < 37 |40.5|M30x1.0|17.5/43.0|44.0| 6.5/28.5| 36
l 55 |54.0| M45x1.5|20.0/52.0|76.0| 9.0/42.5 -
o . 65 |65.0| M55x2.020.5/52.0| - |10.0|52.0| —
BT 1R WL 159 51
e VRS
24 ey (G)
{i: SEFNGE R 5 ) It c A B W B,

www.lemo.com




©. LEMD | lanaasnnmg

EBR BB M e Aad i, K, MiliAshse, 2R

w5 Rt (mm)
EL_I%H,%FIJ A‘B‘C‘H1‘H2‘L‘L1)‘M‘N
EBR 2
T B IF 1R S L 45 1595
1B VS

ke 0TS AR,

SWH XM, SERERE, KERINZEEHE

ETRes st (mm)
wo [an | als] o elu]uls]ss
SWHoE

o

-- 31 M24x1.0 64.2 205| 30
‘Im'nmunmumnmmu || EnEn 340/ M24x1.0/030 642 60 225

y wmmmmmm |SWH_ [ [SE 55 54.0M45x15|47.0/81.0 8.0/425
SWH)  6E

AR RS 55159 51

L S e (O]

s SERIGEZF ) e A W A,

e ARSI EME R, A1 14 BT o A S R R

www.lemo.com

AA-102




‘L. LEMO,

HER[EE|"" " INNEEES HAERLE (SRIE &A1)

-
[
#51 g
z | =
E 3
o « 2| <
= = 3 4 4 B B S
i RIS RIS
PR YR = | 2 | & | 5§ | B | & | 2| 8| =
00 @ 13 | 00 | - 13 | @ | @ | 08 | 12 | 8
0S
OE 116 | oS | OE | 16 | @ | - | 15 | 21 | 12
1S 120 | 1s | 1E | 20 | @ | - 17 | 24 | 18
1E
130 | 1S | 1E | 30 | ® - 15 | 21 | 25
25 @ 130 | 25 | 2E | 30 | ® 214 | 30 | 30
2E . . .
140 | 25 | 2E | 40 | ® - 17 | 24 | 40
3S
3E @ 140 | 35 | 3E | 40 | ® - | 23 | 33 | 43
160 | 35 | 3E | 60 | ® - | 17| 24| 65
4S
4E @ 140 | 4S | 4E | 40 | @ - | 30 | 42 | 46
‘ @ 160 | 4S | 4E | 60 | ® - | 27 | 39| 70
5S
5E
12 | 55 | 5E | 120 | ® - | 15 | 21 | 230

TE: D WH190 50 55 RS R Al
2) Fhh i S PSR S R i = BEERS, S

www.lemo.com

Afhih, @ WHMS, HEEIEERE O RHRES, ARRE ORI ERE




©. LEMD EEA[nN] [WnnnEEE

-
EF
#51 RS _
97 %
ES I e £ 3| ~
o a ' &> > | =
. m || 222
x| = | I E | ¥ | 8 S . S =< B =< I
u ¢ 3] E | E | EBE|KE
VA G4 # |2 X =|s|E | % | = |8 |2 =&
0S 302 | 0S|0E| 2 |09| @ | @ | @ | ® | 1.1 |16 |10
OE 303 | 0S|0E| 3 |07| @ | ®| @ | ® |10 |15 7
304 | 0S|0E| 4 07| @ | @ | @ | @ |10 |15 7
1S 32 | 1S|1E| 2 |13| @ | ® | @ | ® | 12| 1.8 | 159
1E
303 | 1S|1E| 3 |09| @ | @ | @ | ® | 12|18 |10®
304 | 1S|1E| 4 (09| @ | @ | @ | ® |12 |18 |10
/595 2 | 09 15| 2.1 | 109
‘ S088 1S | 1E | 3 o7/ ®| @ | @ @& 5 5D
306 | 1S|1E| 6 07| @ | @ | @ | @ |12[17| 7
25 302 | 25 |2E| 2 16| ® | O | ® | O |17 |24 |209
2E
808 25 |2E| 3 |13| ® | O| @ | O |15 21159
304 | 2s|2E| 4 13| @ | O | @ | ® | 17|24 | 159
306 | 2s [2E| 5 |13| @ | O | @ | @ |15 |21 [139
306 | 25 |2E| 6 13| @ | @] @ | ® | 15|21 | 12
3|13 08| 1.2 | 129
307 | 2s |26 | 3|13 e 0| @ 0|08 1212
308 | 2s|2E| 8 |09/ @ | O| @ | @ |08 12|
310 | 2s |2E | 10| 09| @ | O | @ | ® |08 | 12| 7
3S 302 | 35 |3E| 2 20| @ | - | O| - | 30|42 23
3E
303 | 35 |3E| 3 |20/ ®@| - | O| - |15]21 | 20
304 | 35 |3E| 4 20| @ | - | O| - |15]21 | 18
2 | 20 _ 11521 18
B 3S | %E | 3 |73 @ o 15|21 | 14
306 | 3 |3E| 6 |13| ® | - | @ | - |21 |30/ 14
307 | 3s |3E| 7 13| @ | - | @ | - | 10|15 12
ik ® FHMME, HhELELRF
0 190 UL H 57 i . JERS IR R AR O RN B AT R R I
2) /Al s RSB ES s B Ah5E,

g2e

4
5

h

ﬁEl_

T AL ED A A 12 90° 5 EH R, BUE N 6A,
T JERCED AR H2 90° M EHE T, WiE ikl 12A,
& TS FFL,

www.lemo.com




RRN(NN[ " NEENENE @. LEMOD.

—H-
%6
EY )| Fh _
= |8
| T

£ & € s | -

== —

Sl |E|E|EEE

X | X | IH [S ESI S I O I~ < - ~ I <

W w % E| & s B2 2| 2|2

e e8| 2|5 |2 |8 | &% | E|E|R|X | B

g Bl 2| Fle | | H g | | B | E| B

3E 308 | 35 |3E| 8 |13| @ | - | @ 10| 15| 10

310 | 3s |3E |10 |13| ®| - | ® | ® | 10|15/ 9

312 | 35| 3€ | 12|09| ®| - | ®| ® | 15|21 8

313 | 3s|3E | 13|09| ®| - | @ | O 15|21 8

314 | 3s|3E | 14|09| ®| - | @ | ® | 15|21 7

316 | 3S [3E | 16|09 ®@| - | ®| ® |10 15| 7

318 | 35 [3E | 18|09 | ® | - | ®| 0 |10]|15]| 6
4S

4E 302 | 45 |4E| 2 |40| ®@| - | O| - | 21|30/ 35

303 | 4| 4E | 3 | 30| @ | - | | - | 21|30 25

304 | 45| 4E | 4 | 30| @ | - | O | - | 21|30 22

2 | 30 21|30 22

BUR 4S5 | 4E | 3 | 59| @ | - - 121[30] 16

306 | 4S | 4E | 6 | 20| @ | - | O | - | 21|30/ 16

3 | 20 2130/ 16

SOFN 45 | 4B 4 1 93| @ | - “ 12130 13

308 | 45 |4E | 8 | 13| @ | - | 0| - | 27|39 13

309 | 45| 4E | 9 | 13| @ | - | | - | 21|30/ 12

310 | 48 | 4E | 10 |13 | @ | - | O | - | 21|30/ 11

312 | 4s | 4E | 12 | 13| @ | - | 0| - | 21|30 9

313 | 4s| - |13 |13| @ | - | 0| - |21]30] 9

e ) W10k, TR AR © HHMES, W BER
2) /b Al EHEBIEHE EE S BIINE, O FFERRLS AR ER T R i e

www.lemo.com



NEN(EN|  |NEEEENE

4S
4E

5S
S5E

e D WEE190TBUH 507 ik, TR URfE R AR
2) fe /DA EHEBI RN SR SbE,

© WS, EEFIBERE O

FFRRIL S, IR SR R

%51 s |
2B | =

w &w | E| 8|~
TR 2z
B|IX|® | € @08 &% | 8 49|«
WO R E &= B E| 2 2| 8
| & % | 8| |8 E|E| 2| B | ¥
E B R | T | & |5 B E|R
314 | 45 |4E | 14 | 13| @ - | 21]30] 9
316 | 4S | 4E | 16 | 09| ® - 21|30 7
318 | 45 | 4E | 18 | 09| ® - | 21]30] 7
320 | 45 | 4E | 20 | 09| ® - 21|30 7
322 | 45 |4E | 22 | 09| ® - 21|30 7
304 | 45 |4E | 24 | 09| ® - 21]30] 7
302 | 55 |56 | 2 |60| ® | - | - |37|52]50
1160 37|52 50
RO 55 (5B 5 |40 ®| - | " |37]|52] 35
304 | 55 |56 | 4 |40| ® | - | - |37|52]35
2 |40 3.0 42| 35
8055 55 | 5E | 3 139| ® | - | - |30|42]|25
306 | 55 |5E | 6 | 30| ® | - | - |30|42]|25
308 | 55 |5€ | 8 30| ® | - | - | 21|30 22
310 | 5S |5 | 10 20| ® | - | - | 21|30/ 18

www.lemo.com




HEN[NN|  |NEEEENR “©. LEma.

e
EY | Eh A _
s |a
B9 |
|l w | E|8 |-
RIR || E | ®H | K| K B H|L
MR Elw 22828
iy 1% | 80| | B BB E B |H
E |8 Bl |0 | B | S| | E EB|B
58
5E 312 | 5S |5E |12 |20| ® | - | - | 21|30 18
2 30 18] 24| 20
314 | 55 |5E | 12 20| ® | - | - | 18| 24|15
316 | 5S |5E | 16 20| ® | - | - | 1.8| 24| 15
2 |30 18] 24/ 18
BI8N 55 | 5E | 16 |16 ® | - | - | 18] 24| 1
320 | 5S |56 |20 16| ® | - | - | 18] 24| 11
2 |30 18|24/ 16
322 | 55 |SE |0 16| ®| - | - | 18| 24| 9
324 | 55 |5E |24 16| ® | - | - | 27|39/ 9
330 | 5S |5E |30 (13| ® | - | - | 18|24/ 8
336 | 5S |5E |36 (13| ® | - | - | 18|24/ 7
340 | 55 |56 |40 (13| ® | - | - |12]|18]| 7
344 | 55 |5E |44 (13| ® | - | - |12]|18]| 6
348 | 55 |5E |48 (13| ® | - | - | 12|18/ 6

e D UE190 B s, R R v
2) /BN, AR S s A RS, ® HMALS, HAEZEEFR O ALY, AR R ERF

www.lemo.com



@ LEma REN[EN]  [NNNEEER

g—ﬂ‘
Ity
%5 < |
= | 8
= © —_
D a > > =
= =z <
= = iz B 0 H s IS
SEIRIE IR AR AR AR
E 4 k= = it :
PR AR PR 05 e | E|E |2 S| E|E|E| &
6E
303 | - | 6E| 3 | 60| @ | 30| 42 | 50
304 | 6s | - 4 | 80| @ | 30| 42 | 60
6s | - | 12 | 40
312 e | 21| 30 | 22
- | eE | 12 | 50
36 | - | 6E | 16 | 30 | ® | 15 | 21 | 14
318 | 6s | - | 18 | 40 | ® | 12 | 18 | 16
320 | 6S | - | 20 | 30| @ | 15| 21 | 14
320 | - | 6E | 20 | 30 | ® | 15| 21 | 14

TE: D RSB0 i, TR R IR bR
2);;—‘,?@11%%, %f?ﬂ:fl]%{-?ﬂ:g}iﬁ-%fl]%%j © HHMIE, WIRBIEESE O RS, AT R TR

www.lemo.com



HEN[NN|  |NEEEENR “©. LEma.

-
%t
51 s -
3 G ~
| 2| <
= = 18 € 5] lﬁ = S
& W& & £ = 2 2 2
g & 2 ) < £ = = 1
& # = & ) T = = B
6E
324 6S - 24 3.0 o 1.2 1.8 12
2015 21
00O OO
Q”O 20 324 - 6E 24 3.0 (] 1.2 1.8 12
16024@23
¥Q00:

330 6S 6E 30 2.0 { 2.1 3.0 10

332 - 6E 32 | 20 ° 15 | 2.1 10
336 | 6S - 36 | 20 ° 15 | 2.1 8
3N - || o |so| e | 15| z1| »
340 - 6E | 40 | 20 ° 15 | 2.1 8

W D LSB190 S5, TER IR AR
2) fe/h AR BB BEE B Sb T, O A, HIEZIERSE O WERALS, ARBRE R

www.lemo.com



“©. LEMD, TR
#5 <

= g

m —
E | 8| 2
= | 2| <
= = it B 3 1 H S
W Wk = 13 & peal = =
tp € | % | 82 | £ #® | 2| £ &
=5 # B & Q piire = = =B
348 6S 6E 48 2.0 [ ] 1.5 2.1 7
360 6S 6E 60 1.6 [ ] 1.5 2.1 5
362 - 6E 62 1.6 [ ] 1.5 2.1 5
364 6S 6E 64 1.3 [ ] 1.2 1.8 4
372 6S 6E 72 1.3 [ ] 1.2 1.8 4
106 - 6E 106 0.9 [ ] 0.8 1.2 2
106 6S - 106 0.9 (] 0.8 1.2 2

e D 190 B RS A AR,
2) /NN BAE s £ REHR s R S5 O RS, HheZERE O FHAES, AFkT R

www.lemo.com




IRN(NR| ' [NNEDEDNR . LEMO,

www.lemo.com




‘D). LEMOD,

TR T T T 0] 5h5E (SHIE & 5I)
s IhSERNIE 3% BUE B + BT g 4 g M . -
ME [ RmkR MR | RmELR MR | RmE
c HHR % R 55 %2 HH H °
D AR Pl HHR /55 2 A H
N AR # HHR /55 %2 H A H
K HEH B HHR /55 %) HH H °
s T - HHR /55 %2 HH H
T L] - AR - HH H
u L] - N - T -
L Red PR FLEE | %2 HeH H L
B POM(%fa) - HHR | 550 %2 HEH H & T FFP, ERNFilPCP (S %51 °
G PEEK (H#fn) - HH /75 o #e H ¢& T FFP, ERNF1PCP (S #%1) °
P PSU - HH | 55 %2 He H & T FFL (S %51)" °
R PPSU - B/ 550 o He # & T FFL (S %51)" °
H PPS/ #i -1 A/ 755 %2 #e H 14& T EPL f1 EXP (S #51)) °
T BOREEO TR AN RE R 7 75 LSS 1825 AT 4. ® NS, HEEIERE
D it (IR O HFBRIIS, A FFok G oK I 1 %
2) E 51 B Bl 45 4 4
O REAGH, WFE MR RAB S (BIIERN)
LD I g # 2%k (SHE &%)
G Mokt PE ik i
L PEEK it ol B =
Y PEEK JE B2 o
T PTFE fi GE T Bt e °
T FEP f & T S FE R % g m
vV Pl f IE T SHIE BRI 2 A5 %%
N PA6.6 S 5S/5E f16S/6E £ 5| % itk I T i 4 G A4 ®
e AHEHE PEANTE B LS 18T B A 4.
® MRS HkEE R
O BRI S, B0k R 4%
OO O T Bt (SHIE A1)
PR JE R T
- AHREERRN TH, RIEERIgge s - . PR E E E S, IF HAR4a S R MR R AR
- I 8 AR 0N T A A 2 - REAE A SR T
- FREIF AR O, RS S R - e R TR
- FEEEE S R P A S QIR B 5 B0 S R B
- HUbL Ao B

e PRI A S 18811

- SEA MR TCE LR UL 7 %

www.lemo.com




REN[NNERR(EN REDR 0. LEMD,

ik T 25K S e Al A I o S B

» i B& (W)
" A - Tl B2k LU F
e st et 2R | 28 | g | Awe | HITR A Rg )| () |
BELE RG] (mm) | (mm) SRt (B i | st | monic | R

— e
1 F=—[C 1

=
N— = 10

II RAFLANCHE L 55 168 Tt PCB A i 1L 28R 43 °

e D SR SR RS T) (15 7 IEC 60512-8 FRifk: 15a Wik T %) .
2 T RMAWG, —SELEHL L LR T TARHE AR L P8 . MRS Hei K D TARBE AR L I B2 © C,

® EHS, W EIRIEE
O FHARLS, AFRoRE R G

www.lemo.com




©. LEMO. naiualnnalin nmng

pISTRIRELE PRI RIE 34
His e sl ik
A AR - B A B R A T
L B - vl AL B 1 R T
M REERIS - RRERS TR0 AR A T

Wil € XM il RMA, RAD fit SWH iy 1t i 5

A A% -BEERS L B -AE M B - BEERE
ip ip ip ip ip ip
% S 3 4 & %
53 £ £ E E 55
R R R G oy &
= = = £ £ =
£ b b b b £
=8 I I L I L
=] ] ] ) ) =]
L s A A B L A L A

| g (R0

@
®
3

®
&
=
=
’:

%:u (ﬁﬁ) 6

IS

>
g4 ©
®
cf
N
=

S
IS

-
>
2

fli sk GEACRAD, RMAFISWH ML) 5t t %'

HLE R .

G5 M PR EREA S8 A R AR A (IR (BHS S A) .

Zm*5 L RAD il SWH RIS [y k22 i S 2 G Sk (BHE SRS A) . 55— Ui SR REEHE A S (RHE S L) .
5 A SomS LR E IELHR

ZHRA

Zw*5 L RADfn SWHR S 22 i e bk R AN (BHB IS A) , TS AC B M R B bR e R4k ((H 5 5% L),
B M ESEPIA R RS S (S5 L) . (GE T RAD ft RMA R 5

T D XROUGE B 45 b B EH RS, T LA 40T R AR G 0 A S ) PR R ) B RE AT o, ABRIIES S A IE T

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

D oMo axenesm
BT SHFIMCH, KEIMLAL R
" A% 0 o w5 A% 0 o
xu | mm | oA | 08B | Rkl | R xn | mm | oA | 08 | Rkl | M

0S

1S

= -,
= ) ) o B
L

ik A RSP A8 2 okmm

1S

28

VR AE N T S E R A ESS S DR LR A E AT B Ak Vb ERRMCE2.5mm

-
N n N = N N =
IVIVIVI I I I I INIVIVIPH'
o

www.lemo.com




L. LEMD [T T
BT SHFIMCHR, KEMLRLX
e 4% 0 wao | s 4% 0 wae |
wn | am | on | o8 | mokw| wiw xm [ wm | oa | 08 | mkm| mim]
3s = s 1
] N
1)
] N
1)
] N
1)
= N
B = N
L e = =N
4 | ] N
o e ?
B ] =N
o e ?
o e ] =N
e w0 2
e ]

ik BT A T 2ok mm
DB AEN T EW SRR SNERSNS
P XL R ATE AT A 4k

AA-116

www.lemo.com



OO N “©. LEMD

BHTSHFIMCH, KEMLAL R

' A% 0 wme | 5 4% 0 0o
s | oA | o8 | mkin| ] xn | mm | oA | 0B | Rkl | b
L

5S

- - - - —_ —_ -

= = = = = = = i i ﬁ'
n n n N N N N ~ ~

= = = = = = =

iE: Fr A RSPy 2 okmm,

58.112 H@E ML Bk,

VSR AE N T EW SRS N EE RS
XL A TS A 4

www.lemo.com




L. LEMD [T T

BT SHFIMCHR, KEMLRLX

- 4% 0 0o e 4% 0 Y
x| mm | oA | 08 | Roci| o s | wm | oa | o8 | wkm| o

-

6S 6S

=
=

- - —_ = —_ - - =
= = = = = = = =

ik BT A PR 2k mm,
DB AEN T EW B R NERS NS
P IX LR ATE TS A 4 Sk

www.lemo.com
AA-118




OO T e “©. LEMD.

BT E RS C R KRR
CH

90 57
) @0 3¢ 0D

i g 233 iR ) i
RO | " oA | @8 |kin| wbi .
12 | 10 0 72 | - | 70 | es
15 | 13 1 82 | 82 | 75 | 7.1
20 | 16 1 82 | 82 | 80 | 76
25 | 21 92 | 86 | 85 | 81
30 | 26 92 | - | 90 | 86 4
35 | 3.1 102 | 102 | 95 | 91 4
40 | 36 102 | 102 | 100 | 96 4
45 | 41 112 | 106 | 105 | 101 4
50 | 46 32 | - | 30 | 28
15 | 13 42 | - | 35 | 31
20 | 16 42 | - | 40 | 36
25 | 21 52 | - | 45 | a1
30 | 26 52 | - | 50 | 46
¢ 3 35 | 3.1 6.2 - 55 | 5.1
- 40 | 36 ¢ e 62 - 60 | 56
¢ 45 45 | 41 c e 72 - 65 | 6.1
¢ 50 50 | 46 ¢ 1w 72 - 70 | 66
¢ s 55 | 5.1 ¢ | 1B 82 - 75 | 74
¢ 60 60 | 56 ¢ 8 82 | - 80 | 76
¢ e 65 | 6.1 c & 92 - 85 | 8.1
K70 70 | 66 9 ¢ 90 92 | - 90 | 86
KT 75 | 71 9 ¢ | e 102 102 95 | 9f
K 80 80 | 76 9 ¢ 10 102 102 | 100 | 96
K 8 85 | 81 9 ¢ | 1 112 106 | 105 | 101
2.2 - 15 | 13 K 1 123| - | 120 | 106 9
2E == 20 _ 20 | 16 K | 12 138 | 138 | 128 | 121 9
¢ s a2 _ o5 | 21 K 18 138 | 138 | 135 | 129 9
"¢ s 32 - 30 | 26 K | 14 153 | 153 | 140 | 136 9
c 3B 42 - 35 | 3.1 K 15 153 | 153 | 150 | 141 2
¢ |4 42| - | 40 | 36 ths B4R ok mm
S c 45 52 | - | 45 | 41 RS
¢ | s 52 - 50 | 46 j;gggg%gg
== 62 | - | 55 | 51 5 46 4B ) 3 &
62 | - | 60 | 56
¢ e 72 - 65 | 6.1

www.lemo.com




L. LEMD (O] e

BT E &5 C R KA £k

Cm

QOO0 67

) @ L4 D 23 %] i) i
oA ‘ @B | RKH ‘ | oA ‘ OB | Bt ‘ el T
63 | - | 50| 48 118 | - | 105 | 96
63 | - | 55 | 541 18| - | 115 | 108
63 | - | 60 | 56 138 | - | 125 | 116
73 | - | 65 | 6.1 138 | - | 135 | 126
73 | - | 70 | 66 158 | - | 145 | 136
83 | - | 75 | 71 158 | - | 155 | 146 1
83 | - | 8o | 76 178 | - | 165 | 156 1
93 | - | 85 | 81 178 | - | 175 | 166
93 | - | 90 | 86 198 | - | 185 | 176 1
108 | - | 95 | 91 198 | - | 195 | 186 1
108 | - | 105 | 96 218 | - | 205 | 196 1
123 | - | 120 | 106 218 | - | 215 | 206 1

13.8 13.8 12.8 121
13.8 13.8 13.5 12.9

23.8 23.8 225 21.6 1)
23.8 23.8 23.5 22.6 1)

15.3 15.3 14.0 13.6 14.2 = 14.0 13.0 1)
15.3 15.3 15.0 141 2) 15.2 - 15.0 14.1 1)
17.8 = 16.5 15.6 1) 15.7 - 15.5 14.6 1)
17.8 - 17.5 16.6 1) 16.7 — 16.5 15.6 1)
19.8 - 18.5 17.6 1) 18.2 — 18.0 171 1)
19.8 - 19.5 18.6 1) 23.2 - 215 20.6 1)
21.8 - 20.5 19.6 1) 23.2 - 22.0 211 1)
21.8 = 21.5 20.6 1) 23.2 = 23.0 221 1)
23.8 23.8 225 21.6 1) 27.2 - 27.0 26.1 1)
23.8 23.8 235 22.6 1) 30.2 - 30.0 29.5 1)

ik BT A R AL 2 ok mm
VEEERAEA TR ENREMNERSGN S
DPER IR KN HRT14.5mm

www.lemo.com

AA-120




‘D). LEMLO,

HNEEE NN NN S H (S, EMLRASD

T S & A0 b £ Anid e 26k W T E R 50L& 500 P £ AdE Ae 48 %
" AN I % B ohE
. A
(=) ) iB=
- B -
st T I E M et T R E
’ (T4 145 Fi1 146 157 ’ S ‘ p— (L4 145 fi1 146 77
C 17 to 31 GMA.00.0ee.De
00 OE |2 c 1010 50 GMA.OB.ees.00
z K 37 to 42 GMA.0B.Oee.De
L 27 to 31 GMA.00.0ee.De 1 E © 15 to 65 GMA.1B.eee.00
y4
OS C 32to 44 GMA.0B.Oee.De K 70 to 85 GMA.2B.eee.00
z K 52 t0 62 GMA.1B.0ee.De C 15 to 85 GMA.2B.eee.00
z
L 321048 GMA.0B.Oee.De 2E K 90 to 10 GMA.3B.eee.00
© 32 to 62 GMA.1B.0ee.De C 30to 10 GMA.3B.eee.00
1S 3E || 2
z K 72 to 87 GMA.2B.0ee.De K 11to 151 GMA.4B.eee.00
L 32 to 66 GMA.1B.0ee.De
4E z © 50to 152 GMA.4B.eee.00
ZS C 42 to 87 GMA.2B.0ee.De
z K 97 to 11 GMA.3B.0ee.De
] P N 5E z © 10to 14 GMA 4B.ese.c0
SS C 57 to 97 GMA.3B.0ee.De e A RSP 2k
z K 120 13 GMA .4B.0ee.De VK15 £ RLE1191.
2C15 HEWE12000.
L 57 to 97 GMA.3B.0ee.De
C 82to 13 GMA.4B.0ee.De
4S |02
L 8210 13 GMA.4B.0ee.De

www.lemo.com



. LEMD, OO e

E AR Ihoe GBI A Sb D) 1
IR TE E H O et e
£ it i £ R 35 1Y)
PSU | PPSU | PAG6 | ik sk o i Sy

E: o EREEMERS LA HEN
RSO, AR, HERIMKER,

KEMEZHEWHEN GRS (S, ERILAR)
.
k|

S EWB, HCP, HGP,
HGW, SWH

OJE bl Pk e bl b4t (E & SR L & 5)

bR BT 1) ECAT REBSADRH O T R APk 2, P22 s B RS ACAT SR i (Viton®) pRHI SR PE I8, 8PV ARoR
LA 5 i B B RT 4 RE R BEOR R A

5

ELRs O kel 1

| E  EPDM
| D FPM(Vion®) #irmigs

www.lemo.com

AA-122




‘L. LEMOD,

M &5

MARSERFAMER F e, M, BH, L4e. BEBHMERR AR 7 —mam st
ZRVERS R SRR, RER (LEMO) A& bR ™ iz —,
PR IR ET R E SRS T DR R 2. T ERESE RS R AR B ik B A g3 T B, R

577 15 P T A 4 A R S o

FEAE

- R AR E - P A

- IR, HAEN -HER

- B, i — v i 5 e

— 360° 4 J5 L FaL 1 b ik — 1 A I B 311 55 2% P68
- BB AL X 4 - EF LB E

- B -2% 1148

— MIL-DTL-38999L & i R 41

=% Db A i DA Bl 52 2 4 3k

60 HAWL  BEARK

Il Dugiis

=r =T
=l

ja
IHITER,
wiwii:

- 3l il

/N T-3/ATE B R AL

0J) U

17 8l Al i

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

7 i G B
ik [ m[N|[1]m]3]o]5][x[L]c]
ﬁJ C -r
Fle[n|[1]m|[3]0[5][x[L]c|m!
\T_l L] '3‘
ik [P MmN 1]m| [3]o]s]. x|L|m| T
\7_1 L] '}F"
wise & (R EIN] 1 Im] [ 3To]s] X N] P
I I ore
g  wmmsw, T 1
Lo T =wERER A !
%5 - | P =ik |
\_M= MIL-DTL-38999L5b5 5 |
77 T T By S e L
AL E Gk,
b © RIPEKHH Mk
C = ST = i
X=MHaelERn

FMN.1M.305.XLC=H X ffikafr e sy (N) , IM&RF, LA, 58, KM AR A &7, PEEKG Sk,
JEH R A E

FGN.1M.305.XLCM=2 X 4f 3, sy (N) , TRPiEE, IMRS, 288, 58, KMEAEREAA &
7¢, PEEK#aZik, B A ToMmEse (AE) MIL-DTL-38999L 8247 iy FE A1 28 £Hi85,
FGN.1M.305.XLCM=77z:\ff s, e frdl (N) , IMRF, 288 A, 58, LHECEERAA 45T, PEEKS:
Geik, FRERRRER R R B R AL,

HEN.1M.305.XLNP=[# ¢ X 4 s, R BEE s, efrdd (N) , IM&RF], 2K 8, 5, M aERImaaht,
PEEK4a ik, JRE:RIBREHE, K,

ik D BR /48T ERE 2) BEIK /500 it EhE  RoHS 2/REACH,

7 i 71 1 Pl
Wl 2 A e © I 5 A Sk

O s O s

© o © ik

© s O i

O ik B O RuES

O #itis — O 5migs

0 % O e tibLig
O

WA kE 2P http://www.lemo-china.com/catalog/ROW/UK_English/M_series.pdf

www.lemo.com



L. LEmMO,

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

www.lemo.com



e

O O ——m
O Q© ——— =i



‘B. LEMOD,

JE#ETERCFE

00
TT

0B
0T

0S

1B

1T

1S

, TR @ (mm) EHEMAWG TR g S
.
o wemgE | g AL Co e B
302/303/304 FGG.00.30e.YL EGG.00.40e.YL 05 |045| 1 | 32 | 28 FGG.00.554.2ZC | EGG.00.654.ZZM
110 1| 24 | 20 FGG.0B.560.2ZC | EGG.0B.660.2ZM
302/303 FGG.0B.30e.YL EGG.0B.40e.YL 09 |080| 2| 26| 22 FGG.0B.561.2ZC | EGG.0B.661.ZZM
045| 2 | 32 | 28 FGG.0B.562.2ZC | EGG.0B.662.ZZM
080| 1| 26 | 22 FGG.0B.555.2ZC | EGG.0B.655.2ZM
304/305 FGG.0B.30e.YL EGG.0B.40e.YL 0.7
045| 2 | 32 | 28 FGG.0B.556.2ZC | EGG.0B.656.ZZM
306/307/309 FGG.0B.30e.YL - 05 |045| 1 | 32 | 28 FGG.0B.554.22C -
110 1| 24 | 20 FGG.0B.560.2ZZC | EGG.0B.660.2ZZM
302 - - 09 |080| 2| 26 | 22 FGG.0B.561.2ZC | EGG.0B.661.ZZM
045| 2 | 32 | 28 FGG.0B.562.2ZC | EGG.0B.662.2ZM
204 ) ) 0y |080| 1| 26| 22 FGGOB55.2ZC | EGG.0B.655.ZZM
045| 2 | 32 | 28 FGG.0B.556.2ZC | EGG.0B.656.ZZM
140 1| 20 | 18 FGG.1B.565.2ZC | EGG.1B.665.2ZM
302/303 FGG.1B.30e.YL EGG.1B.40e.YL 13 |110| 2 | 24 | 20 FGG.1B.566.2ZZC | EGG.1B.666.ZZM
080| 2 | 26 | 22 FGG.1B.567.ZZC | EGG.1B.667.ZZM
110 1| 24 | 20 FGG.1B.560.2ZZC | EGG.1B.660.2ZZM
304/305 FGG.1B.30e.YL EGG.1B.40e.YL 09 |080| 2| 26| 22 FGG.1B.561.2ZC | EGG.1B.661.ZZM
045| 2 | 32 | 28 FGG.1B.562.2ZC | EGG.1B.662.ZZM
080| 1| 26 | 22 FGG.1B.555.2ZC | EGG.1B.655.2ZM
306/307/308 FGG.1B.30e.YL EGG.1B.40e.YL 0.7
045| 2 | 32 | 28 FGG.1B.556.2ZC | EGG.1B.656.ZZM
310/314/316  FGG.1B.3ee.YL - 05 |045| 1 | 32 | 28 FGG.1B.554.22C -
140| 1| 20 | 18 FGG.1B.565.2ZC | EGG.1B.665.2ZM
302 - - 31440 2| 24| 20 FGGIB5662ZC | EGG.1B.666.22M
a0 ) ) 0o | 110| 1] 24| 20 FGG.1B560.ZZC | EGG.1B.660.ZZM
080 2 | 26 | 22 FGG.1B.561.2ZC | EGG.1B.661.ZZM
202 6.8 301 .28 40D YL b0 |240| 1] 16| 12 FGG2B575.22C | EGG.2B.675.2ZM
190 2 | 18 | 14 FGG.2B.576.2ZC | EGG.2B.676.ZZM
190 1| 18 | 14 FGG.2B.570.ZZC | EGG.2B.670.ZZM
303 FGG.2B.303.YL EGG.2B.403.YL 16
140 2 | 22 | 18 FGG.2B.571.2ZC | EGG.2B.671.2ZM
140| 1| 20 | 18 FGG.2B.565.2ZC | EGG.2B.665.2ZM
ggg;gg;’ FGG.2B.30s.YL EGG.2B.40e.YL 13 1110| 2 | 24 | 20 FGG.2B.566.2ZC | EGG.2B.666.2ZM
080| 2 | 26 | 22 FGG.2B.567.2ZC | EGG.2B.667.2ZM
110 1| 24 | 20 FGG.2B.560.2ZZC | EGG.2B.660.2ZZM
308/310 FGG.2B.3ee.YL EGG.2B.4ee.YL 09 |080| 2| 26| 22 FGG.2B.561.2ZC | EGG.2B.661.ZZM
045| 2 | 32 | 28 FGG.2B.562.2ZC | EGG.2B.662.2ZM
g:g;g:g/:ﬂs FGG.2B.30e.YL EGG.2B 400 YL 07 0.80 | 1 26 22 FGG.2B.555.ZZC EGG.2B.655.ZZM
045| 2 | 32 | 28 FGG.2B.556.2ZC | EGG.2B.656.ZZM

www.lemo.com




‘D). LEMLO,

ik
ok A R T L3 5 B SR 132

JEH RS TR
L S 5 FGG-EGG Mt
E <y BE RS
AR BEERE Pl 1
oA o C
00 FGG jl_u_q:%u_‘ﬁ
T DCE.91.050.0VC | DCE.91.050.0VM  DCC.05.02B.LAG v
Ece — G
oA 2C
0B DCE.91.090.BVC | DCE.91.090.BVM 2
0K DCC.09.05B.LAG oA bo
oT DCE.91.090.AVC | DCE.91.090.AVM
EGG
- DCE.91.070.BVC | DCE.91.070.BVM  DCC.07.04B.LAG 6
oA oC
- DCE.91.050.BVC DCE.91.050.BVM DCC.05.02B.LAG W BRI AT AR Z S, RS
G REMAWG %R, FEiil B ABANEL, At
i AMIL-C-22520/1-01 5/7-01 Ak Ii:, i1 He A B
0S DCE.91.090.BVC | DCE.91.090.BVM [T BRI HAR TS B8, Vot 7 35 2 1 o P 2 3K 114 i e
DCC.09.05B.LAG Jim
DCE.91.090.AVC | DCE.91.090.AVM
FGG-EGG #u4: i
- DCE.91.070.BVC | DCE.91.070.BVM  DCC.07.04B.LAG
FGG EGG
15 - DCE.91.131.BVC | DCE.91.131.BVM  DCC.13.15B.LAG
1T
DCE.91.091.BVC | DCE.91.091.BYM  DCC.09.05B.LAG ARG BREE A 5
The VR 200 TR B LA Y & R T % 4 1k
DCE.91.071.BVC | DCE.91.071.BVM  DCC.07.04B.LAG
- DCE.91.051.BVC | DCE.91.051.BVM  DCC.05.02B.LAG DCE sfi#%, WM T FH#0.5-0.7-0.9 -
1.3mmy HE #5HESY
1S - DCE.91.131.BVC | DCE.91.131.BVM  DCC.13.15B.LAG
- DCE.91.091.BVC | DCE.91.091.BVM  DCC.09.05B.LAG
N Bk
2B - DCE.91.202.BVCM DCC.20.25B.LAG e 6 28 G 20 B T A T
2¥ H. 2 AMIL-C-22520/7-01 kit
2
DCE.91.162.BVCM DCC.16.25B.LAG
DCE sfrd%, W H#L1.6-2.0-3.0-
DCE.91.132.BVC | DCE.91.132.BVM 4.0mmy JE £ 4 Y
DCC.13.15B.LAG
DCE.91.132.CVC | DCE.91.132.CVM
DCE.91.092.BVC | DCE.91.092.BVM
DCC.09.05B.LAG
DCE.91.092.AVC | DCE.91.092.AVM
- DCE.91.072.BVC | DCE.91.072.BVM  DCC.07.04B.LAG : WESERT S FAER TR, 1FEMIL-C-22520/1-01
Frif

DCC Fahi 4t

— e—

www.lemo.com




‘B. LEMOD,

JE#ETERCFE

2S

3B
3T

4B

5B
5K

ik:

Yo Lk g 2 (mm) TR LMAWG HEHE S gm S
BV
N \ B 1k A \ C | E s NS B

140| 1| 20 | 18 FGG.2B.565.2ZC | EGG.2B.665.2ZM
306 - - 13 110| 2 | 24 | 20 FGG.2B.566.2ZC | EGG.2B.666.ZZM

080 2| 26 | 22 FGG.2B567.2ZC | EGG.2B.667.2ZM
302 FGG.3B.302.YL EGG.3B.402.YL 30 320 1| 14 | 10 FGG.3B.580.ZZC | EGG.3B.680.ZZM

240| 1| 16 | 12 FGG.3B575.2ZZC | EGG.3B.675.2ZM
303/304/309 FGG.3B.30e.YL" EGG.3B.40e.YL" 20

190| 2 | 18 | 14 FGG.3B.576.2ZC | EGG.3B.676.2ZM

190| 1 | 18 | 14 FGG.3B.570.ZZC | EGG.3B.670.2ZM
305/306/307 FGG.3B.306.YL EGG.3B.40e.YL 16

140| 2 | 22 | 18 FGG.3B.571.2ZC | EGG.3B.671.2ZM

140| 1| 20 | 18 FGG.3B.565.2ZC | EGG.3B.665.2ZM
308/309/310 FGG.3B.3ee.YL" EGG.3B.4ee.YL 13

110| 2 | 24 | 20 FGG.3B.566.2ZC | EGG.3B.666.2ZM

110| 1 | 24 | 20 FGG.3B.560.ZZC | EGG.3B.660.ZZM
R FGG.3B.3ee.YL EGG.3B.4ee.YL 09 080 2| 26 | 22 FGG.3B.561.2ZC | EGG.3B.661.ZZM

045 2 | 32 | 28 FGG.3B562.2ZC | EGG.3B.662.2ZM

080| 1| 26 | 22 FGG.3B.556.22C | EGG.3B.655.2ZM
32013221320 FGG.3B.3ee.YL EGG.3B.4ee.YL 0.7

045| 2 | 32 | 28 FGG.3B.556.ZZC | EGG.3B.656.2ZM
304 FGG.4B.304.YL EGG.4B.404.YL 30 320 1| 14 | 10 FGG.4B.580.ZZC | EGG.4B.680.ZZM

240 1| 16 | 12 FGG.4B575.2ZC | EGG.4B.675.2ZM
306/307 FGG.4B.30e.YL EGG.4B.40e.YL 2.0

190| 2 | 18 | 14 FGG.4B5762ZC | EGG.4B.676.ZZM

190 1| 18 | 14 FGG.4B570ZZC | EGG.4B.670.ZZM
310 FGG.4B.310.YL EGG.4B.410.YL 16

140| 2 | 22 | 18 FGG.4B571.2ZC | EGG.4B.671.2ZM

140| 1| 20 | 18 FGG.4B.565.2ZC | EGG.4B.665.2ZM
312 FGG.4B.312.YL EGG.4B.412.YL 13

110| 2 | 24 | 20 FGG.4B.566.2ZC | EGG.4B.666.2ZM

110| 1 | 24 | 20 FGG.4B.560.ZZC | EGG.4B.660.2ZM
329/330 FGG.4B.3ee.YL EGG.4B.4ee.YL 0.9

080| 2| 26 | 22 FGG.4B561.2ZZC | EGG.4B.661.2ZM

080 1| 26 | 22 FGG.4B555.2ZC | EGG.4B.655.2ZM
340/348 FGG.4B.3ee.YL EGG.4B.4ee.YL 07

045| 2 | 32 | 28 FGG.4B.556.ZZC | EGG.4B.656.2ZM
304 FGG.5B.304.ML EGG.5B.404.ML 40 400 1| 12 | 10 FGG.5B.582.2ZC | EGG.5B.682.ZZM
310 FGG.5B.310.YL EGG.5B.410.YL 30320 1| 14| 10 FGG.5B.580.2ZC | EGG.5B.680.2ZM

240 1| 16 | 12 FGG.5B575.2ZC | EGG.5B.675.2ZM
314/316 FGG.5B.3ee.YL EGG.5B 4ee.YL 20

190| 2 | 18 | 14 FGG.5B.576.2ZC | EGG.5B.676.2ZM

190| 1| 18 | 14 FGG.5B.570.2ZC | EGG.5B.670.ZZM
320 FGG.5B.320.YL EGG.5B.420.YL 16

140| 2 | 22 | 18 FGG.5B.571.2ZC | EGG.5B.671.2ZM

140| 1| 20 | 18 FGG.5B.565.2ZC | EGG.5B.665.2ZM
330/340/348 FGG.5B.3ee.YL EGG.5B.4ee.YL 13 /110| 2 | 24 | 20 FGG.5B.566.2ZC | EGG.5B.666.2ZM

080| 2 | 26 | 22 FGG.5B567.2ZC | EGG.5B.667.ZZM

110| 1| 24 | 20 FGG.5B.560.2ZC | EGG.5B.660.2ZM
350/354/364 FGG.5B.3ee.YL EGG.5B.4ee.YL 0.9

080| 2| 26 | 22 FGG.5B561.2ZC | EGG.5B.661.2ZM

0 300 1y 4% ki 5 % FGG.3B.309.ML (44 4Fits) fl EGG.3B.409. ML (BE#Fi).

www.lemo.com




‘B. LEMO,

RS TR
Eil] BRESRS
AN BRI
28 DCE.91.132.BVC | DCE.91.132.BVM DCCA3.15B.LAG FGG =1 ¢
.13.15B. X
DCE.91.132.CVC | DCE.91.132.CVM EGG GAl E—=T¢ 1 Toc
3B - DCE.91.303.BVCM DCC.30.35B.LAG r2
3K oA oC
3T
DCE.91.203.BVCM DCC.20.25B.LAG FGG ;
EGG
DCE.91.163.BVCM DCC.16.25B.LAG oA oC
1 SRS E AT LA RS ME S, RS
FIEMAWG FoR, ARERIIMABRIEL, Rk
DCE.91.133.BVC | DCE.91.133.BVM  DCC.13.15B.LAG e IBMIL-C-22520/1-01 #/7-01 kil e, JoAIA: A5
[T xBTS DL, o S 0 A 1 0 P R 1 iR e
VES
DCE.91.093.BVC | DCE.91.093.BVM
- DCC.09.05B.LAG FGG-EGG #u%kfk
DCE.91.093.BVG 2 | DCE.91.093.BVU 2
FGG EGG
- DCE.91.073.BVC | DCE.91.073.BVM  DCC.07.04B.LAG m m
QE - DCE.91.304.BVCM DCC.30.35B.LAG n B}
- DCE.91.204.BVCM DCC.20.25B.LAG T P20 B 4 E T B ik
- DCE.91.164.BVCM DCC.16.25B.LAG DCE sfisy, W T H#£05-0.7-0.9-
1.3mm ¥ B B4 2
- DCE.91.134.BVC | DCE.91.134.BVM  DCC.13.15B.LAG
- DCE.91.094.BVC | DCE.91.094.BVM  DCC.09.05B.LAG
- DCE.91.074.BVC | DCE.91.074.BVM  DCC.07.04B.LAG &
e 2K L PR B S T F F S e T RS R A8 R T
H, FAMIL-C-22520/7-01 Fiifk
g& DCE.91.405.BVCM DCC.40.45B.LAG
DCE iy, W TH#1.6-2.0-3.0-
- DCE.91.305.BVCM DCC.30.35B.LAG 4.0mmIfJE B4 a2
- DCE.91.205.BVCM DCC.20.25B.LAG
- DCE.91.165.BVCM DCC.16.25B.LAG
DCE.91.135.BVC | DCE.91.135.BVM
DCC.13.15B.LAG e WEEREFET ST EETH, FF&MILC-22520/7-01
DCE.91.135.BVG | DCE.91.135.BVU 1
- DCE.91.095.BVC | DCE.91.095.BVM  DCC.09.05B.LAG DCC T4
¥

5kt B B R T 2 B 55 1321
DT «Gr» fneU» g5 B RE S (A5 2% 565 T K #S).

N

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

B GES TR
FHEE TR
&1
T k]
T PR EH :
0.5.07094.3 #ERRs e (]
%2 (&1) (&12) (&12)
LEMO
DANIELS
ASTRO
1) $%MIL-C-22520/7-01 #7 s
2) #MIL-C-22520/1-01 4 ffe
RAEETR
E ke HE 1
#%MIL-C-22520/7-01 #r#f, W FHE#&%& 0.5-0.7

-0.9-1.3mmEHER (LEMO) 4

www.lemo.com
AA-132




‘L. LEMOD,

ALPE

GBA  Hise g8

©® fikt: WHIBER (3pm)

GBB i

©® bHkt: EHIER (3um)

SN A7

RAp (mm)

E: 5B N5S S5 4 ik K B I AR EL A — A HETE 218
I R IT 0, A RS .

GEG  JFHi%3 1}

© bt BB (B 3um + 5% 0.3um)

: 00, 0B, 0S. 1B. 1S. 2B F12S £ 5 i B % 3 B4 Ha E K 1%
o HEC AT X R DGR EE . I AT, R P S .

www.lemo.com

AA-133



‘L. LEmMOD,

GEA ARk

©® bfkh. FHPERR (Sum) A A, B, ARG, AEH

s, “AZ” fR i “LN BT,

)
do

#5

0S-0B-0T

OE-OK
1S-1B-XB

oy}

28-2B-2T

3S-3B-3T

4S-4B

M14 x 1.00

13 m M11 x 0.50

17 m M15 x 1.00
22 m M18 x 1.00
30 M25 x 1.00

ik FE AT, RN LRSS . SRR LN BRI EER MR R AR BE U7 3, AR AR A S A SRR R IR B, ST CPTY

GEC Il #fi: %3 1}

©® it FEHBEH (B 3um + #% 0.3um)

¥E: 3B. 3K, 3S. 3E. 4B. 4K, 4S. 4E. 5B. 5K, 5S. 5E. 6Sfn
OE 2 51 1 Jii v B 2 5 R0 470 DA £ % 6 o A0 C A S o ot kSR B . Bl BT
W, R R PR

M35 x 1.0

AA-134

www.lemo.com




GEB ¥R 1}
d M9 x 0.60
18.0| M15x 1.00

5

d M18 x 1.00
M35 x 1.00
M48 x 1.50

® k. FHIBEE (3um)

ik: 5B. 5K, 5S. 5E. 6SfiI6E F 5l A J it if HBC A 5 2
HOBIREE, e ShiT W, TR PR S

www.lemo.com




‘D). LEMOD,

www.lemo.com



[ ] M///‘l i

|

I

/,'1_{ 5

SN\
@
LT
1

!."

!

©
Q X

L
@

ee

AA-137



‘D). LEMLO,

BhF £

BFG H#ik#%
R5F (mm)
= T S EY]|
A ‘ B ‘ L ‘ ND
é 00 75| 9.810.0| 60
| 0S-0B 9.5 125|112 85
1S-1B 12,0 155|123 | 85
2S2B 150|180 | 150 85
3S3B 185|220 185 95
© STiRMk: KRR (POM) , IRt (8 1) iE: "V AZEIEEDY £ 5 mm,
© HEARMBL: NI EBE, KB (BB A) Pk A (G) BU sl — P . IRYEZER, hnyheft
@ BEBFEL: BEBIK B, NERRSRE AR G Bk N I,

® K TAERE: 100°C
® Bk, IP51 (IEC 6052957 )

v

Fr LN H A
IS B AL 5 0 1 R, 525 TR T,

R5F (mm)
P S EX|

A ‘ B ‘ L ‘ ND

OE  140| 6 125 85

T 1E 160 6 |155| 85

- 2E  195| 6 | 175 85
Q

i 3E  230| 6 220 120

4E 29.0| 10 (225|120
4S8 25.0| 10 [22.2| 120
5E 44.0| 10 [27.0| 150
58 36.0| 10 |[30.2| 150
6S 46.0| 10 |33.0| 150

© SEfRMRE: AATERR (B)R)EE 3 um) iE: VAZEWEEN £ 5 mm,
© HAMEL: AHM RS R — A0k “S” FoR O IEF R CAHRERIR) o
© JEHEEME: IR + R e OBt nl IFPMAF KL, = HiE, JH8E V7 R “S” jiT,

© O mb: eBEFPM
©® T1EIRE: -50°/135°C (REMAZ AR IEIZ)
©® ViK% T E RF|n[ik IP68 (IEC 6052947 1fk)

www.lemo.com

AA-138




‘L. LEMOD,

BFG #fizkifi, WEMLH (G)

o] Ey ]| Jeot mm)
oS EY]l
A ‘ B ‘ L ‘ N
B 'BFGOK100NAS 0K 140| 6 |125] 85
T BFGIKAOONAS 1K  160| 6 |155| 85
i I BFG2K100NAS 2K 195 6 |175| 85
1 )
———I | 'BFG3KAOONAS 3K 230 6 | 220 120
=z
'BFG4BAOONAS 4B 250 10 | 202 120
-/ o 'BFGAK100NAS | 4K 200 10 |225| 120
e 'BFGSBA0ONAS 5B 360 10 |27.2| 150
'BFGSKAOONAS 5K 440 10 |27.0] 150
© FLRHEL, SIRBEH (BT 3 um) 'BFGGEAOONAS  6E  540| 10 |310] 150
o FHibHk. FE \ :
O JEEEEMR. WFMER + BIHR H: VAZEEN £5 mm,
® OEME: ks FPM Ibid ks R (G) BUE AL — PG . S RE —A 71
® TAEREE: -50°/135°C (R: MR FI B I542) “S” RO EME ChrEMIL) . O R tn] lIFPMAHEL
® Bhik%ES . AT E R5IA[ik IP68 (IEC 60529%5: k) WAL, FHEME, ARV AR “S” BT,
BHG #fisk¥%, BRRESRY: 2
JF (mm)
i k= EY]|
A ‘ B ‘ L ‘ N
-|B L
'BHG.OKA0ONAS 0K  140| 6 |125| 85
0 f 'BHG.IK100NAS | 1K 160 6 155 85
n b5 BHG.2KA0ONAS 2K 195 6 |17.5| 85
z ' 'BHG3K100NAS | 3K 230 6 |220| 120
! 'BHGAB.10ONAS 4B 250 10 |202| 120
3 _ 4K 290| 10 |225| 120
'BHGSB.10ONAS 58 360 10 |27.2| 150
'BHG5KA00NAS 5K 440 10 |27.0 150
© FLUkHEt A (WL 3um) 'BHG.GE.100NAS ~ 6E 540 10 |31.0 150
® H4iM Rl AW 1 N
© JEBEEZMEL. WL + BMH% H: "AZEWEEA £5mm,
® OEME: ks FPM Wik H A (G) BsEfri—Maiss ., B Sk —A 578
® T fEMREE: -50°/135°C (rE R I IE) “S” RO EMRE CHREIR) . OJF Rl HFPMALRL ]
® PikZEg. FAT E&RFIFIKZAF|Nik P68 (IEC 60529%7 i) B, TEMEE, ARV U “ST R,
BFG ¥i3k%
() T
JF (mm)
ﬁ Y k= EY]|
< A ‘ L ‘ N
¢ O % w ||
N ® k. BEALCRYN®H K
\j ® H:4aMp: AHW
N O JEEEZEME. AEHBMAISI 304 + RIFEZ

=

s DAFEEHS £ 5 mm,
e 28 35 38 ) T ) — ol o L B AC

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

BHA H#ik#%

Jf (mm)

7 G EX ]

A‘L‘N”

BHA.3K.100.EAN 3K

® k. HBmALCRYN®H K
® H:4pbR . AW
BEEWE: RBINAISI 304 + RAFH2
i VAFEIEEY £5 mm,
b2 35 T F AR — o A B

26 | 31 | 120

BRA i, 161 T 5l e &8 AR B X T7 8 4 e
- M |-

- Q |k
— T

935

RF (mm)
iR EX|

A ‘ B ‘ L ‘ M ‘ N
BRA.00.200.PCSG 00 75| 98| 9.0| 35| 60
BRA.0B.200.PCSG 0S-0B 10.0 12.5|/11.0| 4.8 | 60
BRA.1B.200.PCSG 1S-1B 14.017.0 | 135| 5.6 | 60
BRA.2B.200.PCSG 25-2B 18.021.0| 145| 6.0 | 60
BRA.3B.200.PCSG 3S-3B  22.0| 25.,5[17.0| 7.0 | 60

® FURkE. RHEE (POM) , Ik (SUk ) iE: VAR £ 5 mm,
© FEABBORE: NHTRWEE:, K (SR R) MRS 1 T TR — o L O . AR 2R, T iR,
® HEME. RS PSR SRR — A B G Bl “N” B R,
©® K TAERIE: 100°C
® Bk, IP61 (IEC 6052945 1E)
BRE i, &M T WlsE XAE sl X i
Rt (mm)
G #51
A B L M | N
BRE.00.200.NAS 00 8 | 75| 88| 35| 60
BRE.0S.200.NAS 0S-0B 10 | 95(/105| 45| 85
BRE.1S5.200.NAS 1S-1B 14 | 11.0|125| 5.0| 85
BRE.25.200.NAS 2S-2B 18 [12.014.0| 6.0| 85
BRE.3S5.200.NAS 3S-3B 22 | 14.0|18.0| 8.0 120
BRE.4S.200.NAS 4S-4B 28 |20.0|23.0(10.0| 120
BRE.5S.200.NAS 5S-5B 40 | 22.0|30.0|12.0| 150
BRE.6S.200.NAS 6S 54 122.0|30.0|12.0| 150
FotkbRl. MHRBER ()2 3 um) BRE.6E.200.NAS 6E 57 124.031.5|14.0| 150
M B AT
JEEA MBS + R iE: VAR £ 5 mm,

ORIt FL: REMRELFPM

LA R

-50°/135°C (i He i %

R )

Bik%% . T S &5k IP61 (IEC 60529%r k)

BT TR AT R, 0 W 3 “S7 2o
O MFE (REMN) . OJEIEHL AT MFPMAFHENG, H%M),
RV Rl ST B

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

BRE s, &M T Wl XATT 3l A

~—L

~B

f«— 0 A—

035

FERMRE: SCHPER (BE)ZIEIE 3 um)
HAM R BN

JEREE MR SUMBEE + RIS
Ol Ft: G EFPM

TAEIRJE: -50°/135°C (REM B EE M 42)
Bk %4 . IP68 (IEC 6052947 i)

JRsF (mm)
7 G EX |

A ‘ B ‘ L ‘ M ‘ N®
BRE.OK.200.NAS O0K-0E 15.0| 10 | 15.0) 4 | 85
BRE.1K.200.NAS 1K-1E 17.0| 12 |20.0| 6 | 85
BRE.2K.200.NAS 2K-2E 20.5| 14 |240| 8 | 85
BRE.3K.200.NAS 3K-3E 240 14 | 28.0, 8 | 120
BRE.4K.200.NAS 4K-4E 30.0, 20 |30.5, 10 | 120
BRE.5K.200.NAS 5K-5E 440 22 | 37.0 12 | 150

e VAFEE A £ 5 mm,
235 3 TR — A AR, WS RGN F B “S” F#oR
O MR Chrkigiz) . O thnl HFPMMRHRI R, T Z0iE,

M8 “V7 A “S7 Bie,

BRA ik, &M 173X Hi

RAF (mm)
Y EY ]
A ‘ L ‘ M ‘ N
BRA.3K.200.EAN 3K 26 | 27 | 145|120
BRA.4K.200.EAN 4K 31 | 31 |17.0] 120
® it RAALCRYN®R
O HEAMFL: AN
© JREEFEME: THWAISI 304 + iR
e VAJEEHE Y £ 5 mm,
UE S T AT AT — Pl (L S
BRF
f—L
f~—M—|
RF (mm)
f S EY ]
1 I[ Al L M| N
| BRF.3K.200.EAN 3K 26 | 27 |14.5| 155

©® ikt BEALCRYN®H K

® HAME: AHEH

©® JEHBEEME: AHINAISI 304 + R ifke

. VAZEJEH £5 mm,
B8 36 16 T AT Al — o A BT

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

BRD i, &M TiF3hXHinH

- M = R~ (mm)
e A EX|
A ‘ B ‘ L ‘ M ‘ N©

00 75| 98| 9.0| 35| 85
0S-0B 10.0 125 |11.0| 4.8 | 85
1S-1B 14.017.0 | 135| 5.6 | 85
25-2B 18.021.0 | 145| 6.0 | 85
3S-3B  22.0/25.5|17.0| 7.0 | 95

g A—>

TO)
3
@

® seikpiet: JREIEE (POM) , Rt (LB ) W VALTEEN £5 mm,
® FRALHIRL: SN AR, RE (RRE) PHRZOR, WAl G0 f, N BRI A7 1 G Bk
® L. FERIKR “N B
® K TAFRE: 100°C :
® Bik%g:. IP61 (IEC 6052945 i)
i e
:@ oH 47 BN\ L ETE
) ' TRRE BN R s i m i R N, BRI,
\
L
R=F (mm)
7 51
A ‘ B ‘ L ‘ M ‘ N"
00 8 75| 88| 35| 85

0S-0B 10 | 95(10.5| 45| 85
1S-1B 14 | 11.0[125| 5.0| 85
25-2B 18 | 12.014.0| 6.0| 85
3S-3B 22 114.0(18.0| 8.0| 120
4S-4B 28 |20.0(23.0|10.0| 120
5S-5B 40 | 22.0(30.0|12.0| 150

6S 54 | 22.0|30.0 12.0| 150
° iﬁﬁfgﬁ ?gz%%% (HE)R)ZIE 3 pm) YE: VAZTERN £5 mm,
o b A BB A — R B, T R — 7 8 S o
O JEBRLIN : MR - R OWIBHHE (WFERI) . OFEIE T i FPMHRHRIAR, %11,
[ J O*B*d‘*’l’: E&HQEJZFPM m?ﬁ “V” 1{;& “S” El]ﬁ]»
® Tl -50°/135°C (R B RAIAE) °
® Bik%a. TS #5IniLIP61 (IEC 60529k )

www.lemo.com

AA-142




‘L. LEMOD,

BRF ik, &M T 73048

[~ A—

® SRk HEPER (P2 3 um)
® HAME: AN

® JEEEZME . WIPER + RIGZ

o OREME: wEgiksk FPM

® LR JE: -50°/135°C (REMIR FERIF I%)
® Fikd. P68 (IEC 60529F% k)

JRsF (mm)

7 G EX |

A‘B‘L‘M‘N”

BRF.0K.200.NAS OK-0E 15.0| 10 | 15.0) 4 | 85
BRF.1K.200.NAS 1K-1E 17.0| 12 |20.0) 6 | 85
BRF.2K.200.NAS 2K-2E 20.5| 14 |240| 8 | 85
BRF.3K.200.NAS 3K-3E 240| 14 |28.0| 8 | 120
BRF.4K.200.NAS 4K-4E 30.0| 20 [30.5| 10 | 120
BRF.5K.200.NAS 5K-5E 440| 22 |37.0| 12 | 150

P VAFEE A £ 5 mm,

235 3 TR — A AR, WS RGN F B “S” F#oR
O MR Chrkigiz) . O tnl HFPMMRHRIRR, T Z0iE,
7B V7 A “S7 Bie,

BRR ¥ PR, 1T ERAERN Al EGe #fi i sk # PSA fil PKe il 5 X i

j~—0g C—»]

E maxi
=

JSE (mm)
A‘B‘C‘E‘L‘M‘N

7 G EX|

BRR.0S.200.PZVG 0S-0B 11.0|13.3| 9.0/ 5.8|5.0|1.2|15.3
BRR.1S.200.PZVG 1S-1B 14.2|17.1{12.0| 6.0 | 6.3 | 1.5|20.3
BRR.2S.200.PZVG 25-2B  18.6/22.4|15.2| 6.5 | 8.2|2.0|26.2
BRR.3S.200.PZVG 3S-3B  22.5|26.5/18.2| 9.0 | 8.8|2.5/30.8

B REER, weliRitEae, Eafmpe, REERSERE AT
‘G AN, “ATE BRI AT

sefibtkt. PSU

BB R BRI

FAEEAR: AR

FhEMRE . ST

R TAEME: 100°C

Bk 4% . 1P61 (IEC 6052947 k)

BRR SR Bs/RE, il T EDe fil EBe [l 5 X i

Rsf (mm)
LY 3 EY |
A ‘ B ‘ c ‘ L ‘ M ‘ N
BRR.3K.200.PZSG 3K 20| 20| 23| 8.1 3 |332

T fH PIS S0 (0. 9mm) 7 2 55 22 e AL e b

SAARE: IR AR FE (POM)
Se MR TR

R R

PR AW

bR R

K TAREIE: 100°C
Wik . 1P61 (IEC 6052945 k)

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

BFG ffik#% (THM) BHG k%, & T W XHik (THA)
[=—L—] |— L —|
B |~ 5 |-
: b
| ] T
£ e
sliding loop 288
RF (mm)
PR g PR
A ‘ B ‘ L ‘ ND
70| 43| 9.0| 60
95| 50 | 11.0| 85 ggﬁﬁ;iﬁ;@fﬁ(%gm“m)
JEBEEM B R + B
12.0| 6.3 | 124 | 85 OBkt FEIRIE
15.0| 6.4 | 13.8| 85 LAERJE: -50°/135°C (REM IR i k2
Wik . P68 (IEC 60529k: )
18.8| 6.4 | 17.6| 120 s DAETEEN £5 mm,
BRF i, & T 730 (TR ) BRE %, & T (THRH)
E — B
L Lﬂ
! = |
; L
z M= z/ AM*
-
sliding loop ikt
RF (mm)
R EE R
A ‘ B ‘ L ‘ M ‘ ND

70| 43 (104 | 24 | 60
95| 50 (132| 32| 85
120| 6.3 | 151 | 42 | 85
15.0| 6.4 | 171 | 52 | 85
188 | 6.4 |21.2| 6.4 | 120

sefRAORE: SR PE R (B2 3um)
ok AW

HEEEEMR . ERER + BiEE
AR E: -50°/135°C (REMIR A4 I2)
Wik . P68 (IEC 60529k k)

s DAFEEH £ 5 mm,

www.lemo.com

AA-144




‘L. LEMOD,

9]

Me 15 (B IHTEREHINR)

PEHRP TR AR R, TREIEFER (LEMO) 3 I i Ba i
B L, hEEE MRS G, 5GRAZKEHEICHE (W
W‘ 1497%) ,

' T LT M ™ i e S UUE A

ER -2

® ikl TPU (381 5 &lR)
® fETHRZESABE T IR EIER . -40°C +80°C

g - e B H R e 25 e HL4i B fro
iR NS £yl nn o 7 EY
A L R/ MEE KA A L [fme/MER R IE
2B
28
00-TT 2E-2K-2T
3B
3E-3K-3T
48
(GMA.0B.040.DG ) OE-0K-0T 40 | 24 | 40 | 44 'GMA.4B.080.0G ) 80| 60 | 80 | 90
48
'GMA.0B.045.0G ") 45 | 24 | 45 | 52 'GMA.4B.010.0G ) 100 | 60 | 100 | 10.9
4B
4E-4K
5E-5K
GMABO4ODG | 15 40 | 30 | 40 | 44 Bl kmm

5

+ DANBE R TR R T HALIE |, A R LOME  GMD $r B AR (Gl A R IERSE ).
WS H R — AT G RoR BB K B TR E R E SRR, WA 146 TUR, TR St 5 B "G BT,
TR RSB — RFIRBN] . B RIUER 71 00, K RIUER 71 50, T RHU4E 71 51, S RFUMEH 121 51, E RFUMES 121 T1,

www.lemo.com




‘B, LEMLO,

GMA g (REBB)

ER Y0y

Ok NiERIR VMQ
OFETHRZESIAEET R JEE . -60°C +200°C

ORI TR TS . +140°C

=
==3

i A e R AR B OB B0k, /5SS (LEMO) B3t T i

[ RiBE AR 8

BRI ER XN T ER T FEBIEIPEAFRA MR, HEH TA
TEREARIRE, REAEAROK Y L TG 1Bl Y AR FRAR GF A0 W01k . U B2

AR

A% LT 2 v 007 i G 5 B W 4 55

. e IR R T
Fuu%*ﬁ ,%B?IJ A L HEli/J\fﬁﬁElij(1E

GMA.0B.018.RG 17 | 27 | 17 | 24
GMA.0B.025.RG 25 | 27 | 25 | 29
GMA.0B.030.RG 0B 30 | 27 | 30 | 34
GMA.0B.035.RG 0S 35 | 27 | 35 | 39
aMA0B.0s0.RG K0T Lo | 27 | 40 | 44
GMA.0B.045.RG 45 | 27 | 45 | 52
GMA.1B.025.RG 25 | 34 | 25 | 29
GMA.1B.030.RG 30 | 34 | 30 | 34
GMA.1B.035.RG 35 | 34 | 35 | 39
GMA.1B.040.RG 18 40 | 34 | 40 | 44
GMA.1B.045.RG 1S 45 | 34 | 45 | 50
emaiBostRG T KT 54 a4 | 51 | 56
GMA.1B.057.RG 57 | 34 | 57 | 62
GMA.1B.063.RG 63 | 34 | 63 | 7.0

EAES A H Fo

o
iy 52 EY ] A L e et
GMA.2B.040.RG 40 | 41 | 40 | 44
GMA.2B.045.RG 45 | 41 | 45 | 50
GMA.2B.051.RG oB 51 | 41 | 51 | 56
GMA.2B.057.RG s 57 | 41 | 57 | 62
GMA2B.063.RG  op.oKoT 63 | 41 | 63 | 7.0
GMA.2B.071.RG 71| 41 | 71| 79
GMA.2B.080.RG 80 | 41 | 80 | 9.0

k. WSHRE ARG FoRIPENB IR A E e e B O, WA 142 50K, FARRIS @R 7 R0 “G™ BT,
AR B S R — RN B RIIESE 71 50, K RAMEE 71 50, T RHMEE 71 51, S RIMEH 121 51, E RIES 121 5T,

T BURHRLZ R AL SR DO RE IR SRR E PR, W SR AR AL
FRR A, 5L R 0B S DR R B B e R L 2 A AN .-

JIr 3 JiT FR) LA it Bk T3 B R R i D TR O %6

M Bt M Bt ETRe] Bt

A R J | EfA R

B Af ) S ffa
TRAn N =@ vV @

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

GMe  Refh Xz, MT kR

BARKyE, WS GMF Tk, GMP R T, it iUk EHTe Ut © i B0y, 1% IEC60529 brifk, £ Bas i & W R 37155 G0k
] IP65 . WRPEMA DL ERSNIT, REREBHEEDE R AR Al & AL,
R B T Y B R A A S PR A B A WSS A AR A

GMF  EAHikir s

FaES LN R
A L | fw/ME | K
GMF.0B.035.060EN  0S-0B 11.0 | 60.5 1.0 3.5
GMF.1B.062.072EN 1S-1B 16.0 | 72.0 | 25 6.2
GMF.2B.082.095EN  2S-2B 22.0 | 95.0 | 5.0 8.2

® ikt NiERIK, HBE
©® T fElpE: -30°C & +120°C

L ) EX]

I

GMP 73 A di e i 45

faES LN R
L ) EX]
) A L | ME | iR KM
GMP.0B.035.069EN  0S-0B 11.0 | 69.0| 1.0 3.5
T GMP.1B.062.079EN  1S-1B 16.0 | 80.0| 25 6.2
T GMP.2B.082.102EN  2S-2B 21.0 | 1025 | 5.0 8.2

® ikt AR, BE
® T1EiE: -30°C & +120°C

- BRI B DL I% R AN R A S R B A L (R bR B ) |

- MR R I R

- WG BRI AR, B SE AT DR A R K

fk— 1P

FFA S #51

PHG FGG B &5

i 5— A A e

A2 224 ] s XA 2R P TR 22 S
A REIB B e (LR

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

GMF & ER L&
N\ i FVFI T FE (mm)
N 7 #71 Ot i
N A e B/ME | kAl
= 8.0 8.9
8 k%j FFA A 9.0 9.9
° 1 1 B | 100 | 114
I i 3 C 1.5 | 129
FGG D 13.0 | 14.9
ABCDE
160 E 15.0 16.5
® itk =T PiRE (EPDM)
GMP 454 3 iR ah X i e dr &
S AV E R (mm)
AR TRe E | Al TR LA
5 B/ME | B AE
= 8.0 8.9
PCA A 9.0 9.9
° B 100 | 11.4
© 115 | 129
ABGDE PHG D 13.0 | 14.9
E 150 | 16.5
® Hk. Ba= T L% (EPDM)
GSC jhZkay, We&kk
JF (mm)

<L

(2]
w

=

E maxi

S

(72
(—fz A—ni

Al

&t

M ‘81‘82‘83

ik:
FL A 2 BV T it B AR FRL S ST SR AN DR RS, i T LA B S Y
R, (EEHEGNSRmTFR 27,

17.0/19.5|M15x1.0|8.1| 30 |12.0| —

o0 =B R 4ik K ile, AR 67T,

e
|GSC.00.290.CDee 65| 8.1 M5x0.51.5/ 16| 40| 5| 6 | 7

12.0/12.5| M9x0.6|5.0/ 26 | 7.5| 11

9 |11
14|17

www.lemo.com




GCA  fibie

©® bl HHBEHBEE (2 0m)

GRA  #ig e
LR AL L W4 S A B nT e A S 8l . A iBIB A JUp Bt BE B ERBE, T B AT B,

RF (mm)
A‘B‘E‘L‘M‘S‘T

k. 5B F 5 iy 2n S i T 4 TR IR
TERL: ML A Gl m] I T 11 () BT S 55 T3 BURTE S iyl X n

7 3l KA 2

©® Rt JEEEN
® i LARIRE: 90°C

%5 it £ Bt ErRs Bt

CAD e [Wxe R ae
EN e W e s me
felxe  [NDme  [V&e

ik: WSIEJG—A 7R C7 R R E R EM s e RE, HHEERE
B R e gl E, 2% 1K, ARG G 5 BV “G7 BT,
AR IF RS, 362558 158 BT T AR IF 1 R #45,

www.lemo.com

AA-149



‘L. LEmMOD,

GRC MAL#H

AUALANE BT 2 o 1A I A P A0 4 Sk e SE A By b2 AR AL bR b, AR Bl e i, BC LRSI, AT T gD,

Jf (mm)
7 i G EX ]
o[l C[wlnnls
GRC.0S.260.HG 0S-0B 10.9| 5|14|2.5/1.5/26.5/12.5| 8.3
GRC.1B.260.HG 1S-1B 13.9| 5|20 3.3/ 1.8(34.5/14.5(10.6

SN 0k ST C RN IS B AT FEVNS IS IS <11 DN ISR D S Wil
72 A

g B—>

N
N

® HRE: SRELK

® fxm LAERR)E. 90°C

£ R Bt £ Bt ELas Bt
A | i J  EHE R 24
BEN O M e S #e
G ks N Ef vV  xf

1k WSH R E—A 7RG FoR BB BI B K, R EELE
Bl s iel, 2% L3, JIAHRL B G5 R “G7 BRI,
WA IF RT3 & B 58 158 B “ i AR R B,

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

=
o

DCG T, HTFAMBRH

N
. R (mm) S 42
( ) fcnu%’? Fr:l:lgﬁl:l
) ( ) B| L | N o 2 5
14 | 40 | 50 GEA.00.240.LN
T 16 | 45 | 52 GEA.0S.240.LN
20 | 52 | 65 GEA.1S.240.LN
23 | 62 | 68 GEA.2S.240.LN
o o |- 28 | 76 | 73 GEA.3S.240.LN
DCA T, M FAMBEE, s fugar i F mi i i i
N
) 5
) o Rt (mm) AR B
<:) B ‘ L ‘ N Y
5 14 | 65 | 50 GEA.00.240.LN
n 16 | 73 | 52 GEA.0S.240.LN
20 | 85 | 65 GEA.1S.240.LN
23 | 100 | 68 GEA.2S.240.LN
] 28 | 120 | 73 GEA.3S.240.LN
=g B—
DCB T, JH TR
| N Rt
| o+ (mm) s 82 B i
‘ — ] r=17) oY R
GEB.00.240.LN
1 GEB.0S.240.LN
GEB.1S.240.LN
GEB.2S.240.LN
0B I~ GEB.3S.240.LN

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

DCH T, JT BiHkR R

Xt g S B
7 g

DCH T, HT IR R

-
o
i
do

XE 188 B
P

=3

[ J
i
E
=
©
=
&
o
il

DCP EHlT, MTR&

Rt (mm)

© ik BEEREN

AA-152

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

DCP FHlT£3%, HTR%

N Rsf (mm)
Fe s EY |
Sl L‘M‘N‘S1‘SZ
£ - o5 | 25| 21 | 81] 71
| 95 | 25| 25 | 10.1] 9.1
115 | 3.0 | 30 | 13.1] 121
o ! 115 | 3.0 | 35 | 15.1| 14.1
130 | 3.0 | 44 | 21.1| 201
130 | 30| 54 | 31.1] 30.1
DCP FHT£¥K, HTRE%
S1
S2 M RTJ‘ (mm)
Fe s EY |
ala L‘M‘N‘S1‘SZ
. oT 95| 25/ 21 | 7.55 7.05
! 1T 95 | 25| 25 |11.05 9.05
. °T 115 3.0 | 30 |14.05/12.05
N 3T 115 30| 35 |16.05/14.05

® bkt

DCP Set of flat spanners for FSe retaining ring & collet nuts

N M

A\

Il Rf (mm)
| = It ko EYl|
L ‘ M ‘ N
'DCP.91.FSG.TN  00-0B-1B2B 152 | 2 | 24
® ek BN
DCP &I FFSeER T, M TR EAEIA
kNT M
? 7 Rf (mm)
LY k= E |
ll L M| N
U 'DCP.TTFSGIN TT-0T-1T-2T 152| 2 | 25
® el B

www.lemo.com



‘©. LEMO,

DCL T, W4l wiA B ik

Rk (mm)
B ‘ L ‘ N

12 | 47 [17.0

DCN T, W T4 =4 BiRiik

www.lemo.com
AA-154




‘L. LEMOD,

DCL #i%T.H, M T FVB.00.303.NLA Jfi%

| —

7 b EX |

DPF  Hry, T34k (KR E &51)

)

FACPAR TFA7 R BRI, 375 2 250 B - 8

[ ]
]
T

N

(J—r-—", |

DTA  WRgrps

7 G EX Rey

0S-0B  M9x0.6

www.lemo.com




‘D). LEMOD,

www.lemo.com



‘L. LEMO,

I BT 1 RF

P1-P3-P4-P9 P2-P5-P10-P11 P6-P7 P8
=—L mini—= B o o oG g\
%Zb @ ; - B+8'1 ( ) % BE?/ 120°x 3
s 5 e 5 @\)
~lB*01. : M Toa*gt
BMT#RN
251 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P8 P9 P10
oA B | L |[eA[ L [oA[ B | L |[6A| B[ L [6A] L |[eoA[B |[H |eA[ B[ C |eA[B | L |oA|[ L
00-TT | 71| 64/125/ 71115 - | - | = | = | = | = | = | = |-|-|-|-|-|-]|71 -|12] - | -
0B-OT 9.1| 83|14.5| 9.1 |13.5|14.1/12.6(20.1/10.1| 9.1{15.0(830(105| — | - | —= | = | = | = | 91/ 83| 15| - | -
1B-1T 121106185 — | — |16.1/14.6(22.0/14.1{12.6|21.0{11.17140| - | - | = | = | = | - [121/10.6| 19 | 11.1| 17
B 141(126/215) - [ - | - | - | - |- |=-|-|-|-|-|-|-|-|-|-|-|-|-|-]-
2B-2T 15.1|13.6/225| - | — |19.2|17.1/28.0/16.1|15.1/23.013.9518.0| — | - | — | = | — | - [15.1/136) 23| - | -
3B-3T 18.2(166(270 - | - | — | - | - |202(186(295| - | —= | = | = | = | = | = | - |182]166| 27 | - | -
4B 252|236(360 - | - | - | - | - |252(236(361| - | - | - | - | - | - | - | - |25.2|236| 36| - | -
5B  352|336(440 - | - | - | - | - |35.2(33.6|47.1| - | - |33 (35.2| 34 |28 (352| 47 |35.2|336| 47 | - | -

e VY0 R HER R (GBB) B, JFFLRHA 00-TT: @ 7.6 mm / 0B-0T: ¢ 9.6 mm / 1B-1T: @ 12.6 mm / 2B-2T: ¢ 15.7 mm / 3B-3T: ¢ 18.8 mm /
4B: ¢ 26 mm / 5B: @ 36 mm (2 75: 0/+0.02). 2 /A 7%: 0/+0.02

R
LTSI S| w2k LIRSS LIRSS LI S|
ECG P1 EKG P1 FAG P1 HMG P9 See P4/P93
EEG P1 ENG P1 FWG P9 HNG P9 XBG P2
EGG P1 ENY P1 HCG P3 PEG P1 XPF P2
EFG P2 ESG P1/P2 HEG P9 PFG P1 XRB P2
EHG P1 EXG P2/P10 HGG P9 PKG P1 YHG P9 ks 9 1B RS PO,
EJG 5 EYG P1/P10 HHG P9 Ree P4
R R 2R HLAE
L% (Nm)
#51
N EET

00-TT 1.0 0.4

0B-0T 2.5 0.4

1B-1T 4.5 0.7

XB 5.0 =

2B-2T 6.0 0.8

3B-3T 9.0 1.0

4B 12.0 5.0

5B 17.0 - " " .

T OWR A BN S, th B X R

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

S &5
. P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P10 P11
oAV B | L oAl L oA B | L oA B | L |6 L [oA[ B ] H[sA][B]| H |eA] L |eA][L
00 71| 64125 741|115 - | - | - | = | = | = | = | = |- =] -|-|-|-|=-|-|-]-
0S | 91| 83|145| 9.1|135(121(106|200(101| 91|16 | = | = | = | = | = | = | = | = | = | = | 91|16
1S 121|106 | 185|121 |19.0 | 141|126 [21.0 | 12.1 | 10.6 | 18 |11.92/155 | 3.3 121 [127 | 2.7 [11.1]12.4 [11.1 | 17 [12.1] 19
28 | 15.1(13.6|225|15.1|21.5|16.1 [14.6 |22.0 161|151 | 23 | — | — |83 [161|155| — | = [ = | = | = | = | -
38  18.2|16.6 | 27.0 | 18.2|27.0 |20.2 | 18.6 |30.0 202|186 | 29 | — | - |33 182|180 - | - | - | - | = | - | -
4S | 252|236 |36.0 252|340 (252 /236|36.0(252(236|36 | - | - | - | - | - |- |- |- |- |-]-]|-
5S  35.2(33.6|44.0|35.2|44.0 (352 |33.6 |47.0 (352|336 | 47 | — | - |44(362(368| - | - | - | - | - | - |-
6S | 48.3|45.6 580 |48.3|58.0|48.3 456 |60.0483(456| 60 | — | - | - | - | - | = | - | - |- |- |-|-

TE V24 [ R EE (GBB) B, JFFLRSFH 00: @ 7.6 mm / 0S: 2 9.6 mm / 1S: @ 12.6 mm / 2S: ¢ 15.7 mm / 3S: ¢ 18.8 mm / 4S: @ 26 mm /
58: @ 36 mm (2 2: 0/+0.02). 2 /A 7%: 0/+0.02

JERH
wE | %km wE | %km wE | %kw wE | %kw
EBC P6 ERA P1 EWB P3 PSP P1
EBD P6 ERC P1 FAA P1/P23) PSS P1
EBS P7 ERD P1 HCP P34 RAD P1/P25
ECP P1 ERN P1 HGP P3 SWH P4
EEP P1 ERS P2 HGW P11
EHP | P2P1  [BXP | P2/P10  [BBALL P1 o oic i oo oS 2 SUOA. 9 4SFISS R HIP2.
WRR 22 HL I
HLE (Nm)
N e | mEsha

0S 2.5 04

1S 4.5 0.7

2S 6.0 0.8

3S 9.0 1.0

4S 12.0 5.0

58 17.0 —

6s 220 - e O WIR A BRI AN, B GREE, 1 N = 0.102 kg
BRI I BT DR SF(S - BRI G FLEE IS W T BT D RS (S - BRI
GRA JrEray— GRC o

e ]|

oA B
00 8.9| 8.1
0S-0B 10.9| 10.0
1S-1B  13.9 123

I
I
i S (mm)
i 1
25-2B  18.0| 16.3 | # oAl H| L
I
38-38  21.9|20.3 0S-0B 11 | 14 | 135
4S5-4B  29.1| 27.4 ~—L mini— 1S-1B 14 | 20 | 17.0

1E: R R, SRS 19T TR .

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

1N =0.102 kg

TR

s s s Ei

- -
e ome o p on
COREE I

E &5

www.lemo.com




‘D). LEMLO,

PCB #iflZ %
P EH0 ) e 2 B B e A s (B - K- T & 51)

Tk EHBHE R R X BB

Rt
=7 A B | C
0.8 75 45°

-160

H

www.lemo.com




L. LEmMO,

310

T B U X BRI

Rsf
=7 AlB]c] b ]|H
1B-1K-1T 0.6 |3.95| 45°|22°30°|1.40
2B-2K-2T 0.8 |6.30| 45°|22°30°|2.15
3B-3K-3T 0.8 |7.90| 45°22°30°|2.80
Rt
¥
=3 AlBJc] D]J]H
XB 08 ‘5.40‘ 45°|22°30°|2.40
Rt
=7 Al BJ]C]|H
1B-1K-1T 0.6 | 4.4 | 90° |1.90
2B-2K-2T 0.8 | 6.5 | 90° |2.65
3B-3K-3T 0.8 | 8.2 | 90° |3.40
N
I
=5 AlB| D] E |H
2B-2K-2T 0.8 6.6 |32°44716°22'(3.10
3B-3K-3T 0.8 | 8.4 |32°44716°22'(3.86
4B-4K 0.6 |10.5/32°44|16°22’|5.00
Rt
4 AlB]Cc|[D|E|H
2B-2K-2T o.s‘ 6.7‘ 60°| 30°|15°| 3.5
Rs)
e
=7 AlB] b | E |H
XB o.e‘ 5.7 ‘25"42’ 12°51°| 3.1
NE
Z5
#5l AlBlc] b [E]H
3B-3K-3T 0.6/ 8.8 |45°25°43'1.8/5.30
4B-4K  0.6|11.1|45°25°43'|2.2/6.65

316
T
o =
47\
Q
%w =
Q Q
(SIS R ]
2,
\>
318
¢ | .
sx [
/\@
SN 'Y
ondo T S
E
>
320
J\De
I
ISR B
Leolle e
> Oﬁ%:{ v
Coy

2B-2K-2T.326

<

ﬁ 25°43

o

EX ]

N
A[lB[]c|D]H

0B-0T

05 \ 33 \ 40° | 20°|1.25

#51

Rt
AlB]c][ D]J]H

2B-2K-2T
3B-3K-3T

0.8 | 6.50 | 45°|22°30’|2.80
45°|22°30°

0.8 |8.20 3.40

EX |

R~
Al B] DJ|H

1B-1K-1T

0.6 \ 4.4 ‘32"44’ 2.00

e ]|

NN}
A|B|C| D E|H

2B-2K-2T
3B-3K-3T

0.8 | 6.7 | 60°| 30°| 15°|3.50

0.8|8.4|60°| 30°| 15°|4.34

EX |

RoF
Al B] c][ D ]H

3B-3K-3T
4B-4K

0.6 8.62 |51°26(27°42'|4.78
0.6(11.00|51°26’ 6.00

27°42

EX ]

o
AlBlc]| D] E |H

3B-3K-3T

3B-3

&
A
~
Q
¥

0.6‘ 8.8 \ 45°[25°4322°30 5

K-3T.326

<

25°43'
—

|
] 9*‘

= 4OX
|
i
021
‘z56

2 0.6
<2 0.6

www.lemo.com



‘B. LEMOD,

TR A LI 32 1 DA 8 7 1)

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

I B 4 B K
(E@ @ i)

" RAp
GC\

04 | 3.0

B 03 | 0

2B
2K
2T

—q

3B
3K
3T

4B
4K

5B
5K

ik WWRAGEN T Hee, EHe FilffiJk FAe,

B B 2 EL G
(EZG/EYG/XPF i i)
Rt
£ EZG/EYG XPF
L [eC| L

I 1 T B0 2 B2 B i B 5 oK A 8 (B &R A1)
b5 & I

ik BRETZRAHME: 0.1 Nm
) IR B E 2) BRET I E

EX]] |

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

P B0 B 4295 A 1 BB s A% (B - K - T & 41)

Tk ERGHE P A X R

www.lemo.com




‘L. LEMD,

A 050 B 12 75 G Y T e KA (B-K-T#& 5)

s S HER R

&1 T B 2R B B O0° 25 M Adfi ik (BRI

ik: VXRB.00 % Sy sh5e g A LA (ML5E35 5i)
2EPG.00.303.HLNF1XBG.00.303.HLN{ R~ W4526 11, & B HABR S, B R KA.

www.lemo.com




‘B, LEMLO,

& T BB 090° 25 M ARG e (BRI

P19 - EPG-EXG (0B/1B.303)

I [
E_ j 7.62 0.8
o
J¥$
&
~
g\i)‘s *
2.54

P19 - EPG-EXG (0B/1B.305)

I B2 ] 5
0.8
g_ j 7.62
o
Y &
@
~
&
20.8 *
2.54

P19 - EPG-EXG (0B/1B.307)
SR Bz [

P19 - EPG-EXG (0B/1B.303)
BRET [

. [:/m
L
o
¥
©

P19 - EPG-EXG (0B/1B.305)
BRET A &

N
A\
o
©
~
| R
20.8 *
2.54

P19 - EPG-EXG (0B/1B.307)
BRET [

S .

4| = 762 il
v
o
N ]
A\ \H
o
©
~
| R
20.8 *
2.54

P19 - EPG-EXG (0B/1B.304)

S I
5 7.62 20.8
117 .
—o
3
~
&
20.8 4
2.54

P19 - EPG-EXG (0B/1B.306)

S I
el
M g
¢ 0.8
2.54

P19 - EPG-EXG (1B.308)
S [

20.8

% 7.62
o 8

P19 - EPG-EXG (0B/1B.304)
SRET I

%_ 1 7.62
o

©

Q
=]

[

yany
Iy

- 7.62

Q
2[5
A oo

P19 - EPG-EXG (0B/1B.306)
HRET [ 52

- 7.62

Q
o
©

2.54

' ollly—l
>

w50 ﬁ
E

n
o
IS

P19 - EPG-EXG (1B.308)
RET I

217

2.54
-
>
nN

L 1.27

< 7.62
)
o

i = ¥
%. © ] —— O O O I o
4 S . »—f;ef ? . '; & = A i N
. N ¢ Ve
g1(.)2£; g1023 ‘ \oos T ¥ ) 008 '
1.27 1.27
2.54 2.54 ‘
P19 - EPG-EXG (0B.309) P19 - EPG-EXG (0B.309) P19 - EPG-EXG (1B.310) P19 - EPG-EXG (1B.310)
S Bz [ WEET ] Y B [ WEET 3] S
B 7.62 2hE 3 762 =017 < 7.62 208 < 762 e 217
3] . Z 5 i . ? -
i 9 - 1 O—+& = : o = 1 P ¢ - !
S - % ——— O O & > % i{):@ L o Y 9:9 oo
oloo—+¢ N —— OO & —— 9 N Slere— 1T 2 NN N
$ (\
' 50.8 ! il 50.8 ! ) 508 i 20.8 )
1.27 1.27 1.07 1.27
P20 - EPG.1B.314 P20 - EPG.1B.314
LA b WEET [ 22
12.7 20.8 12.7 017
~ . ~ :
i l 507 b l 207 ; ;
: & ~ : Q ~
e% o ; e% o
—r 7¢—§ <D 7$—§
254 2.54
1.27 1.27
A B B 32 6 I S SR (S - ER )
302 Rs) 303 U
EYdl EY ]l
T Z5 A ‘ B ET| A ‘ B ‘ C
0S-0E 0.8 2.2 0S-0E 0.6 2.8 45°
Sl @ 1S-1E 08 3.0 1S-1E = 08 35 45°
2S-2E 0.8 4.5 2S-2E 0.8 55 60°

www.lemo.com




‘L. LEMD,

P B0 B 422 A A 0 BB 5 XA (S - ER )

oS

R
c| o] E]F

#75 ‘ ‘

EX |

252E
- 45° |22°30° 3.25 | 3.90

NG
Al B ] ¢
0.8 ::: 60°

45° 122°30’

TR A R R 308 IS 8 7 17 1 %%

III l

EX |

(252E
- 0.8 | 7.8 | 45°|22°30°|1.50

R~
Al BJ]c] D]J|E

R

BB % AT K E (Eeedfiit)

Rt
e 2c |

ose
OF |/309808 ] os | o0

1S _ 38 07
1E 3E

i R AEM THEEHGP, EHPRIHFLFAA,

L

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

G T R 22 BB 90° 75 £y il M (S & 5D

ik A Rk =k (mm)

P B0 B2 4 75 S 1 Dl s A i 2 (S -E R 41

—
L [ ]
—= =

Al B[ C|
0.7 | 248 | 1.24
R

0.9

www.lemo.com




‘L. LEMO,

Hgidifk (B, K, T,

SHI E &51)

HL 2 ¢ {2
(M| e AN KA, DRIBIMAIEE K (R SUE AT )

(M3 WL Jm90°% AL, DEEMBL K (RLFAE: SR )

HATRIZE K g (mm)
o < M M3
ST mEEE VB W B

®E L s T L[s|T|L]s[T|L]s]|T
302/303/304 05| 70| 4 | 25100 4 | 30| 95| 4 | 25|125] 4 | 30
00 305/306 035/ 70| 4 | 25| - | = | - | 95| 4 | 25| - | - | -
0B" 302/303 09 |145| 7 | a5 |170] 7 | 40|195] 7 | 35|220] 7 | 40
304/305 07145 7 | a5 |170| 7 | 40 |195| 7 | 35|220| 7 | 40
306/307/3092) 05|140| 7 | 25|180| 7 | 30|190| 7 | 25|230] 7 | 30
312 035140 7 | 25| - | = | - |190| 7 | 25| - | - | -
1B 302/303 13]145| 8 | 35|180| 8 |40|255| 8 | 35|280| 8 | 40
304/305 09145 8 | 30|180| 8 | 40 |255| 8 | 30|280| 8 | 40
306/307/308 07145 8 | 30|180| 8 |40 |255 8 | 30|280| 8 | 40
310/314/316 05165 8 | 25| - | - | - |2vs| 8 | 25| - | = | -
312 o7|16s| 75| as| - | = | = | = | = | = | = | = | -
XB 322 05175 8 |40| - | = | = | = | = | = | = | = | -
302 20[190| 9 | 40 |220| 9 | 55|300| 9 | 40|330] 9 | 55
2B 303 161190 9 | 35220 9 | 55|300| 9 | 35[330| 9 | 55
304/305/306/307 13|180| o | 35|200 9 | 40]|200| 9 | 35|310] 9 | 40
308/310 09|170| 9 | 30|200 9 | 40|280| 9 | 30310 9 | 40
312/314/316/318/319 07 | 17.0| 9 | 30 200 9 | 40|280| 9 | 30|310| 9 | 40
326/332 05170 9 | 25| - | = | - |280| 9 | 25| - | - | -
302 30 |240| 10 | 45 |280| 10 | 55 |35.0| 10 | 45390/ 10 | 55
3B 303/304 20 |230| 10 | 40 |27.0 10 | 55 |340| 10 | 40 |380| 10 | 55
305/306/307 16 |230| 10 | 35 |27.0 10 | 55 |340| 10 | 35|380| 10 | 55
308/310 13 |220| 10 | 35 |250| 10 | 40 |330| 10 | 35|360| 10 | 40
309 ;:g 220/ 10 2:3 25.0| 10 ‘s‘:g 330 10 i:g 36.0 10 ‘5‘:2
312/314/316/318 | 0.9 | 21.0| 10 | 3.0 |25.0| 10 | 40 |320| 10 | 30 |360| 10 | 4.0
320/322/324/326/330/332 0.7 | 21.0| 10 | 3.0 | 25.0| 10 | 40 |320| 10 | 3.0 [36.0| 10 | 4.0

e VinROBF1B A5 i Kk ¥ (0B#£%14D56, 1B#£%4HD76)
RspAZEHMNL: £0.5mm; S; £0.5mm; T: £0.2 mm,

o L AnSHy RS 238 m2mm,

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

gL KE (BRA)
(M| A e AN KRR, DRIBIMBIEE K (BSR4 )

(M3 WL Rm90°% Ak, DEIEMBL KRB SIE L)

MBI L K (mm)

L]s]|T

ik VInASB ARSI R K&K (D25) , L MSHRS ZHm13mm,

(M5 | 8 Jery90°% ks, DELEMRIZ K (RAESRIEREE) (FSGRIY)

HLBEHIZE KK (mm)
< M5
e ST B ek
®E[ L[s][T|L[s]T
00 |_

0B

1B

2B

i VPR L= 16.5. 2 R L = 20.5. ISP LZ L = 20.5. R~FaA %
HL: £0.5mm; S: £0.5mm; T. £0.2 mm,

AA-170

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

Mg ML KE (BRA)
SRR Ak, DRIMAISE K (MR SR 6L 4)

AR LR E (mm)
. < M4
R DE| KBS JE £
®E| L[s|[T|L][s]T

0B

07| 9| 5 150|130 5 |

(M2 kP A Sk, DRI (A B B )

A K (mm)
. < M2
R ST mms JEBEEHS
#E| L[s|T|L[s]T

1B’

2B

e VARIBRAIE AR KL X (1B&RFIHD76) , L fSHyR-FERm2mm, 2 HATE A S &R A ol Dk $m s R,
RepazmL: £05mm; S; £0.5mm; T. +£0.2mm,

www.lemo.com




‘B, LEMLO,

HgERLKE (KRS
(M| AR et LA SRR, C ISk e (FLH B UK )

(M3 e 90° 5 M aRE K, CHILEK (Lt Bk B4t )

MBI L K (mm)

R Yo wewE | e FEAE | TEE
®E L] s|T|L[s|T|L]s[T]L]s]|T
302/303 09| 95/ 6 |35 (120 6 |40 |225( 6 | 35[250| 6 | 4.0
0K 304/305 07| 95| 6 |35 (120 6 |40 |225( 6 | 35[250| 6 | 4.0
306/307/309") 05| 90 6 |25 (130 6 |40 |220| 6 | 25[260| 6 | 4.0
312 035/ 90| 6 |25 - | - | - |220] 6 | 25| - | - | -
302/303 13 |11.0| 7 | 35|145| 7 | 40|275 7 | 35310 7 | 40
1K 304/305 09 |11.0| 7 |30 (145 7 |40|275| 7 | 3.0[31.0] 7 | 40
306/307/308 07 |11.0| 7 |30 (145 7 |40|275( 7 | 3.0[31.0| 7 | 40
310/314/316 05130 7 |25 (140 7 |30|295| 7 | 25| - | - | -
302 20165 8 |40 (195 8 |55|360| 8 | 40[390| 8 | 55
2K 303 1.6 |165| 8 | 35 (195 8 | 55(360 8 | 35[390| 8 | 55
304/305/306/307 1.3 |155| 8 | 35|175| 8 | 40[350| 8 | 35370 8 | 4.0
308/310 09 145 8 |30 (175 8 |40 (340 8 | 3.0(370| 8 | 40
312/314/316/318/319 0.7 145 8 | 3.0 (175 8 | 40 |340| 8 | 3.0(370| 8 | 4.0
326/332 05145 8 |25 - | — | - |340| 8 | 25| - | - | -
302 3.0 19.0| 10 | 45 [23.0| 10 | 55 |48.0| 10 | 45|53.0| 10 | 55
3K 303/304 2.0 18.0| 10 | 40 [220| 10 | 55 |48.0| 10 | 4.0 [520| 10 | 55
305/306/307 1.6 |18.0| 10 | 35 |220| 10 | 55 [48.0| 10 | 35|520| 10 | 55
308/310 1.3 |17.0| 10 | 35 |20.0| 10 | 40 [47.0| 10 | 35|50.0| 10 | 4.0
309 ;:(3, 17.0| 10 2:2 20.0| 10 g:g 47.0| 10 i:g 50.0 | 10 g:g
312/314/316/318 0.9 | 16.0| 10 | 3.0 [20.0| 10 | 4.0 |46.0| 10 | 3.0 [50.0| 10 | 4.0
320/322/324/326/330 0.7 | 16.0| 10 | 3.0 [20.0| 10 | 4.0 |46.0| 10 | 3.0 [50.0| 10 | 4.0
304 3.0 220| 11 | 45 [250| 11 | 55 |520| 11 | 45[550| 11 | 55
aK 306/307 20210 11 | 40 [250| 11 | 55 |51.0| 11 | 4.0 [550| 11 | 55
310 1.6 |21.0| 11 | 35 |250| 11 | 55 [51.0| 11 | 35550 11 | 55
312 1.3 |21.0| 11 | 35 |250| 11 | 40 [51.0( 11 | 35550 11 | 4.0
316/320/324/330 09 210 11 | 3.0 [23.0| 11 | 40 |51.0| 11 | 3.0 [53.0| 11 | 4.0
340/348 07 |21.0| 11 | 3.0 [23.0| 11 | 40 |51.0{ 11 | 3.0 [53.0| 11 | 40
302 60240 14 [ 75| - | = | = [ - | - | = | = | = | -
5K 304 40290 14 |55 (320 14 | 70| - | — | - | - | = | -
310 30290 14 | 45320 14 | 70| - | = | - | - | - | -
314/316 20280 14 | 40 (310 14 | 55| - | — | - | - | = | -
320 1.6 |280| 14 | 35(310| 14 |565| - | - | - | - | = | -
330/340/348 13 |270| 14 | 35800 14 |40 | - | — | — | — | = | -
350/354/364 09270 14 [ 30(300| 14 | 40| - | = | - | - | = | -

T D SRR A B B W DR PR E S, P A% L £ 0.5 mm; S £05mm; T:+0.2mm,

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

HAHLRE (KRM)
(2| AR £ e L A SRR, K IR (AR B B )

AR AR (mm)
y < M2
e ST mEE [TEs
®E L[s|[T|L][s][T

1K

2K

3K

550 1400 1
50, 135 s 1

o 1 30300 1140

4K

a0 0 53| w0 w55

o 130 o0 10 49

W RoPAZEHL205mm S:205mm T.+0.2mm

www.lemo.com




‘B. LEMOD,

WML RE (TR
[M1] Il PN SRR REC MR e (R HE P

ALK (mm)
) < M1
wR Sel mEHE R
#E| L[s [T L][s]|T

1T

oT

1T

2T

3T

e D AR S ERS A P DR R A, RSPAZEA: L £0.5mm; S: £0.5 mm; T: £ 0.2 mm.

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

BN LR L BB S B I £k 1 B
(M1 PSRRI, CHEk CRHEEHE)

[M3] 90°#5 fiifisk, CHIZRK (K6
(M5 ] FAMSAN, EXGK ORI
0 Mk, EMEK ORIEEH)

ML 2 K (mm)

M5

M3

Mg

P

L[s][T

L]s]|T

00

0S

1S

2S

3S

4S

5S

(M2 BRI, WA SKREg GRS

LA 26 1

(mm)

]
QD

www.lemo.com




‘L. LEmMD,

GRIEZWNTE L F AN

(M1 ] PG SKANGE, ORISR CRERIEREHE)
(M3 90°% ik, CHILR (BESEBZEL)

e HRA
(mm)

HLBEHI L S (mm)

M1

M3

it

R Pt

JE#%

Lls]|T L|s|T

L|s]|T

L|s | T

0S

1S

28

3S

4S

Jio

0.7 | 10.0| 5 | 35 | 15

120/ & 50| 1| 8 40| wol 5 0| 7| 4o

0.9

5 | 40 |100| 5

35| 15

5

4.0

AA-176

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

GREFNE Y RN
[M1] FAHLANERE, CRIZR (BHEEHE)

[M3] 90°#5 fiifisk, CHIZRK (K6

AR R (mm)

M1

M3

ALGEHZACE (mm)

M4

St

JE#%

L[ s][T

L]s]|T

www.lemo.com




‘L. LEmMD,

GREZNCET E B S
(M2] ERIELANTE, K SRR (BRI

< HLBE RS E (mm)

p M2

=E s Ji%:3
wE L[ s | T L][s]|T

0S

0.7 200, 5 | 35| 23 | 5 | 4.0

1S

2S

3S

4S

5S

Jo

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

B B T Bl £k A o £k K
(M1 AL AR, CRIZK (BB

[M3] 90°R sk, CRIG% (RMEE)

R 2R 1K )% (mm)

OE

1E

A
I

2E

3E

4E

5E

[M2] PLARSKARNE, Mk SKAER )

LA R 2R
< (mm)
ﬁ M2
= Lo
L] s T

/]
),

www.lemo.com




‘L. LEmMD,

X 2 R 2R 0 I 2% K
(M1 R RNEE, CRIgK CRESUERE)

(M3 ] 90°A sk, CRIGK CRBRIEHA)

AR L RE (mm)

fet
Jio

PaEs

LI N T T I e B B N
RN RN N I I N N N N

TR I I I N N N N

www.lemo.com




‘L. LEMOD,

G ETNCEYEI B3N
(M1 AL AR, CRIZK (BB

[M3] 905 fiifisk, CRILR% (K4

MBI K (mm)
M1 M3

(M2 FLARGKAERE, MASKUER (R R BEE)

< AT LR (mm)
& M2
T _
+=E s~ JEe
2E L[ s[T|L]s]|T

www.lemo.com




‘L. LEmMOD,

BEAR R

Bbhoé

B

SRR K% M HShoE, e AL 45 B R 4 K 2 B0 i B
R, EESPCMIRIMBEARKPIEZ, VTR, ;RERMK
ZROF AT, B HEROR.

BEAh, —Sep s TR T A6 AL Al b Rk i 5 70 V2t mT (I £

- LR

- PR
-%%%%eﬂﬁ%%%ﬂﬂﬁ,ﬁ%%#%ﬁﬁ#%ﬁm%ﬁ

A B

T AEH B SR, K XM Zan, A
AN, @ R AISI 3035 A%, &M F RS HER™
it 2 R A B A R 2035

TR DX AER R ok B, AT T AISI 304 5 A5, &
e85 . e R ke

BT A7 M AR A AIST 316L -5 AEEHY, R oA B 7 17 Il fiif 16 okt
PESERAR G, RO, TXPRAS A S R A1 R o 4 2 a5
E%%%ﬁﬁﬁﬁﬁ%&%ﬁ&@$oﬁ%ﬁ%%*ﬁﬁﬁiﬁ

e

FEVF 2 0 AR SORM B A &, Bl =ik Tolk, FHe
Bahik &%, EaEMNEaeIeiERS.

A EER TR LR SE RS B R ph ik RESh, HAbsek
T ] S B AR AT R . AP T R WL
R MARE,

HEHBEF

A SR B AT T LU R BDRHRI A . KRR 4R A 0 L A S Ph
gk, FRREM TERI AT, e EE (POM) JLHE M T 00
RIS RIS

IR G BRI (PSU) BOR G PEEKF R, A HAERIBLAGIERE,

AL 2B F 3B RIS, T DUN RS S (PPSU) Akt il i 4k
7o, BREASZILA KM AL,

B A Sk sl A T AT A S, Ahse IR Btk (PAL6) HilfE
AoMBl e kst MM, At KE, ®E, e, BE,
afa, Ehmsf,

A7 s L BV PR AR PO 4 D S 40 bl 1 PPSTHE B R

Jo Al 5 J F A:

BIEAIE 2 MBI HIAE, Y Pk SRR S, T2 R e Bk
W (Bl HHI) , RIEEHE, A RS-,
XA T AN A

% o e

B — i MQ/MVQ BERRRIE, i,
BT R FEB I (FPM) HI4ER

T2 17 A AV Y

% B i
7K Y0 L s g AR A S FOOLGE B PR AR R T %

AA-182

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

X
¥
=
=
b
=]
g
=

F i b B (um)
i MR (brife) # B & R | I
Cu[ Ni[Cr|{Cu[Ni[Cu[ Ni[Au|Ni|Cr

4 (AISI 303, 304 5 316L) A T AL
4864 (AA 6262A or AA 6023) B4R P

PEEK, REEEEMIRIE, K€ 3)
)

PPSU, ZZM(Radel®), il

PPS, %% (Ryton®), £ 4 C)

A4 (UNS C 17300) -| -|-|05 305 3 (10| - | -] ®

Tk 05| 3 [03|o0s| 3 |os| 3 |os| -] -

Hi (UNS C 52100) -| -] -1(05] 305 3 05| - | -

A4 (AISI 303, 304 o, 316L) At 2 i &b B 10)

4 (UNS C 38500) - | -] -|os| 3 |os| 3 |os5]|- |-

REM I MQ/MVQ 5 5% FPM/FKM (Viton®) 11)

N

- ¥k SAE AMS 2460

- gEpt: SAE AMS QQ N 290, s MIL DTL 32119

- 44> 1ISO 27874

- sk MIL-C-14538C, #/b10 umzZ i

1) B (AR )

) &M T0S - 3S &4l FFP, PCP f1ERN %I =

3) EHT0S -3S&4|FFP, PCPFIERN#I S, K& 1B, 3Bf4B & 5HFGGRENGH! 5
4) &M T 2B, 3B &4 FGY FnENY 5 5

) &R T B 281 4

6) 3 1 TS it B 2 511t BB 25 £ 4 1

) i T L

8) i1 - 00 2 41|y [l 5 o 17 B 2% 4 e P Wil

AlIS| 416 540 T AISI 303 8% 304 #h ¢ iy & £ 4%

10) 45 9o 47 A 4 A 400 1 0 e 4

1) Gl FPM/ FKM (Viton® )ity O T BRI, J& 207 bt 5 b e L. FLA0 0 55 1 BB T 5, T2,

B
b
=)
g
=
il
=
_{

[~

N

~ o

L

www.lemo.com




it F Mfr | POM | PEEK | PSU | PPSU| PPS | PA6 | ftliz | FPM Zji

romuostecwas | @ || wa | v | s o |
oo | o e | - | | |

ik: V1 Gy (#iK) = 100 rad (i)

ASTM = L[5 $1R} L 48 b 2 UL = et
ISO = Hrkrf LA IEC = HprHB T

www.lemo.com

AA-184




‘L. LEMOD,

DUBR B 5 1 Bl

Fo. FHB%EN
Fo: SFA9RIF ) (W BL5M5%)
Fa: SS9 ) (460 B FE i)

Tk DL L&) e 5 sl i shse A9
BRI 4. 5000 X 4536

BRI AR 2o BUE PRI 2 I, Bl 3 BRI AL (TR = 1A ik,

Ag /i 300 IRIEHE)
k: 1N =0.102 kg

SR bR R IEC 60512-7, sc6 753 13a. A,

bidlE & 51

L3ipl #51
00]o0s[1s]2s]3s]4s]55]6S

EX]|
OE | 1E | 2E [3E [ 4E | 5E | 6E

o 101325 /o
AL H F 5

M EX]
(N) |ooloB[1B|2B[3B]|4B]5B

LA
B 7 o e
o Fa

SE D 5 Bl K % 5

(3P #51

(N |[T7]ok][oT [1K [ 1T ] 2K ][ 2T [ 3K] 3T [ 4K] 5K

2| |13/ 10| | ] ] 0o

WL I 2 M (EMC) g i 2821

R AR — € B FEAR B REE il b, & Y e F ik, sl
FEHR:, A GeA R PRIE B i H R A 1

ML LA B A A BT B AR -
a) FelR i TR R STKT, Aedkmiks . Wil kil
FREIEH TAE

b) ik & et mmg THEI Gupe ey, A LRRIEH LAk,
TEPREEARIT, PLZE IR CR . Al 5 ERS Z MR ES:

P

55 (LEMO) ¥ g3 e i, llick 6 1 £ 36 0 & JB Ao i 3Fs
B T B AR BRI, U A g A 1k (EMC) 457 4
EENIVE SR

T 452 5% 1) LA i A 1 B T ik R ISR PR« DR CR 2 A
g%ﬁ%%%%ﬂﬂ%ﬁ%%ﬁ%zw,WEEECWW@F3
LT

(dBOhm) (dB)
5 30
0 40
5 50
Pl
10 60
2 15 F 70 #
= &
& =
¥ -20 80 X
L /|
25 = min 90
—_-\\~:\\ _Lr A //
30 n T 100
.35 110
X ¥ ¥XX¥ ¥X ¥X5 5 353535 333 =0
2R 888 8-~ weog 8388 8~ Hy
- & o - N 0
i
- - - FGG + PHG.1B — FGG + PHG.1K

Sﬁ%ﬁﬂﬁ%%%ﬁ%%ﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁFmﬂPmﬂB%M
HAERR.

ETggﬂﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁHm+W@JK%W
H R

www.lemo.com




‘©. LEMO,

Bb e iy HL i Gk R | B R | B S B R 2 A
(% 1IEC 60512-2 5255 J5 ik 2f &)

ML 1A
A = BREKR
mV = k%
G =K

WA PSS, PRI E RS NE RSB

biil & 51

EMH R

%71 (:f;)) (:fg) 751 (,TF]‘(‘))
Bii K % %1l
5E L5 Bl K % 51

'
i | B

www.lemo.com

AA-186




O S

55 (LEMO) i 4t S b o i) e B 2 ik T AS [R] 2 U 11 % 2 2 X Fi
i%%ﬁﬂ%%%$ﬁ%*ﬁ@&%oTﬁ%ﬁﬁw%ﬁ%%%
BN

- Y25 i

- HHATHLIR FE R (CTI)

- 2 T FL BHL 38 R R B R L

- WS T AR E

- Wk

- B gt fe

- Bk 2

- Yikk A LA R

Db AT HL A

IRIBPRE (U0 JE BEE PA.6 Fn PEEK) HOHLAR M AR b vl il i 5
BEREEFAORYE R . ALRAR YA B BEET A, AT UG i HAL AR
SERE. B ARGHTERE, EREREARI KR, PR A SRR K

85 2 b FHY I PR

IR A A, Hovp i — 22 35 H A2 G bR PEAR ]
Pk, 5 R bR ZE 335 R AR I ER OB PDHE S 3 15 47 77 T ) AS [A]
PR, LS A ] S 45 2 IO Fig h oK

‘D). LEMLO,

Bl 45 5ok 1 8

PA 6.6 s

PEEK i
PTFE E

FEP |

PI |

r T T T T T T 1
frf(rads)10°  10*  10°  10° 107 10°  10° 10"
W& (Gy) 100 100 10°  10°  10°  10° 107 10°

Aty

17:2775:9,:4 b ERE OLTERAEM)

0 s GEAATLMER)
B hEEmE CRe)

1k ARTERE S (LEMO) 2 AU ) 4a S R RSB RHIR AR BET . R

3L (LEMO) 23 Al A 105 2ol BT b0 RE,  DURARAT S0P RO B R PERE, A AL

R mEE (LEMO) JA R, H5 (LEMO) 432 Rl LI AT [ kit i

R i B SR s ELARAT AT AR AU AR, SF A BT, &

3L (LEMO) B2 F) B H43 o W) FURE FHT % il 2 RIGR AR I SR SORE . 20kHR)

%ﬁﬂ%ﬁ b, ZRMFER T, 5 (LEMO) 2 FAXE iRk
IRy

b5 N
e bt ¥fr | PA66 | PEEK | PTFE | FEP PI
g ASTMD149/IEC60243 | kvimm | 15-17 | 19-25 | 17.2:24 | 20 22
RBURMLE (23°C, MXTEES0%)  ASTMD257/IEC60093 | Qecm | 58x10'5 | 1016 1018 | >1016 | >1016
EmwM%=  ASTMD257/IEC60093 Q 1012 1015 1017 | >1016 | >1015
S@mE% asmca W/Kem | 0.21 0.25 0.23 0.24 0.35
EXtEgEHERC(CT)  IECe0112 v CTI600 | CTI150 | CTI500 | - -
AEB(10H)  ASTMD150/IEC 60250 - 4 32:35 | 2-2.1 2.1 36
FEM(RB(105H2)  ASTMD150/IEC 60250 - - <0.005 | <0.0003 | <0.001 | <0.0034
R TEmE  uL7e °C 120 250 260 200 350
WKk (240, 23°C)  ASTMD570/1SO Re24 % <07 | <03 | <001 | <001 0.24
Bt - Gy 5x103 107 2x102 | 2x104 106
Bik%®%  AsTMDe3s/UL9%4 - - V-015 | V-0 V-0 -
N
%#%%%% | Wik s bt m\%?\E w\s\?UB\K\T

PA 6.6 - ole

PEEK - O/0O|0|e|e e|le|e|e

PTFE ASTMD 1457-83| ® | ® | ®

FEP ASTM D 2116-81 o|o

PI - O | O

e B RS A e S BHAR UL SR 189,

www.lemo.com

© HHAY, WEBIELEE O RMKEYS, HRERERMEE

AA-187




‘L. LEmMOD,

HL A EE

PR LW

G AR T B £ 22 A al SE RO ML E B bk RE Rl i T P AN
TR BEHE R SL LAY -

10 WA SR B e M A, BIAE A Rl A E %, WRERIE
SER ML EH .,

2. RV M A ARGk, W ORI £ R AR 2 B L)
AE PRI A5 o T I 5 5% i i ) B8 T e 23 £ 0 9 G K
PEPEOR Y, HEmm By bk

BHaE bR B 2 il 4 B

#H 5% (LEMO) BEEF8 1 i H (QQ-C-530) s il (UNS C
54400) il p iy . FePE B PRI IR R RS P 280w 5
HUPERERF . HLARSEE K

&
B

il

Ghid
B

s RIALHRA bR AT -

- B4 SAE AMS QQ N 290 = MIL DTL 32119
- P 1SO 27874

REZN !

2) 0T B 2

3 A SMER 98, )76 um (& 8T)

B 4 2 L B b B

H 5 (LEMO) #7578 23 £ 5B AR 182 23 £t h 25 (UNS
C 38500) ffll iy, Hede U A M il ¥ (UNS C 34500) il
K # i (UNS C 38500) il pk,, HmNE (HV) fi TSR

Fih 4B (um)

S B Chi) wla &

k4R (FS QQ-C-530) -
AN = =

7

H: P=ER e VEHE

AA-188

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

b BL S B BN R &
(#% 1EC 60512-2 524 75 1: 2a il &)
HEAT 4 5 R BCHE K 388 1 K 4% |EC 60512-6 5250 75 1 11T I3k B

Bl 4Tk B Bt S5 5 5 Il 1) 45 4 WL BIL
(#% |EC 60512-2 9:43 75 3% 3a Ml &)

sy =HIEEYOR ALt
- 1o % i
EFh e il HL B (mQ) bl B (mQ) k >0 e
(r%rﬁ\) : v o (%Q) M PEEK PTFE
1000k | 3000 ¢ | 5000 ¥ 1000 7% | 3000k | 5000 & Wi > 10120 > 10120
0.35 8.0 = = 3.0 2.0 2.2 3.1 WS 2 R >1010Q >1010Q
0.5 7.5 8.3 8.7 4.0 1.6 2.0 2.8 3. "% IEC 60068-2-3 Fidk: 215, MR E 95%
0.7 5.6 5.7 6.1 5.0 1.4 - -
0.9 41 4.2 4.8 6.0 1.2 - -
1.3 2.8 2.9 3.6 8.0 0.8 = =
1.6 2.9 3.1 815 12.0 0.7 - -
2.0 2.6 2.7 &3
ki ikgh —1 [ o=
EHEHIRATE R iR % — & f BN TR, 7 AR S
KT HL BT IR B RS LB 8 T, e =

1339
ﬁukﬁ&%ﬁut&ﬁ&%ﬁﬁ1:Wﬁ%ﬁ&%(ﬁch-
22520F frife, 198, 2%)

%Kﬁ%%%ﬁ%ﬁ%ﬁ&%ﬁﬁZ
C-22520F i, 12, 13).

FRA5 7 1 ) B0 e AR U IR B, DA SE R e g AE
T35, Btk R FL AT RS A2 6 CURF S T EHE N IE
WAL Lo W7 AR, ke LR 10 U 8 2R A A ok

Wi B LS 34 Tl B

T R B RS T, Gl 2O TIEGR KB, DLAE Y i
ﬁﬁ¢,%ﬁﬁﬁﬁﬁ¢ﬂﬂm@%ﬁﬁ

FUR R IX A BEATIB KAREE, i T SRS B AT IR R
ﬁmrmm&%< W 3) .

VU T e (# MIL -

JE & # fE 53

- S PR E £HE, I BAEA SR SN AR

- REAEARDA il T A6

- AER B R P AN S AR BN RS B G AR B 4
- DUBL R BE

FE Bl AR AR R R OBIR1)
o A7 SR B AT i/ RSP RS OBk 2)
ANRAF K

ﬁ??*kﬂ#%%
V5 % %2 %

JEH S
FE B AT AR TR 1 SRt ) e B T P B K R

—I';rgl() (L) 5 TR 2 5% g /R $H T E He/DRSE Sk (L

[l 1

5 R e B B C A HR B e 45 RS T B L5 7 DU #%

[€l2

—— 1 = 11

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

Bl BB 4 £

ENB 4 B0 AR BB RAR, R ACE oo A,
T A 2 1R 75 2 R A 2 e I Y ) FRL B AL

ERIAR $5 B ST w2 HEATHE R AL BRIV 25 5k 4 0 il 17 o i DR IE
BARRITEACR (R AT BN, AT IR R Y,
FESF BRI 25 5 ED AR BB R

B AR 2 25 K 9 B TC B BB R R R B R R A

HEHS A
"""""""""""""""""""" N;:T%gé%
ik HL
MR E (Ue) . WL R 2800 S IR ] 251 i 4o 2% A I R0 v g 8%

(1% 1EC 60512-2 5245 J5 1% 4a il &)

DR ERE A Y TPl FRIER 75 %,
1T B i A L i LS00 Vs i BE AN, 5 8k 1] A 1 53-8

bii
S0 R AE A S A0 P I REAT R, UG S g .

LA (Us) Bse SR T3 7, % 5 B i i e i
005 O A% 2L B 2 R R E A0 42 A I FOR e L .

R

AR NS, VLB DL AT IR 22 AP obh A VL A ZER b ™ s
FEIXPIRTOL T, A PP PR 5 6 I VL B 2 A v 8 P ) % %5 )
EﬁwﬁﬂoﬁﬁﬁMﬁ%,#ﬂﬁ%ﬁ&%ﬁ%%%%%fﬁ

XL S RO AR W T R A B ATTE R E iR 2000 Ok
HRBLHAE

AR — AV g B RAE— A S iR 3 )5, 0 2 L ER R[] ) %
25 [ 8 B 3% A LA T I ) R 8
ok 2 i K L B R DAZAS R EL

W (M) EN4

2000 1.00
3000 1.14
4000 1.29
5000 1.48

i WL
(#% |EC 60512-3 54 J5 7% 5a Ml &)

WU LR AT LALR] 3] — A 8 3% 10 A B B
EAH S T E SRR E 1740 °C,

BUE IR A — A ROV A GARRB R P,

IARAER S R E T AR, B2 80E HUi i S A B AR, 4 i
JH B S S PR BDIAE fo e B TR BE T AR, TARAL BRI T %,
MRLZEHOLT, BUEHRRS ST R (W 183 510) s 5H
L% R A%

ER:
—ReEOL T, M AR AN ST A HLR TF

PEEKMBME @GR ER S, LU iR R T/ R n T
W5 TARRE (T) Z I H5E & il

\ WU (A)

100% £

~ e

]

75% \ i

\ "é

it

50% “

\ ¥

25% ®
. T(0)

50 100 150 200 250

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

HL G DA 52

i e Je AT L AR ] B TR SR N . IR IO M B TR R R T R B TR X PR g 75 R REAE AT Mo 7 v B R0 (] B
ARSI RS xR,

00 % ith Rl AN MR %E (brdfk MIL-C-22520F)

B B 2% i b B
KB (nm)
ik BB Chidl) (Y &
W wm m| ®] &

ik
- RESTPSI R g
- JE4: SAE AMS QQ N 290
2) FEPR 2R AT B

R MQ/MVQ
FPM i1t (Viton®)?

HLGE I 5E 5 3

B % 51 (D % M % rp, 45 1 52 )
TLwww.lemo.com 5 2255 153 B

www.lemo.com




‘D, LEMLO,

K& % (CRIA KR gl 5 )

www.lemo.com B 1t 2z 3 35 i

T &5 (C RIHLBEWIE)

JLwww.lemo.com HL it 22 2% i3 1Y

A7 S i i
@ 3% /collet nut
@ ZJ/ collet
® 4 [8] / flexible gasket
@ $:Hb5E / earthing cone
® Y ARIE €/
split insert carriers
® Husfk + Hith
insulator + contacts
@ #h#EE 1/ housing subassy

ik
@ 3% /collet nut
@ #3J¢/collet
® kg / flexible gasket
@ H:Hb5E / earthing cone
® Hu L AkIE € v/
split insert carrier
® 75 4fi 5%/ elbow inner shell
@ HuZfh + £/
insulator + contacts
7~ il / hex cap
©® A4/ housing subassy

A7 Sk Ao A
® J& % /collet nut
@ 2k / collet
@ gk H g / flexible gasket
@ $e3bE / earthing cone
® AR E )i/
split insert carrier
® fZfk + £/
insulator + contacts
@ RHBIMAKRF B ShE 4L/
housing subassy
w. oversized back

A7 Sk Ao A
@ &35/ collet nut
@ #3%/ collet
® 4 [E / flexible gasket
@ B:Hb4fE / earthing cone
® YAk IE € hy |
split insert carriers
©® ik + Bk /
insulator + contacts
® 4pEA 1/ housing subassy

www.lemo.com



‘D). LEMLO,

SHEM (CHL, LA KB L gE Il 5E )

JLwww.lemo.com HL 1 2 %5 5 B

A Sk Ao A

® 3% /collet nut

@ #;3 / collet

@ JnK AL e
£t (K#) Joversize collet
housing (type K)

@ 4/ 2 At (CHY) [ earthing
centre-piece (type C)

® FEhL (KIRIFICHY) / split
centre-pieces (type K and C)

©® s fk + s
insulator + contacts

@ HMELH A/ housing subassy

%Ak
@ J2 3% /collet nut
@ %3k / collet
@ iR 4514 / threaded sleeve
® FE4 /bracket
© HLfk + £/
insulator + contacts
@ A HER/
insulating sleeve
4145414  housing subassy

* LRSI R A REE B SR =B A Ahoe L, B A BI360°EMC il

E & 51 (C AL K %Y HL 85 |l 52 )

Lwww.lemo.com HL iy 2z 35 35 1
i Sk Ao A
@ J2 3% /collet nut
@ &3¢/ collet

® ik H g / flexible gasket

@ $:Hu4E / earthing cone

® g (K#Y) /split
centre-pieces (type K)

® Hed/ e At (CHY) / earthing
centre-piece (type C)

©® KR I s (K /
oversize collet
housing (type K)

©® B/ g ALk (CHY) [ earthing
centre-piece (type C)

@ HuBefhk + £/
insulator + contacts

AhE4 1/ housing subassy

25 £ Kl Sk
@ 2%/ collet nut
@ %3k / collet
® gtk #uEl / flexible gasket
@ $:Hu4E / earthing cone
®© LAl € F /
split insert carrier
® 725 i1 5% / elbow inner shell
@ HuBefhk + £/
insulator + contacts
7~ filliE / hex cap
® A4}/ housing subassy

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

AV E R IS Liibi
bl 2 51 Bl K % 51
EY]| EY]|
00]os[1s]2s[3s][4s]55]6S OE | 1E[ 2E [ 3E | 4E | 5E [ 6E
HE (Nm) 025 0515 |25] 3 | 8 | 10 12 HE(Nm) 07 (08| 2 | 3| 58|12
y UG E Y| Bl K 52 1L 55 & 51l
#5751 #51
00| oB|1B|[xB][2B]| 3B 4B]5B TT] ok ] oT [ 1K[ 1T [ 2K | 2T [ 3K | 3T | 4K] 5K
$1% (Nm) ozs\as\ts\zo\zs\ 4 \7 \10 HL% (Nm) 02#07\07\08\08\2 \2 \3\ 3\ 5\ 8
B0 1 KON FE s K 3 B HLE
bl & 5 Bli K % %
EY]! EY]
00| oB|1B[2B[3B] 4B ] 5B OE [ 1E] 2E [ 3E | 4E | BE
H%E (Nm) 02 |0.25/05|05[15] 3 | 5 HENm) 08| 1 [12[15] 3 |5
Bl 7K 5 Do 45 2 51
EY]|
oK | 1K | 2K [ 3K | 4K | 5K
g tm) o8| 1 [12]15) 3 [ 5  y_0102kg
R i d Ky B LR

EX]
00]os|1s][2s][3s]1B[2B] 3B 4B ik:

K RBNIIAIE T TAE, JBH IR A S E Egtlh .
Higi (Nm)  0.15]0.45/0.50|0.50|1.00 | 0.50| 0.50| 1.0 1.50 égﬁ%%%%@%;;gﬂ%ﬁgﬁﬁh@i% JHRSIRR

www.lemo.com



‘L. LEMO,

BARSEK

RIELHE (AWG)

S5t iR KIME 2 m R 4t BRI KIME PN TR AN
ANG s | B8 o | | oma) | Cp) AWGT s | B8 L om) | | ma)|CpgE)
0 259 24 11.277 0.444 52.90 0.0820 201 42 36 1.0160 0.04 0.5320 8.2x104
1 817 30 9.702 0.382 41.40 0.0641 20 19 32 1.0414 0.041 0.6162 0.0010
2 259 26 8.89 0.35 33.20 0.0514 20 10 30 1.0160 0.04 0.5067 7.9x104
4 133 25 6.9596 0.274 21.5925 0.0335 20 7 28 0.9906 0.039 0.5631 8.7x104
6 133 27 5.5118 0.217 13.5885 0.0211 20 1 20 0.8382 0.033 0.5189 8.0x10-4
8 168 30 4.4450 0.175 8.5127 0.0132 22 19 34 0.8382 0.033 0.3821 5.9x104
8 133 29 4.3942 0.173 8.6053 0.0133 22 7 30 0.7874 0.031 0.3547 5.5x10-4
10 105 30 3.3020 0.13 5.3204 0.0082 22 1 22 0.6604 0.026 0.3243 5.0x10-4
10 37 26 2.9210 0.115 4.7397 0.0073 24 1) 42 40 0.6604 0.026 0.2045 3.2x104
10 1 10 2.6162 0.103 5.2614 0.0082 24 19 36 0.6858 0.027 0.2407 3.7x104
12 37 28 2.3114 0.091 2.9765 0.0046 24 7 32 0.6350 0.025 0.2270 3.5x104
12 19 25 2.3622 0.093 3.0847 0.0048 24 1 24 0.5588 0.022 0.2047 3.2x104
12 1) 7 20 2.5400 0.10 3.6321 0.0056 26 19 38 0.5588 0.022 0.1540 2.4x10-4
12 1 12 2.0828 0.082 3.3081 0.0051 26 7 34 0.5080 0.02 0.1408 2.2x104
14 41 30 2.0574 0.081 2.0775 0.0032 26 1 26 0.4318 0.017 0.1281 2.0x104
14 19 27 1.8542 0.073 1.9413 0.0030 281 19 40 0.4318 0.017 0.0925 1.4x104
14 1) 7 22 2.0828 0.082 2.2704 0.0035 28 7 36 0.4064 0.016 0.0887 1.4x104
14 1 14 1.6510 0.065 2.0820 0.0032 28 1 28 0.3302 0.013 0.0804 1.2x104
161 65 34 1.5748 0.062 1.8072 0.0020 30 7 38 0.3302 0.013 0.0568 8.8x105
16 26 30 1.5748 0.062 1.3174 0.0020 30 1 30 0.2794 0.011 0.0507 7.9x105
16 19 29 1.4986 0.059 1.2293 0.0019 32 7 40 0.2794 0.011 0.0341 5.3x10-5
161 7 24 1.5494 0.061 1.4330 0.0022 32 1 32 0.2286 0.009 0.0324 5.0x105
16 1 16 1.3208 0.052 1.3076 0.0020 34 1 34 0.1693 0.007 0.0201 3.1x105
181 65 36 1.2700 0.05 0.8234 0.0013 36 1 36 0.127 0.005 0.0127 2.0x10-5
181 42 34 1.2700 0.05 0.8447 0.0013 38 1 38 0.1016 0.004 0.0081 1.3x105
18 19 30 1.3208 0.052 0.9627 0.0015 40 1 40 0.078 0.003 0.0049 7.5x106
18 16 30 1.2954 0.051 0.8107 0.0013 YE: )RR R
18 7 26 1.2700 0.05 0.8967 0.0014
18 1 18 1.0414 0.041 0.8229 0.0013

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

IEC-60228 bk £k Hi %
SRR RRHERZ | RKERE | IR I R SRR RKERE | RKHERZ | Bls R
XH.A& (mm) (mm) (in) (mm2) (sqin) X% (mm) (mm) (in) (mm2) (sq in)
S 6 3 K e LR
DU K 2 T 205580 )i 4 30° C
(£2*%VDE 0100, 430 Fn 532 #3453 DL S HoAth VDE #L5€).
Fadde 24 534l
R R R
mm2 A A

5 260 Stk Billn, afFShRE SR RAL, DRmcRdl, sRERdl, .
55 3 4 MU SRR U B AR o SR PGS, B DO B — Y

www.lemo.com

AA-196




‘L. LEMOD,

HHAKX |
SRHER. R = D.X[Q] Hep, p = SRR
| = SRKE
A = SRR
I B z =% v0g 2 [0] &r = A
' D = % )Z5Me
d = sz
s 5 3Ek 0k = 20+log Ut [dB] U, = 4 A fa B 0E
Ve U, = a1 5
P B 4k .
Z2k(mm) B Z=F (in). 1 mm = 0.0394 in
Heh(in) #] =2k (mm). 1in = 254 mm
Ji >k (cm) 3] 3 )(ft). 1 cm = 0.0328 ft
HR(ft) 5] Kk (cm). 1ft = 30.48 cm
SF-J7 JE K (em) B F 53T (sq in). 1cm? = 0.155sqin
75 B~k (sq in) 2 A J5 )E K (cm) . 1sqin = 6.4516 cm?
E(bar) 2 w417 35} (psi) : 1 bar = 14.51 psi
& (bar) 2 i+ (Pa). 1 bar = 10° Pa
°C | °F, °F = °Ce1.8 + 32
ik (Nm) 3] 3-FE(ine Ib). 1Nm = 8.85inelb
mbareles-1 3] Torre|es-" 1 mbareles® = 1.33 Torreles

www.lemo.com



‘L. LEmMOD,

7 e Al

Vi A S D B F RO A R R RO BR Vi ol ,  JERE AR L 00 07 1 A5 0 B A IR A EEl B, TR 22 2 RO
AIEHIRSITTE . A =0 L BEALRE 43 U B i 32 25 0 B D% 60 #84 vT RE S S FE R 2 2k

1.

HL il R K AE R
BRI, MBI, S (SRR A ) Helskid (ndgissml) R, #arfes| s, DR ais
FEAFHRCR AT, A R VPR S IR I, S, A el RE 2 LR IOF S BUR R #,  dEm A A R

. b3

WRCR AT, POEHEATAMUG A, AR ESRS LA T, B A TR, PHEBORER L) e — P d, SRS
PR TAE A RE G DI RS I AR N Bl AT . AR, RECEfrp, LRMEMAIEMN TR, DARGR4e, TSGR,

-

AR LA BE BT R AL VEAIL (SR BT M6 HL3) , — MR BL T, SJTAE 30 VAC skt 42 VDC bl LI I i A
PR, BRI DT HGRE S 5 06 6 A5 0 B 2 B LB

WA HE S T EHE

SRR IR R AR FB R EOE B T A R B 1) o _Eoef HLAAR R 3 & W0 A kR . 5% i TR L P Y I B0 23 ) B B FIR s BE B8 . H sp 3l
%?%E%iﬁ?%%gﬁﬁ&ﬁﬂﬁ%%%%%%woE%L%%%Wﬁ%ﬁ%¥ﬂ%$%5%ﬁ%oWW%E%WBEE%
5 s, FrEit ] o

CE biid
CERRCH T —A e B ™ B &, FoRiR e ¥ sF — A BRI RMZ 2L,
CEbREAE M THLR T, s,

e

H 5 (LEMO) % P 2 ml £ B2 18 i B itk A O i sl B R HLTE RO ABURI, TEZ S i

N memommes s i)

SE65 5 HR FE R AL MM NSRBI T R B he o T BURAE . A B b sl A A S 5 T RO f e R . /B (LEMO) 7™ ik
B TeSSREMEY, FATCM I A DI ARmElE,. S, RTRE2EE, Gk
https://www.lemo.com/quality/LEMO-Prop-65-compliance-declaration.pdf

www.lemo.com



‘L. LEMOD,

R

5% (LEMO) AT 800 T8 i s O i s Pk, AR SCR (5 BTG B T RE A AN Al A B A 20800 AR B LT, %3 (LEMO)
ANE 7 it B B L S S I R 5 07 AL AR ARAR B AL A e R e w2 A T L PR R IE P R 20k 8
5% (LEMO) 21 11 7™ it B & S i R 2 R St A

FEAEMIE ST, B b 5 (LEMO) B Hy-2v w) BN 51 ARBI S B R T3 AT 5 8 5% (LEMO) $2 4k i 7™ it s ik 95 A S 9 Al 15 28 1 | 1l
FEVE RPN ] B AR T, B (AR T) FHE s A% | BTtk 55 7% it AR TR S 8 8 L JSURDRE | 2L o8 7™ i RO A8 FHT 22K
K B A B B 5 Al T A6 L T A7 ek A 4 2K

5 (LEMO) 7 ity T sl A% 45 v B AR SC R S 8O UV AE A G B I 18 O T RE 47 S0, IF A B A3 KR G A PRAIE . 4% B o) Ao Jan . 75 3¢
(LEMO) X e 28 % Az 5 el ied i SCARS AS AR FBAR A STAE %0 1758 =5 i 15 J8 AT RE A 52 B AR il .

www.lemo.com



‘D). LEMOD,

www.lemo.com



.

.o CmmmiET m
BN EEEES

=

: mE

:EEEEEEEEE - N
=
HE EEE

=3 .

Ve Ve Vo Ne Lo Be N

| REDELF &5 REDEL P&l cun REDELSP &5 cun REDELDFS 01 &4l i VAA 31 TAA 41

\a \o & 9 NAYEY

R fuir, 71"1% ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ




ARGV, AFFIMENITE A sl A Mo i S5 s B B 2
LEMO SA A AUxd 7 it UK HEATAE SoRnBelk, A 53 17 A1
R EDT MEAKRS

[=] 57 [=] E{ﬁj

m R



